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B—F FES5EFRHME

§1.1 WMOHEREMHEX

Definition 1.1.1. & ¥y = p(z)E XA J Li#EL, BH A B nM69FHK. e Riey =

o(x) R EAB R G EN FHRARNTAZ (1.1), FRXT289BF X, AP

F—drx € JARMR L, WAky = p(x) A2 742 (1.1) £ K8 J L&y —AfF,

Bl: B k. mAEEE I3 e F = ma,
mij = —mg,

y=-—g, (14)
AR, AL Sy ok B R
y=—gt+ C, (1.5)

1
Yy = —igtz—i—Clt—i—Cg, (1.6)

e — A EAK A HIERIEs), FEE T IYMESYE
y(0) =yo, ¥'(0)=wo. (1.7)
I ELSRCy = o, C1 = voo RITS 21 ME—Fff 58 B iR

1 2
y=—59t" +vot + yo. (1.8)

H1FnfrodesRAFE AR 700 i, 55— T EA n MBS, — D nbi i J5 e
AU R S MRS AR R B GRS IERT IS 5D o Fr DA U R g o

Definition 1.1.2. iXnM #7742 (1.1) 89f%
(1.3)

y= 90(513701702:“' aCn)
7



8 F—E FEHEABRL

B en/ MR F RO, Co, -, Cry MARE B X ETBLEInAMEEF RO, ,C 2
ez 6, Ha S JacobidfT 7] X

9 2 . 9
Blel) Cs oCh
8 / ! 8 /
/ —1 © 9¢ .. ©
Dlp, .-, Y] | 55 aCs ZE
D[Cl,CQ,,Cn] :
(=1 Jp(n—1) dp(n—1)
aCT 9C> o aCh,

KHC, 0B, S T R 4ER R TR (LD Hffy =
o) NEEATE T, MR E R

[ By Y@ — ek b 2 T R A Bk, 1A P ReA Al . 1X0 S B A @
FIR) AR ) HEE — 12 e 8 o R AE BF DU 5 ) TR T S R D 4%

s TR (11D BIWME 2R B — MR 2

y(xo) =vo, ¥ (xo)=wh -, y" V(wmp)= y(()n_l), (1.10)

Hortyo, v, -y R A B AR L SR H A1
AR, B &R T RE AR 2O HIME 1A

y(n) = F(z,y,9/,-- 7y(n71))7
{ ywo) =m0, ¥(wo)=vh . Yy D(w) =9y (111)
AT 0 BRI S 2 R, B AR S TR AE, 2 T ME— 2 S5 S s 7 P
WP AN EA L 7 = St — RS TE S I R R, N p R s
e, T I (111 BORRE JRE0 TR, T ELAS 75556 N 26 48 F i 9 AR
BT AEERIME— 1t o 65 1 25 TR AR IR L St — DA Flln > 20015

K T HME AR, HAb—FE W E st (SEFELERBEELZL 2 H)
Y =av14+(y)?  y(z1) = y1,y(x2) = o

T NF P FIAE RS (Sturm-LiouvilledI{H 1] &5 .

nM D FIZBREEX P X T/ MEEEREVIMI M : n ML RO, -, C 1
HUE S0 T T R IV (2, Ch,y -+, C), -+, @ D(2, Cy, -, C) BA (R
H#) BRI PERT s RIARIT (y*F Y (20, 00) = V(20,00 = adsk = 1,--- ,n)HI¥H]
B (a*) CLARAHRIIfR) #0T LI (Co) R e* D (20, Ch) = aro (XZFNNS
BOBWIEA = p*=D (xq, C)HI VIS TECo AL ST AR BT ) FRATTAT DL B i 55 5 #
[ £ B SRAIE A



§1.1 A2 R H AR HE X 9
Theorem 1.1.3. &84T € 20 M F AT HAZ LM 2 329.7.1): XFED c R (A,C), F
DR ZZA= (a1, ,am) €ER™ C = (c1, - ,cn)

F=(Fy(Ajer,- o ycp, 0 ,cn)) it Rdm T FAF:

(a) F € CY(D);

(b) H— 5 (A%, C% e D, #£1FF(A°,C°) = 0;

(e) 475 Kdet Jo (A%, C0) = Zrlal (A0, C0) £ 0,

AR 2 A (AL, OOV B —NARIRG x H, 1133 HEANA € G, HTAF(A,C) = 0%
— 8%, IWAHC = f(A); FHCY = f(AY), feCLG).

ARy = o(x,C1, -+, Co) T RE (1.1) HEEME, WIFFHIME &4 (1.10) 7T LA
1E /il bk i AR TR R, - - -, C P BARBES BIWME @ (1.1 + (1.10)
HIff . V3R 3 JacobifT I RAEZE, FIE

Fk(alv"' 7an7017"' 7071) = Qp(k_l)(x()vc) — ag :07 k= 17 y

Heao g . HEc® = (COLLRAY = ()i LR WItE% M2 )5, HFRmE 2
H, (o) S ATRA ME—EC = f(A). HILMVIEAME—HfiE T 30,

PENV: 2 GRIFD, 3 CRITIE), 4 CRITIER —BOERD



10 F—F FEH5EABA
[T 38 A o AME B BB Wy = o(a, Cy, -+, Cr) 2 R (1.1
F('r?y7y/7 Tt 7y(n)) =0 (11)

(MR, BEx) € JTAKRSHCY = (CY,---,CY), MIASRI—ANFREE, S MyE
KN

y(l’o) = a(l) = 80(1’107 Co)a y,(llfo) = (Ig = 30,(1"07 Oo)a ) y(n—l) (ZL‘()) = a'(r)L = So(n_l) ($0a CO) (110)

MSZEAEAFEA TR AR RS S E B, AR TEA® = (af, -, o) HEABIHA A =
(a1, an) KRIEPUERHEELC = (C1, - -, Co) MBUEESHIE AP E], Blay, = =1 (20, C)o
DRI, A A R Y A

Hy b, #E
Fk(alv"' 7an7017"' 7Cn) = So(k_l)(x(]ac)_ak :07 k= 17 1

Horbo [ 52 o 455 COVA LAY 2 LRI 26 AF 2 )5, HHBR R g 2, ACKIIT (1 A%E
AME—EC = f(A). HILMFHEAME—FE T ZHC.



BIE HFMRAE
§2.1 [AYHIE

5 R AR 2 — P i oy 7 7
a = P(a,y)dz + Q(a,y)dy = 0. (2.1)
B —Bir a2ttty Ui 2
P(z,y) + Q(z,y)y’ =0. (2.1)
(2.17) HIRE—Mr B — e, R8T, Sl S —kreett e,

HRATRA SRR .. RINEBIER 2.0 REEENERZFNEZ M
JIREAR LT ) — B

FAHE AR A R A R e B A TE—RE: (z,y) € R?, KAE (2.0 WATFE
VER Ry P E i) H1Zne c R2, 30 (CHEHE—2%) B V)2 N {RTY,
fE1R0(T) = 0o WL ERyo NORIF A BHZR G o JBH I Mo (2, y) = CAH
(My = g(z, O)FEHC = d(x,y)) -

WME, BRAVERMBA Ly = {y = o)A — B0k HAV Yy =
o(z)& (2.17) Wi, TERENVEVINET = 0, + ¢'(2)9,, By RE L2 H
e

P+ Q¢ (z) =0,

Bly = p(z)ili /2 (2.17)

[ =R E o T RERIARHEE Xy ™) = f(2,y, 9/, -y D) WAT AR IR AR n AN 1-
XK 2 2y =y k=12, n, MXRKIn A1

dyl =Yz, 7dyn71 = yndxa dyn = f(xa Y1, 7yn)d$
I E D HRRAMARETE Ry, = fu(r, v, un), b = 1,2, nffSRARHTT DAR
K BCRn AN 1T AR 7 Hh 42 -
dyk:fk(:E?yl)"'ayn)dxa k:].,Q,"',TL.

S. Lie5E. Cartanff — MBI IE L i 70 T 2RI 75 T7 FE - )

FrURfE (2.17) AIESRaBIRR 14 . BARA G F Bt & 4l —4
MEEYIR(-Q, P), H2 AR H. BeRMBER—MER: WRALE T

11



12 B _®E WMEMRLE
TR LD (2, y)FEE T 2R

d®(z,y) = P(x,y)dx + Q(z,y)dy,

B
0% 0

o = P(:Evy)v 87@/ = (l',y), (2'2)

i, He(z,y) = CE XHHZ o = 0RR 2. FsL b, ke (x,y) = CHYII
BT = —-0,0, + ©,0,, Mifla(T) = 0.

='E ﬁﬂ%ﬁ@g/l\ﬁﬁ%@@@(x, yﬂf?%? HI 2 d® = o = Pdx + Qdy, N
FR (2.0 NI BT TR, FRO(z,y) = CA (2.1) H— Ml GERD

Proposition 2.1.1. X ®(x,y)i#H 2 (2.2), W&
O(z,y) =C (2.3)

e Ia iy = y(z) (o =z(y)) AT (2.1) 89,
UEM: B EEy RN B AR B R B IR T . @ (2, y(2)) = CXFe>R T RIS

P(z,y) + Q(z,y)y’ = 0.

RO, BATT R B ] A -
(1) uAfe S i — A48 5 BB 23 o R R BE AN 1R 2 T A ?
(2) eGSR, W] sk s AR 532

(3) HEAZIG L ITREN, BETTRE T IRAR AL — 5 Z A SR G
5 RE R SR A 1 2

T AR BT ) R4 1 SE b (AR o AT IR, WU B AN B A
T A R (2.2-2. 475 J0E THRPIRSRBU R T RE4s tH AR RO, 257154
H— BN RAEA TEERERIARED .

Theorem 2.1.2. XK P(x,y)F2Q(x, y) & X I,
Ria<zx<fBy<y<sé
LiEsE, BAEZLN—NRFHRP, Qo MRS TAZ (2.1) RIES HZAY HAXY

P=Q, (24)



§2.1 647742 13
ARAMRZ. mBAY (2.4) i, (2.1) 898820 H (B —4)

x Yy
/ P(m,y)dﬂch/ Q(zo,y)dy = C, (2.5)
o Yo

x y
/ P, yo)dar + / Qa,y)dy = C,  (2.6)
o Yo

—;Et‘ “F(a:o,yo)i%R‘an":%HX/"iflﬁ",ﬁo

WERT: B ¥ (2.0 AR AT, WFFES (2, y) 15
0P 0P
% = P(xvy)a 873/ = Q(‘Tay)' (27)
FEoR A 7 W] 15
or 0% 0Q 0%
oy  Oydz’ 0Ox  Ozdy’
1P, Qu I HELE M (LT KR4 0 B 20 P28 Sy, T 28 — 222
I, (2.4) W57,
[F52 k., 0=dd® = (—P, + Q,)dz A dy]

ek P QWL (2.4), AT EHIE AR ED (2, y) 15 (2.7) RKIL,
TR 2.7 B — 0o, FATH CR AR % — & (20, v0) € R)

(2.8)

o) = | " Py 4 0),  (2.9)
Forbp()fEe, LUEOME (2.0 ==, FEHH (2.0) 178
ZI; = /33: aayp(m’y)dwwy)-
FIFI PR (2.4) 195
5 = | Qw4 (0) = Q) - Qo) +U')
B, E (2.7) B0 —3mSr, REL () = Q(zo.y), B
Yy
- Ly)d
b(y) / Q. iy
BT, o, BRI TR (27 M

bey) = [ Plade+ [ Qs (210



14 E_FE HEML®

BV P(z,y)dz + Q(z, y)dylr B T ATy « (20, 90) = (w0, y) — (=, y) KIFR T

INRAERIE D (2, y) I, SeHEAE (2.7) A58 3 EOL, MIFEN 2 (2.7 K15
— K

@ Yy
d(z,y) = | Plz,yo)dr + | Q(z,y)dy. (2.11
(2, 1) LO@”“x{L (2, 9)dy. (211
BIP(z,y)dz + Q(x,y)dylTEIT LRy : (w0,90) — (z,90) — (x,y)FIFR5r. HLH
A PLE X (2.1D) RIWSEAER (2.7).
R, FRAVEREER (2.5) B (2.6). VER, Oz, y) MO (x,y) 4 HIH,
FreA B2 18 R 2 — AN T (20, 40) = (0, yo) = 0ATHID(2,y) = (x,y)-
[ FRPER, ot MM HACYERZMAEN, Bld(Pde + Qdy) = (—P, +
Qu)da Ady = 0. 1§ B 2Yda = OB, 2578 (20, 0), (2,y) € R, Bo M (w0, yo) Bl (x, )]
AR, MRS [ oIS T o 3R L. ] O
MgE s BEMSY TR
Q(z,y)y' + P(x,y) =0

FIWre 2 S At BT REIER, = Q, (ld(Pdr + Qdy) = 0) 1L, % AL,
NG AEE AR [ o R E IR @ (2, y) o MTTR(2,y) = CHLZT TR (2.1) 1Y
fitt o

SRAFAG 2407 2 1) SRR Je M 38 AH N 230y I JR PR @ (2, y) o IX PR _ERER 18
R A A, 54 (2.4) SN T P(x,y)de + Q(z, y)dyre — NHE1-TE, M
R X IR F15Y, BIP(z,y)de+Q(z,y)dy = d®(z,y). HStokes B, & 1-TE
AP (x,y)dz + Q(z,y)dy M) I LR 73

(z,y)
¢ww=1’ Pz, y)de + Q(z,y)dy]  (2.14)

*0,40)

SRR K. B, (2.14) ME—FE T —4 CAE) B (x,y).

WER XA R BIE@ER, AT 5BAEAL. I, —KPNO(z,y)221H
[)o Bt 3771
xdy — ydz
z? 4+ y?
%A (2.4) fEAEHIEBINE R, - 22 4y > 0 LKL, H

dy — yd
d(arctang) _ ’Z yzx’
T ety

=0, 224+4y*#0

FA 13 25 RE A A

arctan y_ C.
T



§2.1 &Y AE

15

XHO(z,y) = arctan £ [E Ry bR — 2 AE R [ &t [l o8 5 s A i — [l [Pl ok 2

Ton). MR, J?\ﬁﬁﬁ"]ﬁ@ﬁy =azx Xz =0,
[#5.1 (#2 + 1) cos udu + 2t sin udt = 0.
fift: P, =2tcosu = Qu» Rb&(u,t)fF1F

®, = (t* + 1) cosu, ;= 2tsinu,

HIRT#
O(u,t) = (12 + 1) sinu + f(t),

M5, BUf(t) =0, BRItk
®(u,t) = (t* + 1) sinu = C.
[6516.] (ye® + 2¢* + 32)dx + (e* + 2zy)dy = 0.
filf: Py = e + 2y = Quo K (a,y) T
P, = ye® + 2¢° + 42, o, =e” + 2xy,

HE&
® = ye’ + a2y’ + f(a),

AT f(z) = 262, KL

®(z,y) = ye© + zy® + 2 = C.

fEMb: 7, 9, 10



16 F_F WERLE
[EB: ¥ (x,y) € R, R C RZAHIE XL,

P(z,y)dx + Q(z,y)dy =0

ﬁrﬁéﬁﬂ%(iébﬂ YRR, BIAFAED (2, y)H15d® = Pdx + Qdyl, &(z,y) =CHN
(1) 78

FIWAE 15 18 7 RERI A 26 1 -

fﬁq

P, = Q..
B o)
€,y
Mawz/ (Pdx + Qdy) =
(z0,y0)
§2.2 TENBEHE
R TR

P(z,y)dr + Q(z,y)dy =0 (2.15)

W P, QI3 M R B I R AL Sy P R B I T, IFR (2.15) AR B I T 2
i, e

P(z,y) = X(2)Y1(y), Q(z,y) = X1(2)Y (y),
DAl e AR By B 1) 5 FE ] LS lean R R

X(x)Yi(y)dr + X1 (2)Y (y)dy = 0. (2.16)

(2.16) RS 2T RE WERMILERELA 7 X (2)Y1(y), WA 2

X(x)
FACI R A

EREHEITIE (P =Q, =00, LR N

X(x) Yiy , _
/ X (x)dac + Vi) dy=C. (2.20)

dy =0. (2.19)

R, BAMOBEA (2.19) KiE, RIEAEHLEE{X1(2)V1(y) = 0y LIMK
(2.16), 75 ZAb LU R AR EMIA B SAEBR D Z W)

T = Q;» ai/TEX1(:E) :OE[(J*E; y:bj, bszYl(y) :OE'(];FEO



§2.2 REQ B R 17

KARTTE: e MER— Wi T AR SR AR TE N B SRR, RER
%1 (3 ) +1y%sinz =0

fift: My # O,
dy
—? = sin zdx
R
d(;) = d(—cosx)

KA AL = —cosaz — C, Bl

Y

y(cosz+C)+1=0.

ARy = 0.
L1513 Y iAo 2o < rp B PR il A (P58 SR T D)

BB mIRE S g, = H ) SYREE R 5 ROER, FE
JE REOAE > 00 W EEE /K FHUE R I 7 A B AL bR, BHARBISE 12 sh e
e o 77 FE

mi = mg — ki?.

KRR, BB SRR S, 1 HBAROREE . ko =4, T

dv ko,
=qg— — . (2.2
€I =g mv v>0. (2.25)
X —MEEs BN AR, LA N ER,
d
b =t
9g—mv
R A 15 1E fig

_|mg Ce?t 41

Hra = Vkg/m, CHEREE . 2 (2.25) HiigNER, BRE0 = /mg/k := bo
RO MBS 0(0) = vofi5E

C = (v + \/?)(UO - %rl.

L Yug < b, C < =1, —EHINEE]b. Moy > 0B, C > 1, —EHGEFb,



18 5 _F WERS®

Bl 0] 4] BREZR R : B AMNOy 10 R B R A, Vil 127 [ i i 5
Rl R B0, b) TR ERERA, RIBIIZZN T F7KIZ 18 [F AJF 5 ARFFSEEED > 0. Wk
RBIDEIFIZ L.

fift: R ARINLE N (a,0), BRISLE N2, y), W

( —a)® +y* =0,

r—a=—b®—y2
S 2
dy Y
dr x—a
Fir LA
dy — y
dl’ b2_y

b b+ B2y o
m_§ b—\/ﬁ

YEMV: 2-2: 1 (4, 5,6, 7), 2(2,4), 3(3), 4



§2.3 —M&MHTE 19
§2.3 —MEMEHTE
A — g TR (—RED

W ey =ax) (228)
Hr R Hip(2), q(a) FEXAT = (a,b) FIES. Hg(z) = OFF, HFE (2.28) BN

dy
=0 (2.29
o TPy (2.29)

(2.28) FRONAEFEIRENETTAE, (2.29) FRNFFIRENETTHE.

BRI TR (2.29) KL, Xa— N ESER TR v = ONFF
fift. 2y £ O, (2.29) A5 N

d
Zy + p(x)dz =0

Al AR 4318
inly| + [ plo)dz =C.
y=Ce JP@d £

Wit v ER A EL e = 0, B (2.29) HIEEN

y = Ce Jr@dr — Celao PO (2.30)

BN ORKR M AEF IR M TR (2.28) . Al EME N
dy + p(x)ydx = q(z)dzx. (2.31)
R
(p(z)y — q(z))dz + dy = 0.
XA —AME TR, (HIRATAT P23 — D IE 7 (o) 15
w(z)(p(z)y — q(z))dz + p(z)dy = 0
AN, X HAY
Py = ,u(a:)p(w) = Qac = Mz,
Rl 7 v 5, AT

() = el P _ Ty w0,



20 F_F WERLE

M 75 B R @ (2, y) 13
4% = e p(t)dt(p(x)y —q(x))dx + el p(t)dtdy.
L K
B(a,y) = 0"y 4 g(a),

BRIt
g(2) = —elo "0 (a)

)

Pl A 8RRy

R (2.31) HIBEN
y=e" Lo P(t)dt(/x q(s)efxso POty 0). (2.32)

Horcr—MEREE. 5%

y=Ce Sz P(B)E | /x q(s)e= < Pdtgg  (2.33)
FMAXMIE, B 53 2IHHE R

d
Sp@y =), ylao) =y (234)
(179 ,
Y = 1yoe Jzo Pt + / q(s)e” JS et g g (2.35)
o

Hrfp(x), q(a)fEX 8] T %S

R VEMAERUN IR i 1K RN ERATE R Fu(a) = ef P@dr 3 LT HE (2.31)

ZF BN — AN TR, NSRBI RIE AT HA LT,

S BRATIE R BB () = eloo PO, fb J5 782 A4 247 F2 TSR AR %18 24 )7
FEREA . BIER DL FuFi e,

ORBENER D TTHE (2.28) A 73— D EETE——H B S, AT
4. FATRAE T 11630 F P LR T RE RIS FE VRN GHIXAN 5Tk W AR S
% FHREAMETTRE RN

y=Ce Jog P()dt



§2.3 — &M AR 21

[ (2.28) 1 41 F MR

y=Claje o,
RN (2.28) 15

C'(w) = gla)el 7O,

[l i i
a@:C+/}Mk%WW@}

Bl (2) % 4 ytana = sin(2x)

fifi: [tanzdr = —In|cosx|+ C, ATHURA 7K F

(Al 1k
dy n ysinx

5 dx = 2sinxzdz,
cosxr  cos’w

d( Y ) = —2dcosx,
cos

Y
Ccos T

4+ 2cosx = C,

y = Ccosz — 2cos” .

1Y 7 HIE
=T~ B(),

SCT () IR ZIROREE , E()RANTRESIREE , k> OB (5 AR
(IR R 50
fi:
T'(t) + kT(t) = kE(t).
IR 7> A1
u(t) = eJp(t)dt _ Kt

RS eIy
M dT + keM(T — E)dt = 0,
R
d(eM'T) = keM E(t)dt,



29 E_FE HEML®

PRk .
MT =C + k:/ E(s)e*ds,
0

T(t)=e *(C + /t E(s)efsds).
0

PERRL. FRIR&EME TR (2.20) MBS IES T8, sliEEAETE.

M2, M FERIE A BRI, BITRE (2.28) 8L (2.29) HME—f@H#A
FEp(x)Flg(z) G 58 X HIELER AN X 8] 1 EAFAE

PERRS. FFIRERME TR (2.29) TR LNEH S0 e HIfR: FEIRERTE TR
(2.29) [FHME— MR EJEF IR METTFE (2.28) HAE— 2 FIZIEF IR ME T FE (2.28)
FIfRE, AESFIREEMETTRE (2.28) HAERE MR 2 DM N TR TR (2.29) 1Y
fifE o

P4, EFFIREMETTFE (2.28) BT — MRS AI R SR EME TS (2.29) HIEf#
Z R AR IR E T A2 (2.28) R i

PEJT5. 2ot T FERVIME 0@ (2.34) WIRRAAAE HofE—.

[ 513 RLE R W E2-5 77, HEL, B FHR DA A B B R PR B 34) R 1E 1 5
$o SR LB 1A e HEL R R B SR = (8

e b, FF A B R E R E

di
LY 4 Ri=E. (241
@ (241)

HHHR = B/Ro MR FF IR FRRIEM Ce T, Hho TR 5. Bk, #
FIYER4, (2.41) BEERN

. E _ Ry

i=—+Ce 1"

R
HIRT46 26 11i(0) = OFf 52 H HT 15

i(t) = %(1 —e !,

fENk: 1 (3, 0, 2(2, 4, 3, 4, 5, 6 GEMHD
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§2.4 YIFTIRE
FERTILH, RATCENA TG4 TE . BES BT —Mr 2t J7
TSRS BULE, SRS, FRATKRY Fe vl R g FEMITE R .
T AU FRHER BRI T2, EATRT DU I IE 2 I p) 558 e Gae 5
FE—ASHT IR AR AL, 8O AR BT E S B RS — &R .

.
y' = cos(z — ).

W Qu=y—z, WAL &5

u =cosu — 1.

§2.4.1 FRFIE
WER 5 7 1
P(z,y)dz + Q(z,y)dy =0 (2.43)
HH 1) R P, QS e, y T IR (B EIm IR SF ik ek £, B
P(tz,ty) =t"P(z,y), Qtz,ty) =t"Q(z,y), (2.44)
TFRFTHE (2.43) RFRITFE QX5 EATRIFFREHE TR Z— RS
BRI E, FRATTE K A

@ _ _P(I’,y) _ _P<17%)
de — Qr,y) Q1Y)
FINHE Eu GRJE R ()
Yy
u=_. (2.45)
Rl (2.43) H—AMEEN B
dy P(1,u) . Y
dr _Q(l,u) =®(u) = (I)(x)
R, w(a) i 2 7 RN
du
T = O (u) — u,

TR AMER B/ R, LA EBRER
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FRITRE (2.43) LA BAT RN AN Sadok, iR — AT Bk
A5 AR, T

dy _ (e Y Yy
%_f(x7y)_g($aw)_g(cxvx)a VC#Oa
HlI .
ﬁZQ(%)-

K, >ie ] RREAT (1 Sole s Oiele i) SR AR, A fefl motiik
S BRI AR BT AT 2R ?

it ROCIEICE T, el i ith Ry = y (o) oot iE R e, N

1 1
arctan(—— ) — arctan LA arctan(—— ),
Y

ESYl:

1

!

Yy
Lmay v

SENS

WF+?V—1=&
NfE AR L, H RS R B

, —r+a? P
Y

TR

/

V= ()
T+ /2?2 +y?
KBTI 2y = 2w, W (1D 46N

(1 . 1 d dz
- w=——
u w1+ u? x

AT 15

lz[(V14u?—1)=C >0,

y? =20(a| + %).
A FHPATT T B PSR FR A I L -

(6, >1i5] SK— ik, M iX M FARR R MIPIZ 5% s A AR 132 fh 5
T E Ay

fif: WU ol IR A A o, T

tana =1/,
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T X BRI (, y) S IE R,
tan 8 = %

BB iEFy = a — B € (=5, 51 HaE A, W

tana — tan 8
an(a — §) 1+ tanatan ) ’

&P

r_ Y

Voi oy

1+y'?
LN(]

, Y+ AT

Yy = .

T — Ay

Lu=y/z, N

(1 - u)du dz

Aw2+1) 2’
%arctanu — lnm: In|z|+InC, C >0,
mmz Ce%arctanu7
Plu = y/«RIE L, F2ER
Va? £ 2 = Ced retan(y/z)
AN SR IR AR, DA fif 55X
r= Ce%, C > 0.

‘B DUR SO SRR Z . VERN = coff, ABEIE . onTGw] ek, nIEw] 4, AW]
1A A

RIS R LIE16385E K ILIN . S8 AR (DI 54 e 1 e
HO S BURLL BB A IR AE B AR I IIRER, AR AR 2R (r, 0) 7, XS IR
LIS N

DQ
—

AT IHG 55 A MR SRR R BUR 2R
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(%141 BHg a0
dy ( ar +by+c

der ' “max+ny +1

)
R TT R IR SR A o

filt: Hhc =1=0nf, BRFWRITIE. FILAT AR = y/a W NI ERTT
AR B, INERNE, MBI R 18

(1) A =an—bm #0: M A[/EF#

E=z+a, n=y+0,

15
aE+bn=ar+by+c, mé+nn=mx+ny+I.
R S5y R AT Ay

@_ (a§+bn)
dé¢ 7 'mé+nn”’

RRFFRITRE Du=n/¢, BIZNERD BRI,
(2) A =an—bm =0: Jﬂilﬁﬁ% =3 =X\ PRl b S T A A

dy axr + by +c

dx ()\(am +by) +1

Qv = ax + by, WEH—NELESEIITTE

),

dv v+c
L a+b .
i A )
[, 21552 (3) ) K
dy x?
2, 9
—= =222y — —).
(@ +y" +3) - = 22(2y y)
figt: ITRERI AR N ;
(2® + o2 —1-3)M = 49? — 222
zdr
A
w=1x? v=y?
i
dfv_ 4v — 2u
du  uw+v+3
é,\
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Jl

dn _ 4n —2¢
¢ n+¢
é\
n = t&,
i
dt _At-2
S
d¢ _ t+1 . 3dt 2t
e (t=-D(Et-2)  t—-2 t-—1
L (t—1)?
2 A t—1) o AtE-1)72
_C(t—2)3_2’ Y _C(t—2)3 1.
B H )
Lo _ Yl
& 2242

KN (D 15
(x® — >+ 1)2 = C(—22° +y* - 3)%.

§2.4.2 {AZFIHFIE

Eun

Y o =@y, nA01 (248

(7 FERR AR TR BA(L — n)y TR LAP 1415

—ndy

o+ (L=n)y "p(2) = (1= n)q(x).

(1—-n)y

RG22 =y, N
T + (1 —=n)p(x)z = (1 —n)q(x),

XA R T AR R — I R T2
§2.4.3 BEREFFIE(Riccati)

LURN IR p 2

Y = pa)y? +ale)y +rl@), (249
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Horbp, g, rfEX AT FELE, p(o)MMERNFE, FOVBRRF T, Hr(z) =0, ME—
AN Bernoulli 55 F£
'E #EBessel BRI AL 7T I XA TR B S SRt T2 o H 2 — T
5 BOAREHBIEERR VLR AR A0SR EF R B AN B B &tk iy i iR
u"(t) + p(t)u(t) = 0.

é,\

i
y'(t) = y* + p(t).

XFFp(t) = 2, AAS5FIEF AR BUE KIS A J0 75 R
b I 1 1) 2/ €2 3 i W

u” + p(x)u’ + q(x)u =0,

&

y@) = u(a) = el O,

]
¥ + 9>+ p(x)y + q(z) = 0.

fEMV: 1, 2, 4, 5, 6
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§2.5 MTEFE
FEART 21 IRATE 2, 718
P(z,y)dx + Q(z,y)dy =0 (2.55)

etaIitE (AFEM1HdD = Pdr + Qdy, ERERE F4 HAEP, = Q,), W
ERIERR D

T y
O(z,y) = | Pz, y)de + y)dy = C.
(z.1) / (2, y)da /yocxxo y)dy
S R SR 77 T B A R (i
o, =P, d,=Q.

1E£2.2-2.47%, FATETHE T4 (2.55) ARG AR, Tt e h—MEY
TR ISR A

Bty (2.55) BAAAEDBERER
X (z)Y1(y)dz + X1 (2)Y (y)dy =0

X(z)
@™ Vi)

M (2.55) — P& RE, B

dy + (p(x)y — q(z))dx =0
i, Hu(z) = e/ P@drge ) R, sifss—Ma 24 b .
M (2.55) = NFIR T RERT,

dy  P(z,y

de Qz,y) Q1
FIANF AL T BRJE R u(x)

N—
o
—
=

~—

~—

WA
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R, () BTiw 2 T FE N
x@ =®(u) —u
dx ’

TR AR B SR, LB EEREA . JU AT DA B TR £
RERSRAR. P5RT A = 2, 1]

P(z,y)dx + Q(z,y)dy = ™ [P(1,u) + uQ(1,u)]dz + 2™ Q(1, u)du.

XA RS BRI, BRI T
1 1
H= e P w) +uQ(Lu)]  2P(x,y) + yQ(x,y)

IAEBAT ARG X P vk —efl: X — o RE (2.55), Wik —ANmI i
EZRE = pw(z,y), FEHERUTE (2.55) J5, Fifg i

w(z,y) P(x,y)dz + p(z,y)Q(z,y)dy =0 (2.56)

B E 2 TR, B P 5uQ)
pP) — O(p
TR T (2.57)

X, B = (e, ) MR (2.55) — DRI T

A TR ER TR (255, BRI FE&E —EFE? AL, ©
RBE T RG? FL b, FRRGHAFu(e,y), HERERS TTE (2.57), B

ou ou B

Q% - Pf)iy =

PURBATE &5, SR B mir e (2.58) HIfRRA LR, 158 RIRAE N

BIHERIRATE R T (2.55) FIRME LE+—F) . Kk, M (2.58) RHEM

IR FIRIER = (e, y) FFZRM (2.55) —BRANATAT I SR, X I Lehr ik i

e, PR (2.58) £53-3K (2.55) HIFRA T A2 0476 .

B, BT (2.55) AR 526 RS Fu = p(z), WHTEERM
(2.58) #EH

(B~ Q). (258)

d
Qﬁ = (Py - Qx),ua

Rl
1 du(z) 1

() de Q(Py—Qx). (2.59)

T B R Haf %, FrlAfr 75 (2.55) A FARKHS T o B 7 B 5
LA FRIEA

1

Q(Py —Qz) (2.60)
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WARH Fa, TSy LK. k2, &FENX (2600 RE#H Tz, IENG@). ZEF
(2.59) 1, FAT4

H 15 3]
p(z) = el G@d - (2.61)

BOFE B ()i e (2.58), KIILE R (2.55) BI— M5 KT, B
Theorem 2.5.1. ©I2.4. WHFH2 (2.55) B —DNARM TRy B FHLES

AR RE X (2.60) PR Tr, My X; mBEFEZX (2.60) THG(2),
e (2.61) o9 K8 u(z) 2 742 (2.55) 89— MRS BT

KA, TR T AT A0S

Theorem 2.5.2. Z32.5. W 742 (2.55) H—ANRARB Ty o B FHRRE
PR Rk X

1

f(Py - Q:v) = _H(y)

PR TFy; BB 8 u(y) = o/ HWWR 542 (2.55) 89— AR5 BT
Frbh, FEE

Py_Q:v Py_Qac
Q P

BE N B A8y B
€7D iR AL Caal e
(p(z)y — q(z))dz + dy = 0.

WP, - Q. =p(x), (Py—Q)/Q =p(x), RE2HRK, HRIET p(x) = e/ r@k
5], 211 (2) 1 KkiE

ydz + (2zy — e~ %) dy = 0.

(nP)y = (1Q)a,
&l
(Py - Qw)ﬂ = Qlz — Pﬂy>
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i
Py—szl—Qy
P y

Py_Q:p:]-_2y;

LA RAKA Ty B BT () -

DAL P HCRR 73 R 7

FE ERBA R Y = 0. i
eXdr + (e*V2x — 1)aly =0,
)
o, = e,

O(z,y) = ve® + f(y),

1
O(z,y) = xe?¥ —1In lyl, d® = eXdx + (62y2(L' — =)dy
Yy

ze® —Inly| = C.
TP SRR PR 5
Theorem 2.5.3. 32 2.6. &pu = p(z,y)—FH4 (2.55) 89— MR AT, &4
pPdx + pQdy = d®(z,y),

W p(z,y)g(®(z,y)) A (2.55) 9— NG RT, XdgR-E—FFERTRB S, L&
oA
VIR
g@MPM+g@MQ@=dK/m@M

Ty FA AT BB (Pda+Qdy) = dW, MIF)F RS AN @ RN 43 1] Sl JacobifT
F=k

Dlz,y]
IS5 SRR (BIw = w(@). FHIL, & = SRR AH R O
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s 2 (2.55) B nl LAor pepi2e, R
(Prdz + Q1dy) + (Padz + Qady) = 0,
Horp g — NS 2 S ARG T Mo, (045
1 (Pidz + Qudy) = d®y,  pa(Padz + Qady) = .

1 2.6 7] W, AT PTGl gy, 920 BRIBLp1 g1 (01) R —HR D BT, T
Hpiogs (@) 25 BT E o BRI, AR BEIE e M g1, g2 (875 111,91 (®1) = p2ga(®2),
Wy = prgr (1) HERTTHE (2.55) H— M7

[, 21/ (7) 1 3RR
yPde + 2(2” — zy®)dy = 0.

P, — Q= 3y — (4z — 2y%) = 5y? — 4a.
FREor
(yPdx — 2xy>dy) + 22%dy = 0,
JEBE BRI T g = 2720 B

Py_Q:Jc_5: 8yu1
P Yy p

M
(Y de — 2xyPdy) = d(xy™?),  pe2x’dy = d(2y),
g1, g 1 1S
pgi(zy~?) = p292(2y),
R
y g1 (ey ) = 272 ga(2y).
BRI A AR 0 R 7
-1

p=ax"y

AHFfe = 0fly = 0o Fi4b, LRI p, BRI

—z 2 +1Iny? =C.

fEMV: 1 (3, 4, 6, 7), 4
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§2.6 A%

(61, >J/84) JB2E: WIEOxy P b, AHEMP(E) = (at,0),a > 0. Q(0)
(0,1), QIIEE NG > a. I HQMIBZNTT MR L 4R P, JI

& dr/dt  x—at

g dy/dt oy
RQUIENZE, PLAIE B PRI,
figd: HTRERAS

at = x — d;r
- ydy’
A,
(e dyds  d e
dt dt dy dt " dy
EER
dr _ %
dy v’
A4 ]
T
h(t) = —
(t) < 0,
i
dh a
—=——x<0
dt Yy <
FSJlia
dh(t) = —%bdt=—%mdt:—%myy|dt
= %mdy
R
_dh _ady
VithZ by’
B
1Il(h+ m) g dlny% + 017
h+V1+h2 =yt
K7



§2.6 S | % 35
KRN ES BT BN R H A H2(0) = 118

b a b _a
22(y) = a+b(y1+b —1) - (y'=o —1).

VAR ZI 0t = T, Wiz = aT,y = 0. T = 2.
,f/lzj_k: 37 47 5
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F=EF HFHEMME TR

BAVIEE B e T — i T RIS R 0, R T LRI T 2
B2, BATHBENIE, SV 2 e, BlanR FIRE R R R TRy = 22+,
AR VISR VE R AR IR A — N — AN RE PSR L SR A R
SHTTERBBEWRE R A ? B U, — Mo 7 R AE W8T R 2 A R —
TEARVE? A fRE, BRI EME—IE? ZT0EEN, X2 —MEEAR . A
R PXAN )RR, K TR RE— P A CEwR e IS e ) R .

PP (1789-1857) FE19TH L0 20 ARER — AN L DM AR ST 1 1 25 5 REATIAEL I 3L i 1)
AEAERIME— e 2 (R, S5 A FEYIE 1] BERR AT 75 7] #D o 7E18764F Lipschitz )i 55
TR R H 2 . T 18934 Picard F IR VB TV AE Lipschitz 2c {1 X 72 #L45 H
T —ASHNIE o A PeanofE B — M (1) 56 A4 T S5 1A 78 1) AR W AEAEPE 2 2 O
JAgi R ME— 1) o

KB TS A Picard € PN Peano & B, 4 fff B A A8 AR ) e KA AE X[
EXEPSL)

§3.1 PicardF7E M FME—¢EE

1 FBBHUE Y = [y|*, y(0) = 0 (Jy#E Gy < OB TESE 30, HHla > 0.
filt: y=0R~— M. a e (0,1) XFHfE

y=[1-a)]™s,2>0; y=—[-(1-a)]™s,z<0.

PRLC E B AN ME— o o > 1ffIE—
AR5 R A I Picard F B AR AR W Bl 73 75 R ATEL 1) R AR PO A7 76 AR — 2k
SEH. L, FATE A H—AKM . WRELS (2, y) TEXIID A A E
|f(zoy1) = f(z,y2)| < Llys — val,
HA L > 0o WIFRERELS (2, y) 7E XD A XS i &2 Lipschitz 26 1F o

XITf(x,y) = |y|% o € (0, 1) fEy = 0Pt Xf y AN A2 Lipschitz 261, o > 1 {E
JR Ay AL Lipschitz 52 o 27 BREL f (v, v) TE TR X 3D Xy B IE S I (X 2
AT PG 24 4 8 ST T RE AR 5] AR P A 7 1A AR — 12 5 BN P (B A2 ) — N 254D
- H DA F X, W f(x, y)1ED WXyl & Lipschitz2k s k2, e A—EIE
. B, f(x,y) = |y|XTyith 2 Lipschitz2& 14, {H Xy = OB & Xy B TR

37
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IAE, FRATEUE N idPicard € H o
Theorem 3.1.1. ¥ 3.1. X #E¥] AR

dy _

(B) - =

f(@,y),  y(xo) = vo,
H A f(x,y)FEFETS X IR

Rilz—wzo|<a, |y—wyl<b
M &%, @ BLxtyish & Lipschitz 4o

N (E) &£ R 8[zg — h,zo + h) LA HFLAH =AM, 455

b
= min{a, —}, M= .
h = min{a, -7}, (e, |f(z,y)]

GES: O T SRR, ol A R I
(1) FIE R (B) S0 TR A (= o) SR MBRED
va) =+ [ f(s.y(s)ds. (3.1)
Hz b, Ey =y(@) (z e D (B) KR, IE
J(@) = f(o,y(@), wel (32

A
y(wo) = yo. (3.3)

L, RHESES (3.2) B IFRIBIE M (33), A5
o) =+ [ [(s,y(s))ds,a € 1.
By — y(a) B IR (3. IR
K2, Yy = y(o).o e DR 1) K, Mok S
y' = flz,y(@),z € I;  y(xo) = yo.

Bly = y(z)th2 (B A
Al It Picard 5E B ATUE BA SN THE IR 7 2 (3.0 FEIX [T A H A —Mi
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(2) HIZRIERIEM & Picard 741
Yn+1(T) = Yo —l—/ f(s,yn(s))ds, ze€l, (3.4)

(n=0,1,2,---), HHyo(x) = yoo
W — O, ERFf (2, yo(o)) T ISR R, BT (3.4) AT L

y1(x) = yo + /x f(s,y(xo))ds, xel
CET F R AT, T EL R R
(@) — ol < | / “ 17 (s, 90(s))lds| < Mz — zo].  (3.5)

XH AL, TEXEITE |y (2) — yo| < Mh < b
BRI, f(2, g (o) PET B RESEW . ATLAH (3.4) AL

ya(@) = yo + / fen(s)ds, wel
YEL LR ST, T ELI A
(@) — yol < | / (s, 1(8))|ds] < Mz — o],

M, |ya(z) —yo| < Mh < b, z € I

AU EHE, FHIRANEAHEIED]: i1 (3.4) 45 HPicard 9y = vy, (x) fEL 2%
IR G PSR PR

|yn(1‘)—y0’§M|$—£L’0’, n:O7112a"'

(3) BAEUEM Picard 7 Hlly = yy (a) AEIX TBIT_E— S0 S BIR 0 Tk (3.1) MU
TR FP 9y () RIS S5 T 208K

[e.e]

S [Wasi (@) = yal@)] (3.6)

n=1
AU . T IR A R (3.6) FET L2 — B vk, IRATHIEEIEIA
£
M (L|z — xo|)"*

LW, .’EGI,’)”L:O,I,Q,"‘ (37)
n .

’yn-&-l(x) - yn(xﬂ <



40 F-_F FalEME—ERE

¥
(@) =) =1 [ 7o, po)ds| < Ml — x|
i
@) =@ = | [ () - 550l
< yéomMs —mWﬂéAﬂAAOw—xdw|
< MLM_;OP,
13(@) — 1o()] :|/ (5, 2(5)) = £(5.31(5))]ds

< |/ Llya(s) s)|ds|

3
< ML2|/ L ds| :ML2M.
@ 2 6

Bi%n = kI (3.7) BT, B2 FREIEn = k + 1HUTE K. S5 (3.4) #EH
wMaw)—wﬁﬂwlZy/ﬂﬂ&ymﬂ@)—fwwﬂ$ﬂwh
PR il Lipschite & PERTA B B, T i1/ %)

haa(@) — pora (@) < \/‘LWMJ 5)|dz|

< M/ L|8—$0\ k‘H _%(L|x—m0|)k+2
- (k+1)! L (k+2)!

FHIE AT L, Yn = &+ 16 (3.7) RS Pk, (3.7) 43iiF.
AR, AERX 37 #@E (3.6) EXELERE S . Kk, Picardfy
Ty = yn ()72 — IS - DA PR 2R

o(x) == lim y,(x), zel

n—oo

TEX T ERELLW . 2R)E, R f(x, y) PIESME DL KL Picard [T Flly,, (x) i) — B 8k
M, IAE 3.4 F4n — colit 152

¢m=m+f3uww@,xeﬁ

I, y = p(2)E1ERRS TR 3.0 B— M.
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(4) B UEWIME—1E: WA T (3.1) A PR 3y = u(@) My = v(z).
AT = [xo—d, xo +d NENMFLFIAFEXE, HfdNHE—IEH (d <h). M (3.1)

/,
15

A Lipschitz 2644
ue) 0@ < 2] [ fuls) ~u(s)ldsl. - (35)

ER, EXEILE, [u(s) — v(s)EESA TN KT RER—NEFK. M
(3.8),
|u(z) —v(z)| < LK|x — x0].

SR BN (3.8) Midui, FAHEH

u(z) — v(z)| < K(Llfﬂ—2$0>2
W, AT A
lu(z) —v(z)| < K(LW;I’OD”’ el

R, 2n — oo, W ETEAZEX M AIE T % Bk, FATMES

u(z) =v(x), zel.

XAV, AR (3.1) IR ME—T. 0
A T PicardEFE, X T —Mlm T HE
dy

L=ty (39)

SELREAIA BRHLS (o, y) R R DXIID P IESL I Hobhy A7 1 4 7 (Bl /2 Lipschitz 5%
8, FAT AT S AEX DN & — s A I H R A — M.

G BRI FRLY = 22 + 2 BINAREFVIERMERM, (5 B Picard & B4
Dy B EAE (2, y) Pl &k f— mf B — Ml

— S, WRRELf (x, ) FEXIBGHIESE, Xy A AL Lipschitz 2615, A4
Wy TRE (3.9 tEGHNEL R — riif — M (RlPeanofffEE#, WTH—15), H
XA R A ME— 1), WATREAZME—R (S HART @D .. kUi, Lipschitz2k
Ao IR J AR R R — T BT — N 28 03 SR A o FEAS) D7 AR I — R 12 i V2 A DR IE AR P P
— YRR AR
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N HFRAIH—A L Lipschitz 2614 B S5 254 o KB f (2, y) 7E XSG N EE,
17 Hw 2 A5
|f(xay1) - f(-%',y2) < F(|y1 - yQ‘)v
/

|
HAF(r) > 0&r > OFESL R, T B4
"odr
/0 F(r) >
(ry > Oﬁﬁﬁ) MFR £ (, y) TEG N X3 /2 Osgood 2544« 7E L, Lipschitz 2k /& Osgood £k
HEIEEE, X R NF(r) = Leifi 2 FIRER,

Theorem 3.1.2. & 33.2 (Osgood) & f(x,y) £ X3k GR 3t yidh & OsgoodF#F, M| Hk
S A2 (8.9) EGA%TAH— S RA R E—EY,

HERA: BRI MIAEG A AT LA S — 5 (w0, yo ) 1S TFE (3.9 AWMy =
y1(2) My = ya(z) #BLEIL (20, o) ﬁﬁﬂ%’l\ﬁﬁ—/\@%z # 20, (131 (22) # yo(22)o
Xﬁﬁ&:@ > X0o ‘

= sup {z:y(z)=1y(2)}

x€[xo,21]
MEAREF 20 < T < 29r FAET < 11 < 2ofFFF ¥y, 40)
r(z) :=yi(x) —ya(z) >0, T<z<m

Mir(z) = 0. FIth, FATH

M El By L3, 785

[ Fo® /or(m p < w=nen

Hrr(z) > 00 (EMPEER B IR AN R A b oo, 1A S e — N BRI
TE o 0

BJE, WATEE S W% A Lipschitz2c, 4 — K WA BELRIEPicard 7
ISt . 0L [601), BPMiller e fl: F(z,y) AN i#6 /& Lipschitzg& 4, A ME—fi#,
{HPicard ¢ 7 E WATA 7 FIER AN BE 78 0 BRIl (Eo) B X alad U, WHAIE ]
B (Ey) SRR, PicardiBKIERIE R TERH -

fEMk: 1, 2, 3
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§3.2 PeanofFfE 4 EE

AT B AETE A S T RE AR AR AR B 264 T8 5 2, fEPicard @ B
R RARUE f (o, y) FERIN LV, A MR 4 23 AT T IE BB 1] (ED
MIFRAEIX Az — 20| < h ERAFER (HA—ERME—TD . XS AT EN A
HJPeanoiE ¥ .

§3.2.1 BRIuIrsk

FLAEISTLS, WIS I f] B (1 Fr 2R AT AUt 1 22 Py 22 SR AR 7y i 2k — —
Ja NFRE AT IR R AT 410 B AR iy T AR AT B 07 1 i T i

B 7 e

Y= fwy), (310)
AU 1
(E) : %:f(xvy)v y(‘rO):yOv

Hod f (2, y) 2B X 35
R:lz—x0[<a, |y—yo <D

W8 ES R 2 LB A f (2, ) FER LR —A B 5. W58 (3.10)
Kty = y(o) FERWE RPHIRERY (o) F-MMMZ I . HBEAKERED : 5y =
y(x) RAME R (B —AM i, e e A%

ly(@) — yol < M|z — 20].

Pk, J8 7 RIERHE R (ED BRI -2y = y(a) FEAEFER A, FATHFAEL T8

BRH: M|z — o < b, EP
b

|z — 29| < U

ALt R4
b
h = min{a, —},

WITEX ]|z — 20| < h b (E) A HIZRD : y = y(2)fFBIERKN . FL L, BIFH
TER = [xo — h,xo + h] x [yo — b,yo + b] WETUITR =X 2

Ap |y —yo| < M|z —xo|, |x—x0] < h.
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WAE, XE |2z — 2o < hAr B2 tn, WD K E AR, = h/n, 20 + 141
Iy RN
xr =x9+ khn, k=0,%1,--- +n.

R, oM, NIX ] [zg — h, 2o + )TN A

FR s MWHHME R Py (o, yo) ARG TA TR IN S « 1EPy KLBLREZR N £ (o, yo) HI
EIE R E 5 HE L = 2. T K P (21, 11). M

y1 = yo + f(xo,y0)(x1 — o).

BB LB [Py, PIFRITERI S — B BRTEF MBI AN BAEP RIRER
Nf (@, ) I ERIER, 8 5HELr = 20T RiPy (22, 2), WA

Y2 = y1 + f(w1,y1)(x2 — 21).

WELZE P, PUF RTINS B SREE-EEMEX AN Wt SEHE, A1
£ Po s R A — 263 2k

[-PO’PlaPQ?"' 7PH]CA]'L7

BT AR Py, Py, Poy -, P AR, FEP s R B 22 At —
Fr sk
[P_n, cee ,P_Q,P_l,P()] C Ah.

WJE, BRAEA, WIS B — K IEL T 2L
=[Py Pogy o Py, Py, Py Py, Pl
Horp s s P A BR N (g, yk) s
Yk = Ye-1 + f(Tr—1, Yp—1) (T — Tp—1);
M P_x AR (2 g,y 1) N
Yk = Ykl + F(@ k15 Yot 1) (T — Topi1),

k=1,2,- e My, AYHERE (B) KRR ITEL.
R WALt Ly, I FRIE AN

y=on(x), |r—mz0] <h (3.11)
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Mg < x < xo + AN, WA IR 1T
Ts<x <2541, 0<s<n-—-1.

FH AN HEHE H W 3 42 (1) R A 2
s—1
on() =190+ Y fl@r ) (@es1 — 2r) + (20, 4s) (@ — 2,). (3.12)

k=0
[FBE, Hzg —h <2 < 2o, FAEIFIEBEH MG <2 <2, K
—s+1
en() =yo+ > @k yr)(@ro1 — z) + fr_sy—s)(z —2_5). (3.13)
k=0

MIUTRSCAT BV Y, 48 BRI T2y = @ (o) (FENAHME R (B) 1AM
A SR 1 H T BSE AR R B K, wiReie ML BAIRsE . XA EFK
ZLEA BB T8y = pn(2) TEX |2 — zo| < h L2 WERET (BEADH — sk 7
FEAD, i HYCSK B ME AR (BD #fg. (Ho2, dTERBI AR ik s
ARG PG R BER, BT DARRA R BEMR RIX NS ). JEoK, 7 T Ascolig] B, fi#
P b PTG R S AR R .

§3.2.2 Ascoli5|IH
BAE X [RIT E 45 58 — > BT 51
fi(@), fa(@), -+ fulz), - (3.14)
WRAFEF K > 0, [HHAR%R
fulz)| <K, zel
S—YIn = 1,2, #EAL, WFRREUTFH (3.14) TEXHLE R —F0H 1.
W AHME R IE$ e, FAEIESLS = 6(e), A N Fry, 20 € M2y — 29| < 5, BLH
[fu(@1) = fo(z2)] <€, n=1.2,--
WFRERBUT 5 (3.14) TEIX BT/ SEFEEELE Cfn) 19,

Ascolif| BH: WRREUT I (3.14) 7R R P IX (ML & — 30 S &5 5 % 2211
AT A BCE I — AT 5

Sy (), fra (@), frp (), -
e R T i
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|1

E FaEfE—EEE

§3.2.3 PeanofZ 7Lt EIE

SIE3.1. BRI (3.11) £ |2 — zo| < h EEDH —A—BUSK 7751
UEW: E321 P RATC AR, P B 3T Ly, A0S B AEAE TR IX SRR Y 5 BT
lon(z) —yo| <b, |x—x0|<h, n=1,2---
XU, Bhi 71 (3.11) & —3A .

FR VERAT ey KIS N R BRI T — MMM Z 6], HA M| f (2, y) FER K]
—EF B, B S UE T ey, BAEAT R LR R AR T — MM ] B

[on(s) —on()] < Mls —t], n=1,2,--
Horrs, t72[X 8] [zo — b, o + h] A BMER M Rl BILFPHI (3.11) HE35EEELLR
RIE, HTAscolig| BEELFZSE L 1 5] #E3. 1HTIE R . O
SIHE3.2. BRIy = o (2) FEXH] |2 — 20| < h LG AR R R

%m:m+/ﬂuwwmm+%@»<mm

lim 6,(z) =0, |z—x9| <h. (3.17)

n—o0

UEBH : IX B RR B PT 28 558N AR 40 7 R LR A, (B4 I 5 PicardiEAR B N ¢, 1 A
A WATABRAMPIEL: 20 <2 <z0+hy Was <2 < z5p10 X T LMPEIE
AIVESRAL B8

) E S
f(zi,yi) (i1 — x4) = /w - f(zi,yi)dx, i=0,1,---,8—1
T 5] »
flam)ain =) = [ fopnl)de + (i)

Jop |
dn(z) = / - [f(xz,yz) - f($790n<$))]dx7 1=0,1,---,s—1

FIFEX Fas < o < xgyq, AIFS
fm&%Xx—%>=/'ﬂa¢A@»+@u»
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Forp m
05 (z) = / F(@s,s) — (@, on(2))]d.

H, o7 (3.12) B M e

wmw=m+/?@wwmm+%@»

y
|

Zd )+ dF (i
5 — 5 TG RRRE 3 2R A3, RTNAE X 8]z € [, wiga], Vi > 0 L ANEE S

h Mh
|$_$i‘§ﬁa [on(T) — y1|<M|ZL‘—:U1|<T

Rt FIH f (2, ) FEREER = [w0—h, z0+h] X [yo—b, yo+b] E—BUELE, X{E%e > 0,
fZ1EN = N(e) > 0, ffifdn > NS

F@w) = flaen@)| < 7. @i <z <z,
FT&4n > NitFH
|dn(3)] < /:m |f(zi,yi) — f(z, on(2))|dx < /:m %dm = —.
FFE, HT s <2 <zsi1, Hn> NERANTH
a5(w) < <.
Hﬂﬂilﬁ?ﬁﬂj /\ﬁn > N,

S
6n(z)] < =+ < <.
n n

XAAERA T (3.17), SIH3 2 ML, O
WAE, R ZUEH T idPeanoff 1L E FE,

Theorem 3.2.1. & 323.3. W FHH f(x,y)E4EF KIRRA ELL, N A0{E )4

dy
dzx

B R ]|z — x| < h LA EMY =y(z)o

(E) : :f(:c,y), y(xO):yO
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UER: A SIEEB.1, AT LR B ERh T2 741 (3.11) H—A 175
Py (1), Py (2), -+ 5 g (),
M ETEX |z — x| < h b —F0Sk. IR PR pR %L
p(z) = lLim o, ()

FEX 8]z — 20| < h b AREEELEN.
R H G H3.2, H (3.16) A4

o (@) = 30 + / (@ oy (@) + B ()
Bk o0r W g, (1) HI— Bl BAERT (3.17)0 DAL (o, o) MHESERE, Tl
(@) = o + / " s p(@)de, e — ol < h.

XFE Ty = p(2)EX 8] |z — x| < h bAE (B) B—Mik. 3 3NMAILE. O

[FA1]) B FiRPeanosE BERUEBH AT 40, YME & (B BMKHLF 5 FAEf] —
MNMESF A IR T (B FI3EANME. KL, R (B) Mg emE—r, AT rIER
B 5k — S S B A ME— R . B ah, FATA3. 6101 (Miller )1 F 2, X
FHHE R (E) KIPicard 7 Fai A B A KR 7 iR CR U7 BB AL
SUF] (E) BIME—) o MIXNE X EiF, BR$LF 41 EbPicard 41 & Fio

[FvF:2] PeanosE BAEAN 1) 2 HIScF (B, R ESRRELS (o, o) RIEESEMED R
PRAE T WIE W) AR A AEVE T AS PR e M — 12

[FFvA3Y — Uik, WIRANEKR f (2, ) FIESEME, A B FAPHE R (B)
AT RER ORI o WIPRYES, EMR I R H B2 =BTk, TeikRIBIVIAE & .

CFEY o 712 CREE IR 7R ) BIAFRAEME W 22 B M P B 8 .

fENk: 3-2: 2, 3
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Arzela-Ascoli® B : 2 WL DIKASR-ARYRIE (Z Rk ), S — = =51
EN1.3.1. %(X, p) e — MR A, Hbhx hIETES, BEREpNX L1
WGBS BREL, B R R, SRR, = AAER:

(1) plz,y) >20; p(z,y)=0 iff xz=y;

(2) plz,y) = ply,2);
(3) p(x,2) < p(z,y) + p(y, 2)-
WM AXFEE. R MAEE SFTEX ARSI, MFRMZEFER . &5
AT FEY SR M b ) S, FR M E H
Bl (R, dp) PR A AR EE, S LR PR,
€ X 1.1.5. Be{w, e B A (X, p) P TS 81, AR e > 0, FAEN () fi

38m, n > N ()W HE p(zm, n) < € WFR{z, } E—NEEART], G FEE2E (X, p) I
PTG FE ARG AR, WIFR(X, p) & TE 7

Bil1.1.7. BEER U] (Cla, b, p(a(t), y(1) = maxye(qy l2(t) — y(t)]) &8 &S
(A

WEBH: W {2, } =2 (Cla, b], p) I — N EEARF, W HE AT Ee > 0, fFELEN(e)fff
3m,n > N(e)if,

(T, ) = max |z, () — zp(t)| < €.
t€la,b]

B, XL € [a, 0],
|Zm () — zn(t)] <€, ¥Ym,n > N(e),

BIXHE R Et € [a,0], BOU{a, (t) R RFEAT], TR FRlm, o0 2, () FFLE, i
PEzo(t)o X EXAm — oo, W

|zo(t) — zn(t)] <€, VYn > N(e),Vt € [a,b].

By, (8) — B B o (£) s MTT0 () ELE, ., (8)TE(Cla, b], p) F UL E 20 (1) o O
PRIELT B 5 0T A BR e AR AE I 8 R ) o
TEN1.3.5 CHBRM) BWMAZAX, ) FH—"NT4E, ¢ >0, N ¢ M. WX
Fve e M, 3y e NfEitFp(z,y) < e, MIRNREMEI—A Mo WIRNIERE—DMERE

N EURH T ), AN MBI — D HIReM o WERIAE R e > 0, FAFEMET—A
AR, WIFRME5EAH T
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€ B (HausdorfD) 58 % BB 0] (X, p) PR A MAIVEE L HIC B 2H 7o

HER: (1) BRI S, AWM 52 2 R, THNAE e > 0, Mo
BAAIR Moo MR, € M, 8T (o R RM I Rel, FTLFEEz € M\
B(z1,e0)o M{ay,x0} € M, HTEARREMITEReM, FTLAEIELs € M\ [B(z1, o) U
B(I’Q,Eo)]o WQLHS; ﬂjﬁﬂxaﬁ%?ﬁ”{mn}nzl cM, Tpt1 € M\Uzle(l‘k,EO)o E%Xﬂ‘
(EREm £ ns pl(om, o) = cor ERBANGITH], 5 M TIEHET 6

(2) BMSESEAA T, {0 o EM T IRERE 55 A5 3 F R 1 10
ARG B, MIVH IR T AP AEy, € MR {2, ) AT THI} € By, 1) H
B, MEHIRLS PAF{Eys € MAEHal Y B F I} € By, 3). bk, M
AR LR Ay, € M@i@f{ngl)}ﬁ?ﬁ%%ﬂ{xgﬁ)} C By, 1)o m\U¥§U{$gk)}%#
MNERF . FHL EXNERp, ¢ €N,

k k k k 2
p(aFP) B0y < @)y 4 @D ) < -

B TIRBE(X, p) AR A BEES 2 ), Ao R — MRS 741, LA A 4R, O

EH (Ascoli) WM = {p;} € (C([a,b]), p)—FA F HEERIES:, N{p A IS
T4,

WEB: ©A1(C(a, b)), p) NTERAEE B 20 . HHHausdorffE B, {F45e > 0, HEA]
FBIMEIEBRM, WM A(C([a,0]), p) T HIFVESE, HUECT . BB M 255
HELEH), FrLATEAES = 8(e/3) > 0Offif5 4|2 — | < 61,

[p(z) = p(a’)] <e/3, Vo€ M.
X5t F6(e/3)s AFAE[a, ] FIE BRSIN(8) := {@1, 20, -, }o TEBLES

T:M—=R" Tp:=(p(x1), - ,p(x,)).

HT{p:} —EH T, M = T(M)FE (R, d,,) F AT T4 T M A2 E4E . i Hausdorft
SEFL, MABRMKe/3MN(e/3) := {T1,- , Tom}e MIMIHEE e € M, FilEp, €
N(e/3) 815

dn(Te, Tpa) < €/3.

EZx € [a,0) T Wz, € N(6)[F1F |z — 2| < 5, WFHMEREpe e M

lp(z) — palz)] < lo(@) — ()] + le(@r) — @al@r)] + [palzr) — palT)]

2
< Ee +dn(Tei, Tpa) < €.

{1, om}EMAIF ERM O
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§3.3 FRAVIE(H

FATT AT A JRy B 6 Rl A SR AL 1) e ) A7 A o AT HE SRR A e
REVRAK . Wit 7%

dy
Dty (318)

ForP B3 f (0, y) FEIXIRG NS BRI, JRATTAT AR ] B9 B Peano & FRAFEHY - X T
XIRG WAEAT— KL P (20, y0)» T TTHE (3.18) BH — Mty = ()i R HIE KA

y(xo) = yo, (3.19)

Hrhy = o) KAFAEX E N |2 — 20| < hy TTIEEL S HME 5P HIBIRA <. I,
FAT IR e v AL R RV B A A AR o DA, BRATE R IX AR A KV Y
WIAAENE . EE IS5 ROy IR A SE e 2

Theorem 3.3.1. Z323./. X PyA XIRG GREEFE) AlE— %, FERT A AL
(3.18) 2 PyAyHE— F ARl Ko N3t TAEAT A R KRG (P € Gi C G), %
W ATREA B G I (R RR 23 A% A (EF) AR KBRA, HEGHKeT
AP B GRS A2 RS B R B3R — 80,

WERT: Bl 7R (3.18) &l Ry RIART A an T Rk =

Horb TR B RAFAE XA o DUSHEAR I - 2R Po s A U A SE A L, P iR 2
MRIRERIE . T ADE Py AT MR R RAFAE X TE], BT = J N[0, 00)0 WIRTT =
[x0,00), AR METEGAMIEMRITTTIE, A iBEvE £ (R AKX
SR o 75, FRAT I ST T AR AT RE

(D) JHREHRAX 8]
LTt = [vo,x1], HAHEHL > voo HEE, Y2 e JTH, o MEIEHEX
BGH. By = ¢(x1), W(z1,y1) € Go BFINXIRGRE—MHEE, BT DAMEER I X 5

Ry : |z —x1] <ay, |y —u1] < by,

15 R, C Go TEFEHZ X IR, WERATTR] AR 2 #E3.3 (PeanofFEMEEH) HEH, X
SRR (3.18) B AR

y=pi(x), |x—xz1| <h
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WRYMEF A o1 (21) = y1r PR 2REANIES. AR5, £
y(w) = { o(x), xo<x<a;

o1(z), =1 <z <z1+h.

My = y(x) RIESETF G (x1) = flzr,v1))> TTHELEX A2, 21 4 h] FIH RS>
TR (3.18). K, BRI MATE X E [z, 21 + b EIFRIER . BT DB
2T I B KA MAFAEIX BT = (20, 21], FJE- B, JTATTEERZA BRI X (]

(2) JHRARFEFXE: I = [x0,21), HH e, > xoo FLHT I
(2, y(2) Hr — oy NAFZ SRR S, FORERE| fIfEG A F . IRATESIE
B: X TAEERAERAAXIRG, ¢ G, AATHEfE

(z,0(x)) € Gy, VoxeJ. (3.20)

T, WG ARAGH — A FAIXE, 15 (3.200 BAL. BN f(2, y)EG LiEik
gy, mHG R — AR, Bl f(e,9)|fEG EAH ERK. ik, B (3.20)
A (3.20) AL, fEJT Lo (2) A LA K. T B Lagrange 48 2 A H AN SE

lp(x) — ()| < K|z —2'|, z,2" € J.
B Z2 — 210 o(2) FIIRIRIFAE . Qu1 = limg 0, @(2) o M (21,01) € G1o HIEHTE

Rilz—zi|<ai, ly—wp|<h

fif3R C G. Blmaxp|f| < Mo HE(ve,y2) € TN {lz — 21| < %y — | < B}
FECA (o, y2 ) NHME FAE A (29, y2 ) N O BIHTE{ |z — 29| < Sy — o] < %1} iR
WME A . BRI, FRIAEEX ] 2 N (2s — hyao + h], HHh = min{%, 2} &
(22, y0) € TMH1F |21 — 20| < by WIAFRIMIFELEIR D] T 204577« X ETHIH KX
(B N[z, 21) A JE - ILIHERA FLAX G, ¢ G, (3.200 AL, 0

1 E FE3. 1A E HE3. 4 B af DLAS Y R TR

HEW: W RRELSf (2, y) 7E X IHG N EZESE, T HLX 38 2 JRI 8 A Lipschitz 26 14 (R, X
X3k G AT fig, FA1ELLg BONHODI—NMEEX IR ¢ G, (HFIERW £ (x, y) Xyl
JELipschitz2c . VER, MM Lipschitz# BLS T X RE ), W 77
(3.18) &3t GHAE— B P A EME— A 26T, IF HIEG N IEf 2110 7

[ 501 ) GE A 40 R ko 5 R AR — MR A AE X TR B A2 AL

dy

2 2
= 3.24
dx Ay )
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UERH: FIF B AHES, X RGP AT — £ P PR 43 Bl 2R T A e —
FEAER), HFHTBRIEM . By = y(a) &M TR (3.24) W EHMEFKMFy(xo0) = yof)
fifte 2T = [0, Bo) NE WA M KAFAEXH], HABy > 200 M8y < OFF, JHE
RIE—HIRX . 48, > o, WAFAEIER e, #5x,6) c J+. Hik, LK
fitty = y(x) X [A][z1, Bo) NiHi 2 (3.24), Bf

y(z) =24+ 19%(x), 0<z<z<pf.

H LA
y’(x) > m% + yz(l‘)v z1 < x < o,
&
y'(x)
>1 <z < fy.
$2+y2(x) 1, 1z /80
My Bl AR 7 HANSE AT
x / y(z) ¢ 1 x
/ 2y (a;) dx :/ 5 Y 5 = —[arctanM—arctan M] > / dx = z—x1 > 0.
o L1 TY (:E) y(z1) L1 +y L1 L1 L1 1
(58

T
0<z—2 < —, 71 <2<f.
X1

H A S Bo s — A BR%, Bl — N HIRIX A

LM EIFERTUE, P, v = y(o) B RKAAEX S R X ] (a0, Bo), B
HE (o, yo) H s O

— MR F > T 7 FRAR I B R ATAE X 8] R T 7, X AS [R] ) e 75 EEAE AN [R] 1Y
X (6] EHEAT IR PRtk H3RATTFEASFIAE i 1 B RAFAE X RIS, SRE AT T 7ERF
SEMIZRAETR, T T B A AAAE X TRE 1S58 1 B 5

Theorem 3.3.2. XM H» 742

dy
L= flay), (3.25)
H A BB (e, y) T X IR
S:ra<rx<pf, —-oo<y<oo

Nikse, B RE X
|f(z,y)] < A(x)|y| + B(z), (3.26)

HEFAx) > 0FB@x) > 0ERHla <z < BLAEELLE., Wiy H42 (3.25) 6954—
ANRAR e < o < BAR KA AKX,
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|1

E FaEfE—EEE

WERH: Wi R (3.25) il e WIME &1
y(zo) = vo, (@0,%0) €S
HI—MENT -y = y(z)o BUE: THIRKGFEXE Na < 2 < B RUEBHTHIA M5
KRAFAE X 8] A [0, B) o [AIFERTUET 1) 22 M) 5 RAFAE X TH] A 7€ S2 (v, o) o
RBEAIR . 2 WA B RKAFAE X 8] A 20, Bo)» FeH Bose — NMEEL (29 < By <
B o TRATILE Bo IR 43 50 B By FlN o, 45

ro<T1<PBo<wa< P, Tog—x1<T1—x9, a1:=2x2— 1 K1

DRI, 7EAG R T (X 8] [0, 20] EBR B A(2), B(x) /& 424 Fi; 2 Ao, By B2 BAI1IE
B ES . BRI (3.26), 1453

|f(z,y)| < Aolyl + Bo, 20 <x<xp,—00 <y <oo. (3.27)
WAL, u($1,y1 =y(z1)) € DR E—FE TR X 35,
Ri:|lr—zi[ <ar, |y—w| < b

Horbo f55E o RiFEFIZXILS NI — M F XL th (3.27) &5 AR

\f(z,9)] < Ao(|y1]| +b1) +Bo:=M >0, (z,y) € Ri. (3.28)
4
hi = min(ay, bﬂl),
ERR, [z — by, 2y + b BWME S (21, yy) R SLAE 0] 8 AR R AT i X 8] an e, <
b, WFRATE AT KR (20, 20]0 XIER

. b1 1
im — =—
by—o0 M A()’

T ARATTA] LAk B LA B o (5675

<
S 1A,

SR IRINA Y Kby > 0, WIS ATLEFRTE Ry A SR A, AH N )
hlzalzl‘g—xl.

HLHEE, TEX 2y < 2 < 2o PAAE . X STHA M RAFLEX 8 (20, B0) T & - E
UEBH T DA A I B R ATAE DX AL 5E A [0, B) o -

fENb: 1, 2
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§3.4 LLEIEIE
Theorem 3.4.1. i3¥3.6(%’bb$iiiﬂ) RS (x,y) 5 F(z,y) A AT 8@ XIHRGAH
fley) <F(z,y), (z.,y)eqG. (3.29)
Lk FH Ky = p(z) By = d(2) B X Pla < x < b L5 A2 w48 5] A

(1) W = fla), yleo) =w

(E2) : ny
Qg 2 F (z0,v0) € Go MAMH

(3.30) { p(x) < @(z), 20 <z <

F(x7y)a y(x()) =1%o

p(x) > ®(z), a<z <.

HEB: fEX (e < o < b L2 (z) = ®(2) — (), W HYMEFAAAZER
(3.29),

Y(x0) =0, o' (x0) = F(xo,y0) — f(20,0) > 0.
Kk, FiEo >0, 1115

P(x) >0, my<zx<zo+o0 (3.31)
WR (3.30) IS —RARAL, WZEDFFLE— a1 (> zo)FifFv(z) = 0. FHE
B = min{z|Y(x) = 0,29 < z < b}.
R (3.31), FATIHEH
Y(B) =0, ¢(x)>0,20 <z <P,

vy

B
V'(8) <0.
BRS—J5m, HTe(B) =0, WHy =) =¢(B). FTULEAA (3.29), FATH
W(B) = @'(B) — ¢'(B) = F(B,7) — f(B,7) >0
X7 JEUEM T (3.30) M5 —3Upor.
[ H ]I 5 — B aT. 0
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ENE R

TR, B RN S MEE R SE R, e REIE A A T
A RS AR o X PRE A AT LB A O ) — AR LI R . e AR U EAEAE R
NP A PE — PRI BRI . FAE16945E AT JE ol DM B, IR s g —4
fifto ClaivautFHEKRLXT EFARVE 7R, 751 7 Mp- PRI 2R AR 5 7. Siks BT H
XA AR MR R R AE T RGEATIT, 25 7 C-HI R A i 1 7 iR A a2
3 2R B 2K — J LT RE . AN 56/ 41 T A i DA SR K — B B sy s
FERIME, SRR A R RS A RS, LS A5 TR IR R

§4.1 —MEEXMHHE

VE X8 B SR LIRS, AT THE — I e U5 18
ﬂ%%%pﬂ (4.1)
R TUANRERR AR YE o 3 BB B x QAR 2 5L, S48 77 R Hh oA S o 80 Al 4 Tk
RIRN (z, y) 2R EL
§4.1.1 1%
BT T HRE (4.1) W] 2 =UAR B AR R R 2L
y=f(z,p), (4.2)
Hrp = %o BEERELS (2, p) X (, p) AR TELE R TAI o T EH T HE (4.2) Ko7 15
P=fo+ fp%7
&l
[fo(z,p) — pldz + fp(z,p)dp =0, (4.3)
KRR TR, pf—Fr 2 X T2
RS T (4.3) LB = u(z, C), BLATRSRITTFE (4.2) HIEE
y= f(xa U(.CE, C))7

HrpoR—MEEFH BER, XEZEp = u(, ORI, mAZEREE,
PRI A AR R 2 38k, #0512 (4.3) Gheffp = w(z), BATTHE (42) FH

o7
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GEINAINESY 72
y = [z, w(z)).
FERIEOUT, e (4.3) KBRS S M = v(p, ORI, W (4.2)
(Y i m] 5 A

{xzva%
y = f(v(p,C),p),

XHEpMAE— NS E, FRE, WRITIE (4.3) A% = 2(p), WITTHE (4.2) HAHH

INAIbESS
{x=4m
y = f(z(p),p)

SLIIE T RS — B DT R — SRR R T AR, e R Vg, iH — A
EEIEfE 2 WA . $RE S IR ith 261 2 5o 38 2 7 FE I 7 Ak o

[#11) Kk ® (Clairaut) J7F%
dy

Yy =xp+ f(p)v (p = %)7 (44)
HAf"(p) #0
fif: IR, A5 3
dp dp
p= p+ng+f(hm
o+ )L =

da
M — oft, FATHp = O HILTFRITERD R (4.4) [IEMF
y=Cz+ f(C), (4.5)
Hrhor—AMERHE .
Bz + f'(p) = O, FAVFRTERD TR (4.0) B9— A
z=—f'(p), y=-fp+fp), (46)

Horbp e 28 B () £ 0, FFEARTz = — f/(p) TR A = wix)o REARA EL,
IR (4.6) TS RN FIB

y = zw(z) + flw(x), (4.7)



§4.1 —M IR o 77 12 59
EME Ny =p=w(x). 1EC) = w(xg), fEx = xR (4.7) ML A
y = Coz + f(Co).

SCARE DI R (A7) 765 SAVEEAR (45) TP — e % A 5 FAR Y 4L,
S = —f (p)RFAEL = -/ (p)u/(2), w(x) = —1/f"(w(x)) # 0, Fiblp = w(x) K
R IR (A7) A B (15) 4.

TERBIT 2 7(p) = —Lp?RF, BE3ET IR IR B2 1 0 W L PEl4- 1. B,

1
/ YAV
y=xy *4(31)'

EFEA
y=Czx— 302,
A R X
v==f)=5p p=y(x)=22, y=2"
Yl BRI S Ny = 2BITE, FYIT (20, 23) I EZ Ny = 2207 — 2.

§4.1.2 B
Wi HREAHBAS HAL R, B
_dy

VENAE oy Fp 2 (AR R e — IR, (4.12) 45 Hyp Fil EAA ML, &HESHFR
y=g(t), p=~h(t). (4.13)

A WA ERARE My = g(p)Bp = h(y). N T ITIRIITE, Bg(t), ¢/ () M) H 2
SRHPESLRE M Hh(t) # 0. RIE_ERWMD TN SHRR, TAE

1 q'(t)
dr = —dy = dt.
R0

HAHR, W15

q'(t)
:/ 0 dt + C.

Rk, W 7 (4.12) HidfE

—/%((f))dt—i—C, y=g(t). (4.14)
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L6513 Y SRAg o Jke

BAR, g (4.15) HSHERIEA

d
y = cost, d—y =sint, te€ (—o0,00). (4.16)
x

FH G AT DAHE
sint ©  sint
M FRATTAS 2
r=—-t+C.

Rl T 7782 (4.15) [RdEfEN
r=—-t+C, y=cost;
WIERTH 2240, A SR @R

y =cos(x —C). (4.17)

Wy =/ (z) =0, JlIpZ¥ <]

dy
dx

GyRly = 1My = —RM I fE (4.15) I ANRFE

R, 0 52 (4.15) HiEfE (417, AINEHER Ry = 18y = —1. $5fE L
&— B EEE R — MRS 2 ARV . D

AR, LTI (4.12) TS HuE b —rEE TN o 5 R

y = =+1, =0.

dy

F =0.

H b, BT FERSEER
z=g(t), p=h(),
dy = pdx = h(t)g'(t)dt,

y= / Wt)g (Dt +C, x = g(t).
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(S 80k e — B B0 RE ] 3+ — e sl T ke

d
F(z,y,p) =0, p:= % (4.18)

BEA SRR
SC:f(U,U), y:g(uav)v p:h(u,v),
X B, v ZNZHL BEANEH Ldy = pdr, FTUIANTH

gudt + gydv = h(fudu + f,dv),
B X R 2R — B 77
(gu — hfu)du + (g — hfy)dv = 0.
AR BATRE R — W Bt AR (4.19) [RIE R
v=Q(u,C), (4.20)
M 72 (4.18) HiEME
z=f(u,Qu,C)), y=g(u,Qu,C)),

Hrhu 242 &, Mo’ —MANEE: 5H4h, I (4.19) FRiE (4.20) Fhik
R = S(u), N
Y TR (4.18) HIHHAR .

(%14 FIZ 505 R gm0 77 %

dy 2
— —z=0. (4.21
(P +y—a=0. (421)

Il

y=u— v

BN klHdy = pdeiB 22— N2 % Hdy = pde = vdx
du — 2vdv = vdu,

Hl
(v —1)du + 2vdv = 0.
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by
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KRR BT, 55 KRG E N IEm7
w=—2v—In(v—-1)%+C
M= M = 1. ARSI TR (4.20) @
r=C—-2v—1In(v—-1)2 y=0C—2v—In(v—1)*—v*

A—AN R il
r=u, y=u—1
Bly =2 — 1.
[ (3) 1Rf#
2xp = 2tany +p30052 1.

fi#: SINS My, v, LBHER

cosy
]
2ux = 2siny + v3,
_ siny v?
W 2"
Fldr = Lyt
1 Si
—cosydy — 51n2y dv + vdv = Cosydy,
v v v
NI
v=C, or v>=siny.
PR e A 3 A
siny N 2
x = —
C 2
R
x = —(sin y)%

T34k, Hp = ORI Ry = ko

()7 2222545 M16.2.1] feid TR R BISK BT R 72 5 /E ) M EOxy P THI
PN SR G i1 2Ry () N IRl = 2y > 0 B4 G BN IE ) P 7e s
1] 5 5 T/ S TRy

/\/de/\/ﬁdm_
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BB yo(x), HPSHBE, hiz) = Llsmoys(x) NSy /PREN. FIL,

o [P hoiie = [Trhe i
= j/ hdx—%(F‘h)
JIT A S h 2 2 -
zg—gf:o,(@m@gzu

Rl 2 Ry () > ORDERS, AR H& RARBDER, WhERIL 5%
HFy (1) = 0o [ 5 Lagrange 72X N F(z,y, v/ (2)) < L(t, 2(t),2'(¢))]
Xt T
1+ (y)?
N
Fy— e — 02— E M TR (HEESIFARE S, BT Noether EH (4
R AR R AFE R, SaokBIgeEHE, BIH = y'F, — F52765%, Al

F(z,y,y) =

dr,

dx) 0.

d dF,
%(F_y/Fp) — Fyy/+pr// _y//Fp o y/T; — y/(Fy

M (A 115 2| Euler-Lagrange /7 F2 ) — N B KA 43)

F—yF,=C,
R
1+ (y')? (v)?
_ =C,
V2gy V2gy~\/1+ (y)?
i 1
N21 _
y[l—l—(y)}—QCl, 01—74gc2>0.

SHGERIFZ I FE W Jrke: 2

1l
d in 6do
dx = —?/J = Clsie = C1(1 — cos 0)do,
Y cot 5

IS NS W

01(9 — Sine) + O,
Ci1(1 —cosf), 0<6<6b,.

——
< 8
—~~
T D
S~— ~—
Il
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H AL £ (2, y) = (0,0) KR T0 = 0, AJ1RCy = 0. BT LASRIE RN

x(0) = C1(f — sin6),
y(0) = C1(1 —cosf), 0<6<6;.

WO Hr = x1 (Rl = 0D AW S SFA ke, T H A X AN 5 %Ak i
FEO1e ST PRGBS AT 8
(D %Ey(z1) =y >0, M

Ir = 01(91 — sin@l),
y1 = C1(1 — cosby),

HEH

I 91 — sin 91

y1 1 —cosf;’
R Z TR BN ERG, , AT E

_n oy
0, —sinf; 1 —cosb;’

XEERUIAE 1 e — 15 i P 2.
(2) ERIDRLAEE, (1) = 00 By () = 0, BRIt T 1 1 4 7 24 0 15
Lo =211 Hy (21) = 0715
dy C1sinfd

Cq

y(z1) = %(9 =01) = m’kel =0,
H LA E 130, = 7o BE AIHE
el n__ -

- 91 — sin 91 - s

DA P AR 0 T 0 fod T B it 235 gt 26, IR IAI IR 42 M 0o

CFfhE: Bk PEL . 424 (Cycloid) « FEHC2R ) Boid FEL B R 2k, S5 ) @l i)
fig R U7V RS R EBHENT 75 » 807, #24k (Cycloid) #E X
N, AR — kB s, AR b—E TR . 5100 5E s E N
A B (B A (0, C1)) EVEAEIR S mip, BRI G4 J7 [ o FE R AL
BIC1(sin 0,1 — cos ) P& LExfl LI, piIAAFRILE O (0 — sind, 1 — cos6).

SEITVE L5 R ANIRER I AN R] B8O, eI RN 2E R ER Y A 175 18 4%
e —Bt OB — Ry - IHE: v — —y 4+ 2r = 7(1 + cosh)), HIYE

x(0) = r(f —sinf),
y(@) =r(l+cosf), 0<60,<60<m.



§4.1 —Mr IR thn 7 A2
B N e 1 |21 P = R e St N B

v = 29(yo—y),

Ly = % = —tana < 0, M
dy . Y
— = —PUSsIno = V—F——,
dt 14 (y)?
1 V) 1 2
29(yo — y)y' 29(yo — y)
V1t (y)? do
T(QO — 7T) / 7d0
60 \/29(yo — y) d0

HBHILHIBARN, I 4u = cos
B 2r sin 2
r = \/>/90 \/cosfy — cos
- \/>/ cos?( 50 —u?
= 2\/>arcsm1 :w\/>
g g

FRER A DI A I Ta] A 5, BN

27r\/?.
g

EMV: 4-1: 1, 2
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§4.2 IR

7 — AT E S F B — a0 0 R ) — S B Rk 1 T LA =
N2 it R A — S 1B AR ) — AR R 5 e A S ARV

[#11) RAETEIHEE (Clairaut) J7FE

y=axzp+ f(p), (= %)7 (4.4)

Forr £ (p) # 0o

fift: FIFOMES R WY T (4.4) HIEMR

y=Cz+ f(C), (4.5)
HcR—MERE . WP T (4.4) F— N
r=—f'(p), y=—f(p)p+f(p), (4.6)

Hehp BB B FA S (p) # 0, FTEL e = —/(0) TR = w(z)e BIEHRN L,
Rifil (4.6) A5 i R

y = zw(z) + f(w(z)). (4.7)

L6513 ] SRAg o Jke

A S RGEIRA 115 BE A
y=cos(z —C). (4.17)

WRp = o/ (z) =0, WIEH A MRHE

y=+1.
Definition 4.2.1. X — ¥ #H 742
dy
F Z)=0 (4.22
(@9, =) (4.22)

H— A%

Iiy=9), zel
do R H—BQ e T, EQIEZT IMIBAFTA (1.22) A—MNFE TILaMAQE
Sr4atn, WAL RS 742 (4.22) 893 f#%.
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Bian, (4.7) 23R P i (4.4) P7EHE LE4-1D, y = 18ly = — 120 51
(4.15) WIPEANE . NI EFG T B A L BT,
Theorem 4.2.2. ¥ /.1. &(z,y,p) € G,F(x,y,p) € CYG)o I &y = o(z),x €
J RS TTALF (2, y,p) = 089 —ANF MR, Wy = p(z)ith L —ANFRZ A p-FI A X b9 IK =
ik

F(z,y,p) =0, Fy(z,y,p)=0. (4.23)
PEAN (4.28) Pl £ piF 3l A%
Az,y) =0, (4.24)

WAy bk 2 0 i R A AR (4.22) B9p-RIRld &, Bk, Mo HAE (4.22) 695 R
A — K p-FI A 2,

EH: BNy = o(2) & iR (4.22) HIfE, BTLUCE B SR 2 _Eikp- A5 2
H—o BUEI e 2 = AR MFEfE € J, i1

Fp(x(b y07p0) 7é O?

Hrhyo = p(20),p0 = ¢'(20) o FIEF(20,90,P0) = 0, (20, Y0, p0) € G IR PREL
EH, BT (4.22) 7E(zo, yo)FIEME—IHAE T

W ey, @)

Hf(z,y) € CHUERf(20,y0) = poo XFLIE T i T HE (4.22) FTA Ly (zo) =
Yo, y' (x0) = po IR E R TR (4.25) I

A—J710, HTTE (w0, yo) AR f (2, y) € O, KERIEEF (2, y, f(z,y)) =0,

F,
F,+F,f, =0, fy:—Fy.
p

It LA Picard sE BV &1, fl 7> 72 (4.25) Wi @ WA My (o) = yo IR AFAE 1T
HME—8). BT, y = o(@)ffr = zobHIFE—BAN Z M 7R (4.25) &
I (2o, yo) MUHIME—fif o 1X 5y = o(a) WA TG o € 4. 1LNIMFFES O

RHWAL, WP HRE (4.4) BIEFAE (4.6) T A B p-) ) =0
ap+ f(p)—y=0, z+ f'(p)=0.
W e (4.15) MR ffy = LRly = — 13 S A3 R i p-F 1) =X

PP+ —1=0, 2p=0.
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REUGER, Hp-FIAHE Ry = o) (-ADREED A — 7 AN
TIRERIfE: R, A —ER A M. X, CR41BRTT D T
(4.22) BT ARG 48 /N 2 S p-F 30 (4.23) B (4.24), H 2 Hp- )51 50 E 9
By = o (o) AR IE A A0 52 LT IR UEA BEMRIN E 2 B VBT . LA FITE
TR LT B ABEAT X ARG AIE . T T A0 BRAE AN S5 R Sk 1R — IR

Theorem 4.2.3. 32 /.2. iXF(z,y,p) € C*G). X T #E (4.22) &9p-FIH] X,
F(z,y,p) =0, Fp(z,y,p) =0 (4.27)
(HEpB) BB H&y = (x),r € RS TAE (4.22) 89fE. X 3te € TR L
Fy($a¢(x);¢/($>) 7& 07 Fpp(%?ﬁ(x)al//(f’«")) 7& 0 (428)
VAR
Fy(x,(x), ¢ (x)) = 0. (4.29)
Wy = o(x) R TAE (4.22) 893 FE,

W H—EXEE, WAZEERE 1. A, 7. p-F5) dh &R 050 2
(4.29),

§4.3 HLLK
ARG R P73 T UART 2 v A K% i 4 10 P 0, 4% P MR 2 AR ) B e R 368 e 2 T £
HRA, DL SREF MR 5% WS HCO R £ Ik
K(C):V(z,y,C)=0, (4.31)
HA RV (2,y,C) € CHG)RELLA AT BN, BSECH 2Tk
(D 2?2 +y*=0C,C >0,
(Dy=(2-0)2+1,-0<C<o0

FEF 1T b2 ) 37— A DU /O At B BT — AN TR RAE By = 1 B A
YL R .

Definition 4.3.1. [ & X 4.2) % £-Fd L —&E S THGH KT, 4o Rt T4£
—RQcl, A&k (4.31) PHA —FHAK(C*)BIQERFLELQETM,
m BK(C*) £QEMAEZT NBANRE TI. MAREKT A E &k (4.31) 89— &
%%,
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B, By = 12 BRI (2) Ka%s, mELRy = Cz - 102H 8
%Ay = o* (ZHEL-L, SORPITRE f(p) = —1p7) o FAZEA LA B4,
Bl _E v A R B (1) ey B4

OB ] 3RATTAE T B2 B T i) S — Mo T LT i 45 1) 5 SCREAT AN AL,
TR LR A 2 e b i A — 2R i AT S AR D), X B SO g3 O R R B
BT UL T R B2 -

PRI AL 28 A7 R D 5 SCRT R, AT AR 2% . h e e B VR kAT, i
iR FR) L2 T T AR

Theorem 4.3.2. &3 /.3. X4 742

d
ey, 72) =0, (4.32)

H B
U(z,y,C)=0. (4.33)

Lk (A25) W&ok (£.33) BABAT iy =o(x), =€ J. WLy = p(x) 2y
AL (4.32) W93 g

UER: AR AT AN 28 158 30, BATA FIEMT 23 J7 i (4.32) [Ifig.

ET AR — R (20, y0)» HH o = (o). WAL E X AT 50, Hhekik (4.33)
b —k 2y = u(z, Co)TE (20, yo) M Sy = p(x)FHT], AP

¢(x0) = u(zo, Co), @' (x0) = uz(z0, Co).
KAy = u(x, Co) D T HE (4.32) FI—/MiE, FTLL
F(xo,u(xo,Co), ug(x0,Cp)) = 0.

R, F(xo, p(x0), ¢ (20)) = 0. HTxg € JRIEELER, Frlly = o(z) &M %
(4.32) BIfiR. EH4.3UFEE, m

Theorem 4.3.3. 32 /. /. XTI A &Kk (4.31) 89— X A%, W€k ZC-HIH X
V($7 Y, C) =0, VC(.%', Y, C) = 0. (434)

RHEC, FEXAEX
Qz,y) =0. (4.35)
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WER: AL E AT, RATAT A RS T 45 tHan T S8k iE 5
$:f(0),y:g(0), C€I7

Hep o2k (4.30) MSHL MK (C) SREKTE (@ = £(C),y = g(C)) A
i, FeA T
V(f(C),g(C),C)=0, CecI. (4.36)

RO 4 R JE ST (AT £(C), g(C)XN CHZELE R D, WORF 17
Vo' (C)+ V,d(C)+ Ve =0, Cel, (4.37)

HV,, V, VeRIFE(£(C), g(C), C) s HUE -
ANl
(f(C),d
B, (£(C), g (0)) = (0,0)8(Vz, V) = (0,0), M (4.37) #EHV(F(0),9(C),C) =
0. HIfERIE, BEETTIEMq(C) = (f ( ), g(CNHIVIEIE(F/(C), ¢(C)), VA B q(C) A
LRV (2,y,C) = 01Eq(C) FIIPI & (—V,, Vi) (BEAV, + V, % = 0) #2 9Bk
o HT XMW MR EEqC)RAILLR, LlA

—~

C)) #(0,0), and (Va,Vy) # (0,0).

'D

fCWVe+4(C)V, =0,
HES (4.37) HH#EH (4.39) Kz, Kk, SFHEMC e, AR (4.36) F1 (4.39)
[FJ B BR7 o SX IR B T RS T 2 C- A (4.34) o B B4 A TTTAFIE o O

T T f, g KT CRBIES TN F &, 1F 5458 Hag iz e 1, il
IENSEAEETH ZEERK R e = 2(t),y = y(t), HFa(t),y(t) € Cro ST (2(1),y(t)) €
U, WX AK(C@). MEBV (2t),yt),Ct)) = 0. £ F KT EIEH

VC(%(ZL/), y(t)7 C(t)) =0.

BB T 50, Vo (x(to), y(to), Clto)) # 05 T3 R BRECEHE, 18 (2(t0), y(to), C(to)) I
FANLBIEAN IV (2,y,C) = 0LLEV e CYAT DA fift Y

C =v(z,y)

FRV (2, y, v(z,y)) = 0,v(z(to), y(te)) = C(te), Huv e CTo i, So(t) = v(z(t),y(t)),
WV (2(t), y(t),v(t)) = 0,v(to) = C(to) XV (x(t),y(t), C(t)) = 0, Vo(z(to), y(to), C(to)) #
0, KIEC () = v(t) = v(z(t),y(t)) € C'o BIFEVE # 00T, C@t)ZCH. H—T7H
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[F b, HEKC)SREMUI RN E—t, o/ (6)Ve + ¢/ (1)V, = 0, BILC (t)Ve = 0,
NHBR Ve # 0, ITIC!(t) = 0. X541 E P JE -

Bl AL F MR RS I, YT v . BLONRIURINTLS fir o T
x(t) = votcosl, y(t) =wvotsinf — %th.

Fibke = 2, fAAf

g 2
= ztanl — —=——3“.
y=atan 2v(2) COS29x
C-HE, XBEZESE, B8 e

x g 2sinf
_r 9., _
cos?f 203" cos? ’

&l )
tanf = U—O,
x
RIBITTREF AL (eI
2
9 2. %
Y= 21)396 + 2"

Sy i R C-F T 2R 0 A B i 2R 2% (SR . T
I E B4 AL — A Fe ok

Theorem 4.3.4. Z /.5 X B & &% (4.51) 4 C-FIH X
V(z,y,C)=0, Ve(z,y,C)=0

R — X RS THARS Tk (4.31) 88 %
Az =9(C)y=y(C), Cel,

W B R AR B F 4

(#'(C),¥'(C)) # (0,0),  (Va, Vy)(9(C),%(C),C) # (0,0). (4.40)
W AR 8y &% (4.31) 89— 8%,
EW]: FEA BAEEL— Riq(C) = ((C),v(0)), WA

V(e(C),9(C),C) =0, Vo(e(C),v(C),C) =0. (4.41)
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BN (Va, V) # (0,0), BT LRI 52 (4.31) 7Eq(C) R FH B& R B0 PR S — 2k I 48
A HIZR Dy = h(z) (B = k(y), 2V, £0), EfqC)HYIHE

7(C) = (=V, Va).

1M AfEq(C) ID) &N

U7, H (4.41) KSR CRG I 2
¢ (C)WVa + ' (C)Vy + Ve =0,
HARA (44D F58 =0k
& (C)Wa + /() = 0.

XEER T VI (O) Ml (C)1Eq(O) &SRy, BRI ZR % (4.31) g HIZRD o 1#Eq(C) A
S5AEY). BT, 2T 5AANE . 286 EIEIISS R a5, A M2 (4.31)
) — %%, EH45IEE, 0



RS BRHHHIE

5 S B e P B o) 5 Rl R A A TR R L UEATR S EL
B AR R TR =B AN A2 TR IR e S BRSR AR 23 5 R XE L
M —AE. ARG — Db e 7 REREAR S — 18T, SR T A% ) st iy it
T —d. REREE ARG T A TR RIBEN B, R R
B Ao 7 R PR TR T LA PO A AE PR ATE — 4k, DL I AN 2 4 1 82 5 AT ik
Yo SRT B 2k iy 7 B — SRR AR TS, KL TIHE T — JEIAT 4.

§5.1 M ARERJLABIT ERATREMSKAR) - BIR. Bk, KR (F55]
HEX)

W% K 5 IR 2
Ty =1 (62)

Bln#sEIRah, B4R, AT 2G| ) M ashER XM R s . 2o = 9,
Plo WA, t41ES 4 T

dr  dv dv dx dv

A2 dt  dvdt  da
AT (5.2), 33— DA S — ik
’U% - f(m)v
ERAESERITE. E, ATROK e R
v? =2F(x) — Cy = Q/f(x)dx —-C1, (5.3)
Ko MEREE. (5.3) XFEERCE B i
%: = :|:\/2F<.1‘) - Cl,
BRI EN. B, XATPUKR HE R

/ dz —t+Cy,  (5.4)
+ 2F(:L’) — Cl

HAC RS “MERF . ¥ (5.4) NI (5.2) K@y EH He 5208
fiftr = u(t,C, Co)o AESERRRMENS, KILKEGHIM (5.4) S fifta#li T HE1E 2 N X

73
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(B S B SR ) 8, HAN TR B S AR B (5.5) . WIERIRATTR X IZ3011)
MR R o 2 AR, BB EHIAH (o, v) B, A4 (5.3) BIOEEGH 71X
PR R T, XTREEMELC, KRK (5.3) fE(x,0) Pl GHFHED B

—& (BUJLE) LRI, - B0, 2 f(x) = —ka, k > 0 (EHEHRSD B, F
H (5.3) ATHAE
v+ ka? = —Cy = C?,
LR — A LA 55 O ARG I
B TR (5.2) KIRAEET I Z e = 4, I (5.2) FMT

dx dv
Y @ = f(z).

Hl
vd—v = f(x).
JZETHF%FBM?R@MZ‘Z%?N’J%%@ El] EARE.

WG TR B B AR, WIFRE N ER (BEEED o 7k . X eEA 1A A
BEATBERY o BN, B Eal BIGTH ITHE CUITREA o FREA RIS 22 k)
dy d™y
T
=, WMHRKRN G =2(y) = 2(y(2))

@ _dz _dzdy dz
dz? ~ dr  dydr dy’

F(y, )=10, (5.1)

d3y d B dz d b dz d’z dz
= () =2 (r) =25 ()P
dx dx " dy dy dy dy dy
[ (2, dz d”flz)
dan PV Ydy' dyn1

Wa, EEAIRATRE 5.0, SER—"n — 1IN 512 LAz RER AL,
My B &) 1

dz A"z

Fl(y,z,@,~‘- 7w)

BAN, WRF(d Yy — 0, FIN: = WIEEEENHITTEF(2, 2) = 0,

[I1] SRR O — KON AR AN ZR, T F i [ 78 22 18] o
(F1 Py, TAE N o — DR AmM/NER, b ErE—F BT A B hiEsh (B
AR HARSN FTHIERD

=0.
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SR SRANAG KA N, Mo = X T IR NEWAE. B8R, BEK
TE AP R h LA AR O I8 B SR 12 ) o Gk de i L 53 J| 3R BB IR 5 1
R PERA IS o DAL [ 52 RO SR, A BT R 5 ROl IR ), KPR A
vl i,
(u,v) = Il(cos z,sin x),

d dx .
o = a(u,v) = la(— sin z, cos ),

2
= %7 = l%(—sinx,cosm) - l(%)%cosm,sinm),

MM EA [ (sin , — cos ) 7 A E/‘]bnﬁ}gj(/J\j\j_l%o AW 26 s sh e i, &
S RIS B RN

ld2x .
—ml—5 = mgsinzx
dt2 g Y
5 R ,

d

ﬁf +a%sinz =0,

HAHEa = /g/l > 0.
BRI (5.0 J&TO5HE (5.2) SR AL. ik, vTRAR BRI VEK . @v = 4,

r  dv dv dx dv

a2 T dt  dedt  dr’

v .
v— +a’sinz = 0,
dx

v? = 2a®cosx — .

EIRR AT E VRIS GURE I AR+ 8D . B 5 R e BRI AN S
6], PFrLLREESFIE, HI

1 dx

Lde 1 .1 dzx
2 dt

1
)2 —a%cosx = [im(la)Q —mglcosz] = —§C’1.

mi2
MM
d
d—? = 4++/2a2cosxz — C].
Rl 7y B AR &, SR nT 45 2@ R4

/ de —t+C
+v2aZcosz — C; >

DX BB T AR AR O3, BRATTERARE T SR Al 3] 1 PR X
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FAA Hsin o fEa = O ZRENETT, IS LML sine ~ @, X FR
TR (5.7) &7 SMAk “Ja A R (EEREN . B 4R3)
d*z
) +a*z=0. (5.9)
X IRAME R 7 AL “ TR, B AR E R E R

d
(£)2 +a*x? =C% C>0.

d
ditc = +4,/C? — a?2?,

PR > AR R, LR RER

Rk, BATE

1 ax
+— arcsin(~) =t + Cs,
. arcsm(cl) +Cy

H SR AT T A

r = % sin(at + D).
Horb, A= QONIRIE, o305, IR /o SRMRATC R . H 2 BRI A S5 4R
EAf o, B4

lim T(A) = 2% = 27
A—0 a g/l
PR (SR 2 . Sl BRZR) 6 R RN (RNERS 24D
47
9/R

[f5il2) B aELs 77 e

BEAT — AR I SRR T S RS I3 S A0, BT K P B Ny B B AE
ANE PRI P2 ] BEIXGNEE L8 e . R BRI Ry = y(2).

BEB5-6, VT P HIPIE (2, y) TN, o3RI, iy m .
Aon TR KN TR I E Sy ATEUR Sy = y(2o) LI—/NEPQ, BPRIQN
ARFR N AN (2, (@) (2 + Az, y(z + Ax))o MI/NEPQITZHIE J1 N

W =~As,

HOmAEE I N . /£ PQ ERITEF JIBRE I W ANER B S P ARy, EA153 IAE P £
MQEIEEVLTT . L RMBLKIKT 3B HINH, = H@)MHy, = H(z + Azx),
M3 E BT RIAVE = V() MV = V(z + Az)o G, MPERA, JATIHEH

Ho—Hy =0, Vo—Vi—W =0.
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HIME AT A, H(x) = Ho WHEL 1
V(e + Az) —V(z) =~vAs.

s
V'(z) = g (5.14)

R, KA

FATH (5.14) HEH
Hoy" () = v/1+ (/' ()2
H IR BB Ly = y(2) 2K T2
' =av1+ ()2, (5.15)
Hra =~/Hy &5
b, By = y(x) B IR R KAt
y(z1) =y1, y(x2) =y2. (5.16)

R, EEMAFTHMEFRAT (y(v0) = yo. v/ (wo) = yp): BMAIELE M. BIE, K
fif SRR IRy = (o) VRS BIRIDME H A (5.15) + (5.16) FIf#.

W TR (5.15) Z&— N M BEIR RS, JHE EN . AT e G &
EHIFEN . 22 =4/ W (5.15) BEN— e

2 = a1+ 22,
M HE R B . 255 3K B 1 E i
> —sinha(z + Cy),
HAo & —/MEEF . T BHRS, 53] (5.15) 1Bk
y = %cosh a(z +C) + Ca,  (5.17)

HA Ot 2 — MERF L
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FIFR @R (5.17) FILME M (5.16), FATER]

1
- cosha(x; + C1) + Cy =y,

1
- cosha(xzs + C1) + Co = yo.

P I ] ME— A e AR R O, Cy AT (5.17) 25 TSR IFIAR, &2 — S WUl 42 5%
PR (B BT o T R EANEIK /1 Hy, BTUAR B e, R)G A RESE 4
ECY, Cgo

BERHELL MK VL, HARER

L> (w2 —21)?+ (y2—y)>  (5.18)
M & K AR 7 A 2, AT
L = / V1+ (y)2de = 1/322 y"(z)dz
1

a

= @) — @) = 1[smha(a:2+C'1) — sinha(zy + C1)]

a
= gsmh a(z2 —21) cosh a(1+72) + 201_
a 2
FAhh, B (5.7 157
1
Yo—y = 5[008}1 a(xe + C1) — cosha(xy + C1)]
_ 2 sinh a(xg — 1) sinh a(xy + x9) + 201’
a 2
HH I HE )
VL? = (y2 = y1)? = = sinh alrz =11) (5 1)

HE, B (5.18) FIHN (5.19) Adiise — N IERIH K, B WEK, = 20 — 21 > 0,
MK, > K. HMit, B (5.19) 53

K, K
70a = smh(%a)

HT LA T IR RE 1 K e e Sy e KT I 5 b i BAT K
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[ 5]3Y — A i) f .

WERGER B2 3 k2 S NEALM R 2 — . Oy T e Sl I, AT A
JEHAM AR () HIFEM o BB SEL TARIE AR 2 (2, 2) KR SO, TTHEER )
ARBR I BN

P(t) = (x(t), y(t), 2(1)),
W 13 B3 AN EE 7393

P(t) = (&(t),4(t), (),  P(t) = (&(t), §(t), £(t)).

A K B AIHLER 57 270 50l i M  HIZRIEE @ A 51 et JAI52)

HERB N 7 75%1
_ Gmgm. P(t)

[P@)P PO
HAhGRAGIJIHEE, TP ZRP )RR, B

F= — Gmsx
( /x2+y2+22)37

. Gmsy

Y T 2 (5-20)

BN EIE R T RRA, ﬁﬂlﬂﬂi%ﬂ BNz =x(t),y =y(t), z = 2(t)o

A A2 AR AT S0, SERITIE BN (2 (1), y(2), 2(0) ) IE R E T B IHIERIRAE (5.21):

meP(t) =

=

x(to) = zo, y(to) =0, 2(to) = 20,

#(to) = uo, Y(to) = vo, 2(to) = wo.
Rk, AT gt ER1I2 30 A &, FATHR ZERYME R (5.20) + (5.21). R4
(5.20) B BRSBY, B SIS AR =, HIX B SN EE

i (5.20) 7] LL53)
Z:U - yZ = 07

&l
d

e -y =0,

H A 2 — S E IR AR
2y —yz=0Cp, (5.22)
o R EH. BB, ] BIRH 75 4PN IR

xz—zx =Cy,  (5.23)
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yi —xy = Cs, (5.24)
EE‘ACQ, 03%37\%%%&0

BRI E s E CRRF e B3l (REF|r IPER e, RIO(n)) AAPEXY
o Ay B S ED

%(PXP):PXPZO, PXP:—(Cl,CQ,Cg).

M HEER BB AE [7] 5 (C1, Co, Cs) I TE ELP I, e LI 52 I 1] N 435 1) T AR 45
OF &S —EH/) .

H (5.22, 5.23, 5.24) H#fEH
Ciz + ng + C3z = 0.

RAEH] 1 B BRIZ B I PUIE G AE — AN e B, AR A R A1 1
Al R, BATANGG B ER B AGEAE T T2 = 0o R, B 7 A RALH
WOy = Co =0, HILTTRERARMRT, J7fE (5.200 A

i+ pr(y/22 +y2)73 =0,
i+ py(Va?+y?) 7 =0,

(5.25)

HAHE B = Gmg.

PR RERM 5y —AsrlEE: shE. b LRy &

(3 + gij) + p(zd + y9) (Va2 +y2) 7> =0,

Hl
) - el =0
PRI A 3 — A ARy
P24t - \/;MTy? =Cy. (5.26)
IR AB B Rz = rcos,y = rsind, N (5.26) B

dr
dt

de 21
2 avio 2K _
)+ (r dt) . Cy, (5.27)

(

M RFRSy (5.24) ZBRY, »
2
290 _

= —(C}. 2
i Cs. (5.28)
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AYBEFEECs > 0, HRNENHIENELZ, FTH (5.20) fRH. #H (5.27, 5.28) A %0

dr H 2 @_ﬁz
Gr=ci+Gr-(2-Ly,
CEFRADFHRCLLATRC + (&) > 0, HCs+ (&) = OB AHUE, F12
e — e . Jnt |
B Cﬁ g2
"= p o Gmg’
0=— Gmsr*%, T—\/éLmsrg, r\ﬁ'\:\/Gmsr*%,
1 o Gmgme Gmsme . Gmgme
§mE(r9) - 2r U=- r B=- 2r
PA R
Ho\2
C — 0
4+(C3) >
Rk, JATEH

HAH (5.28) HEH

dr r? By O3 py,
&) .
d(&3
) =db.

Ht, FA1E 2]

Cs _ p
aI‘CCOST—ngg—H(),
C4+(CL3)2
M b o e, 1521
_ p
"~ 1+ecos(f —6p)’ (5:29)
HrpbE 5 . o
C3 H 3
e= P Cy +(C3) >0, p= 7>0

H P T AT LT AR AR A 5 R (5.20) Fomn—26 ZIRHEZE . 240 < e < 1,
TR Me = 1, ©REWMMZ; Me > 1, ©REIMZ . FA1HE, HiFkeek
FHE TE )8 TR EE, Blo <e < 1.
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§5.2 n#ELMTEIFHHSSE

Wnlr i 2
d"y dy d”_ly
— =F e, — 5.30
dz™ @9, de’ 7’ da:”_l)’ (5.30)
X B HA R, My ARE R
/7\,\
B B @ _ dnfly
y1 =Y, Y2 = d.Z" yYn = d.’L’n_l’

W55y T2 (5.300 S5A T T Sl b el ) 7 RE 4 -

(5.31)

dyn—1 _
der

dyn
dy7 :F(:E’ylay%"' 7yn)

Ty

XN S X2 Ry = p(2) ZT7HE (5.30) WU, W e 3 H
yi = o(@),y2 = @' (@), g0 = oV (@)
FITIRA (530 WIfiF: R, #HREUEH
y1=¢1(x), 52 = p2(x), -+, yn = Pn(2)

RJTREA (5.31) (M, WA RS — DRy = o1 (2) R TTHE (5.30) [IfiE.
FIRE, mf LGRS 2 AN AR AR B R il JrRedl. Bilin, or i fed

Py _ du dw dPw
e = Pl u, gov,w, g8, TF),

2
B = G(w,u, &, v,w, 9, L0 (5.32)

Bw _ du dw d*w
dz3 — H(ZE,U, %avawa dx dz? )7

Horp R EN R, v, wi I S IR il A2, 1,30 TR, T 7R (5.32) 1)
M En =6. &

n=uY2= g,

Yys = v,

— _ dw _
Ya =W, Y5 = G5 Y6 = 22>
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W RE2E (5.32) ZEAh T 1 H 6T AR TR (5.33):

dyi _
dixl_y27

d
de :F(.T,yl,"' )y6)7
d
d?f :G(x7y17"' 7y6)7

dys __
dr ~— y57
dys _
de — Ye,

d
% :H(.’E,yl,"' 7y6)‘

W I REE (5310 Al (5.33) FRIRF s 2 AR K0 B8 B A B8 T30 i RE AR B 1
B8 IX S0 J7 R AT PSS et ARSI 3

d
% = fl(xayl)y%"' ayn)7

% = fQ(xaybyZa"' 7yn)7
(5.34)

d7l
547 = fn(x’ylay27' o 7yn)y

HAf, fo, - fur B TC (2, Y1, v, - -+ Y ) TE RN XD N IR 22 PR AL

DA BATTRER A 1) & 10 5, 813 7 A2 (5.34) AT LS R fiviti () T 2
I, AndER 5] R &
y= (3/173/27 e 7y’rl>T € RTL

2%
fi(xay):fi(xvylay%"'7yn)7 i:1727'”7n
f(l',y) = (fl(xay)7f2<$7y)7”' 7fn($7y)>T € Rna
[[iER b
dy _(dy1 4y - dYnyr
dx de’ dz’ ' dx’’

Wy TR (5.34) R &N

dy
_— = f
dr (377}’)7

Hf(z,y) 2R TZIC(2,y) € DI —PndEm EE RS WHZ U, (5.35) FIARK
PRy = y(2)EnE L RIRHEUE . A THEM D 72 (5.35) BIfE, 7N
WE %A

y(zo) = yo, (5.36)

HrAPWHME A (2, y0) € D € R IXEE, AT 5 R FEHIELI) @ (5.35) + (5.36) .
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Mn = 18], RS =8 rh QL& UER 1 X M) AEL 1n] @ A 1) A7 A0 1 e 2 DA R i —
T (W Picard € P fPeanoE ) o

P > 10, R EAEA M A AR H X A G S L, nT DOR RIRE I
VENE IR AIIAE 1) FUIE B AH B B Picard 2 BT Peano & P

A, FERVERY = (1,92, yn)» 2 ly[Fry HORE GEEO, BT DR
ty 75 Sk S,

WD lyl=Vyi+y3+- +vd

(2) |y| = |ya] + [yl + - + ynl;

(3 ’y’ = max{|y1|v ’y2|> T ‘yn|}°

HE, BIRES —ME U KX BRI . JATAT DA% Fik =FE Crh
FRATAR] — Pk B A 4 ) B A, LSE AT S5 1) (R BATT5E SR 53731
FEEEMID o X T IATE I Picard & BRUE AR IAAAENE, € X (3) fERM A B
J7 8 o B EEAE B T T = 5%

LAMEfy € R?, |y| >0; M Hly| = 04 HA Ky =0,

2XMEMy,z € R™, |y + 2| < |y| + |2ls

3XMEECc e R,y € R, |cy € R = |c||ly € R"|.

Bianxt ¥ (39,

|y + 2| = max|y; + 2| < |y| + |2].

TEMERRIR R — B AR Gu) 25, RUEEMERZER YLt 23 (8] T fEndE
WA ¥ 28 M = (8] H A R R 77 3 T DA 57 OR SN R 29 22 R TG 55 8 — Bk
FIEE, FUERASR B Ascolin| B . HAR, XTEREE (2, y), AT PAE AL X35

Rile—wl<a, |y—yol<b

P S DL SR B 2R R4 A
f(z,y) — f(z,2)] < Lly — 2|,
HAr > 02ZFREH.
XFE, FERFBRATE L AL T 55 = 55 A E B Picard & B Peano & BRI 3
A RS, mEEMNER EH SR, BT DAFRATTAT DARE B8 B
F7VESRAE B 9] J8 i ) Picard 7€ BE A Peano g B

d
T =f@y). y(x) =yo.
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1WEBA (PicardEIE): id

Iyl = max{|y1|, [yl - s lynl}

B
M= |f(z,y)ll, (z,y)€R

HHR = {|z — x| <a,[ly —y| <b}o ©h =min{a, 4}

(1) RHE A AN AR 2 T R

v =+ [ " (s M) Ly (s))ds.

(2)% 1B AR B MO
v (@) :y3+/$: @b (s), - g () ds, =12 nik >0,
Hrbyo(s) = yoo
BB 0 (0, o () ST O B B, DL
i) =i + | (s, y(@o))ds, zel
(E 1 ERESTRN, T L A5
()~ 381 <1 [ 157 )lds] < Mo — o]

RIEAE X AT = {|o — 20| < R} L, |y§(z) — yg| < Mh < bo
Mk = 11, i
B =5+ [ Flen)ds wel
TR b RS AR, i Haw e AR

Iy (x) — el < | / F(s,y1(s))\ds] < Ml — o,
xo

M, lya(z) — yo| < MR <b, z €I
LA, PV R Picard P 8ily = y () TE1 AR MELE AT, T L
WEAERA
HYk(x)_YOHSM‘x_xO|7 k:()71727"'
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(3) BAEUE M PicardFr Ay = yi () ££ X T LE— S0l B FR 70 U5 RE 2 A
TR PPy () BRI 55 1 28K

D i (@) —yi(x)] (3.6)
k=1

itk HIEERI 2 (3.6) FE1E R — Sk, Jvik, BATHIAZNEERA
£

& — gkl
o)~ st < SIS @

FEL AL (k=0,1,2,--- )0 H5E:
i)~ sl = | [ F(5, y0)ds| < M — o],
Wf (2, y)ith & Lipschitz 5& fF
[£(2.2) — (2, w)| < Lz - wl,
o

\ﬁ@%wﬁmrzr/’ﬂ 5.31(8)) — 15 yo)lds]

IN

|/ mwls—ymwﬂSAﬂn/ s — zolds
o xo

2
ap = wol ,
2

IN

|ﬁmwwﬂ@r=r/’ﬁsyz — fo(s,y1(s)))ds
g/'wm )ds|

< MLQ\/ ‘87
o 2

— ML2|:Z:_:EO|3

BRBLEI (3.7) BROL, #52TFORIGIER + 1. B

[yr+2(®) = yea ()] = || /gﬁ[f(s,y;m(S)) — £(s, y(s))lds|.
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PRl Lipschitz 24 PERIAN B, Tl /5]
mﬂw—ﬁﬂmrsr/mel (5) de

L\s—xol k+1
zo

M (L|x — $0|)k+2
T (ht2)

AT WL, Mk + 1 (3.7 HEROT. I, (3.7) 134IF.

AR, AR 37 EE (3.6) EXELEZE—Fksr. Fit, PicardF
Flly® = yi (=) 2 — BT AR FR bR %k

o (z) = lim yz(x), zel

FEX AT P2 LR 85, FIH oz, y) FIIESHE DL K Picard /7 Fllyg () T — S0 8L
P, BAVE (3.4) T4k — conft 53

o (x) = yo + /:C s, o(s))ds, xel.

BRI, v = o2(2)FELE R TTHE (3.0 H— M.

(4) i ME—ME: WA TR (3.1 BN B Ay = u(x)Flye =
v (x)o BT = [xg — d, xo + AN EANRIFE AR X, HAahit—I1EE (d < h). N
HRERDES

zﬂm—wmzjﬂﬂ@wm—ﬂww@waaff
A Lipschitz 2644
u(z) —v(z)| < Lj /x la(s) —v(s)llds|. (3.8)

HEE, FEXEIE, |u(s) — vis) | ZESHFM . FTREr— EFRK. UH
(3.8,
lu(z) — v(z)| < LK |z — o).

R EARN (3.8) WA, FATHE

(o) — o)) < e Tl
W AT
(ke — o)

lu®(z) —v%(x)| < K x € J.

k! ’
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I, Rk — oo, M EWIAZENI AT % K, AL

XL, B TTRE (3.0 MR 2ME—1. 0

PeanoE FEHYIERR :

(1) JetbiE IR 2R : B w0 — R, 2o + RSN 20y, 43 AACHE

ap = 20+ khn,  hp=h/n, k=0+1,--- +n.
M (o, yo) TFEEIEHTEE (it N RBAM, Bk >0,
Vi = Vi1 + F(@p_1, yoo1)(@r — 25_1), 1<k <n.
R ERBLIT Loy I RIE AN
Yy =on(x), |z—xz0| <h (3.11)

WA AR RS

Ty <x <4, 0<s<n—1.
FH IS HEE L KR AT 26 P A 20
() =yo + :Z:f(xk,yk)(w — ) + f(zs,ys) (x — ). (3.12)
(2) AscoliF|
BEAE DX )T 145 & — 1 1) 5 {H R U T 41
£ (x), fa(x), -, Eu(a), - (3.14)
WRAFAEH R > 0, AR
If.(2)|| <K, zel
S—VIn = 1,2, #EL, WARREUTH] (3.14) FEX AL E=—B0F FH1.
WA R IE$ e, FAEIESLS = 6(e), A3 R BEay, 20 € T2y — 29 < 6, BLH

an(q’.l) - fn(.’L'Q)H <e, Vn = 1727 e

MFR R EF ) (3.14) FEX AT R ZEEELE Gifn) K.
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Ascolif| F: &R B H R EUT S (3.14) EA TR A X )T & — 80 F AR %
SRR, A PLEEE I — AN TR 51

£, (2), £y (), - -+ £y (), - -
R TE X T L SRS

S WRhi 8 (3.11) {E |z — xo| < h E2DH —A—F S 751 .

WERH: H|f)| < M:
lon(z) —yol <b, |z—zo| <h, n=1,2--
XYL, BRBLFH (3.1 /&30 .
R (|£]) < M
len(s) = @n(®)l < Mls —t|, n=1,2,--

Horps, tRZ X Al[zg — h,xo + RN HAERE M A B (3.11) M2 55 RSN
PRI, EH Ascoli | B B 258 B 1 5] B3 1IRHIERT .
(3) HEMI 7 TT L

31 3.2 BRAIFT &y = on(2) XAz — 20| < h LR R RN

%m=m+/%w%mw“wm»<m®
Forpis, (o) T2, B

nh_}ngo |0n(z)]| =0, |x—x0| <h. (3.17)
UEH: 1 BURAG RAL T2 5 AN AR T RE UL, (EA T S PicardS RBUA 01 A

Al HATABEAMAITEE : 20 <2 <wo+hs W, <z <wopo MTEMEIREE
ARSI E

A E AR

LTi41
f($i7yi)($i+1 - :Ez) = / f(xlayl)d$7 1= 07 ]-7 T, S8 — 1
z;

GRS

P25, yi) (Tis1 — 71) = /z b (@, on())dz + dn (i),
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Fop
dn(z) :/. [f(xia§’i) —f(a:,cpn(x))]dx, 1=0,1,---,s—1.
Iﬁjﬁéxﬁ?% <x < Tgp1s m‘{fﬂEl;
(e, ys) (@ — 25) = / (@, pul) + di(a),

Hork
d3(@) = [ [6(eny.) ~ Ho. onlo))da,

B, TTHE (3.12) 5 st F ot
() = Yo+ / (@, pul())da + 5 (2),

)
|

Zd ) +di (i

%*ﬁﬁiﬁ?ﬁﬁﬁﬁﬁzﬁﬂ/‘ﬁ@m, T%HTEI@% € [JIZ',Ii_;,_l],VZ' Z OJ:EEE—LK%EQ

h Mh
e —ail < =, lon(@) = yill < Mlz — i < —.

Rk, MA@z, y)fERER = [x0 — h,zo + h] x {|ly — yol| < b}.b—2iESE, XHE
%e >0, fA{EN = N(e) > 0, f#ifdn > NI

€
£ 30) — Epnl@)l < £ @1 < @ < @i,
TR > NHA
) Ti41 Ti4+1 €
4@l < [ I8y - Eopn(@)ldo < [ fde=
FIFE, Tz, <o <aoprr Hn > NERATH

HEHEH R En > N,

se €
|0n(2)]| < —+ = <e
n o n

XFRAEA T (3.17), 5l BE3. 2 AT ASIE . 0
(4) BAE, BSIUEW N ik PeanofEENE E
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Theorem 5.2.1. 32 3.3. X W =AHEF (2, y) M RIBRAEL, N4

dy
E)y.:—=f
(B):

XAz — 20| < h LA EMY =y(z)o

(x7Y)7 Y(xO) =Yo

UER: UM 51331, AT LR E RS 23781 (3.11) [1—A> 1751

¢n1(x)790n2($)7 o ,(pnk(l‘), Tty

fEALEX A |z — 20| < h b—F0USl. TR BE o8 %
p(r) = Jim g, (z)

TEX (A2 — w0 < h FAEEELEN].
HAH G 3.2, H (3.16) AT40

o) =30+ [ ooy (@))do + 80, (0)
Lk — 00y W H g, (2) I —FESIEFD (3.17), LA f (2, y) HFIESNE, BATHES
o(x) =yo+ /x f(z,o(x))dx, |x—x0| <h.

EHAUEM Ty = p(o)TE X |z — 20| < h bR (B) F— M. EHB3MMAHE. O
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§5.3 FEXTHEFMSHAYESIRTIE
o 7 RERIRANDUR E Tl T REA B, T HAB B T A . S5,
T REEA G RS . L, BRATIRE B RE Bl U R AR (LA 2 4

.
Blhn, LertRdRir e

d*x
a2 +a%z =
T R HIE AT
x(tg) = 0, 2'(to) = vo
R

x = xgcosal(t —ty) + il sina(t — to).
a

IR, EXTTHME, w0, vo M B B SN, T H ARSI R, 2% =
/g /U B I g AR FE LT SE o BT WHE o, vo F1H K, 1A FH N A5 21 19,
1A R I B AR S A AR AR 22 o i LA SR NS o, w0 A1 HE Ba R E SR W] R (1 ) 2
B RERMEMSER R ZE 25/, AN RIB IR A AR W ZE

AR R R N
_ p
Ty ecos(f — 0g)’ (5:29)
H )
= — - > - .
e Cy+ (03) >0, p ’ >0

0 < o < 10, R e = B, CRIMLE: He > 10, TR,
SNV T el e TR ALE B 1
Yty A,y =yo (5.40)
IRy = (o 20, 05 N TFHME (o, yo) FIARGEELEIRIEIE IR, SKHA = (i, M) €
K < R, 3, AT LA A SEORE. Ak, (E3h

t=x—x9, u=y—yo,
Hoe B HAS R, Tu = a(t) & AR KR A WA F & (5.40) 2%

du
dt

= f(t+z0,u+7y0,A), u(0)=0. (5.41)
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FEE, ORIBIH (0, o) 76 (541 BYBA TR A —HE LS LR L, T

(5.41) WM PR B ARG DG, Rk — e, AT S i i
(By): T =ty N, y(0)=0 (42)

ity — oo VAT B RN, L ARmdE SR &

FATRIUE R BB SEIEBIWME M8 (E)) K Picard FF 81 { g (z, A)} R ZSHOH) %
Btk FAUE op (o, \) 72— BV, T HERIRIREEy = (2, \) & (BRI,
MTEHUE Y] 7 A KRS SHNRESE . &

[yl = max{|y], [gal, - - lynl}
Theorem 5.3.1. Z325.1. Entk @ 4085 (v, y, \)AE XK
Gzl <allyl <b A=Al <c
EREZG, dW Bty & Lipschitz5
[£(z,y1,A) — £(z, y2, M|l < Llly1 — y2l],
HEPFHL >0 SEHMA|f(z,y,\)|ERRGH—ALF, @ LS5
h = min{a, %}.
WA AL (Ey) A E—fF, LRy = o(z, \) & X%
D:lz| <h A=) <e
LARESY,
WE: XRS5 =% i Picard s B UE B HEH L, FRATHZIH 2 A5
(1) WME ] BB S TR 5 7 12
y = /Oz f(z,y,\dz. (5.43)

R
ya(x) = / fa(87y(8)7)‘)d87 a = 17 e, N
0

(2) AT LLEPicard 77

Vir1(z, A) = / f(z,yr(x,\),N)dz, k=0,1,2,--- (5.44)
0
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it
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;,g%
3
3
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Hrfyo(z, ) = yo = 0Fl(z,\) € Do
(3) AVAGNEAE By, (z, N3 (2, \) € DS,
Yf%fﬁf“(:r,yo(x),A)%DLH@E?@%&, Fﬁu
i@, A) = /0 £9(5,0, N)ds
TED b AREESN, 1 i AR

(20| < | /O 1£%(5, 0, \)|ds]| < Mal.

RLTED L, |y¢(x, \)| < Mh < bo
Mk = 11, i
yg(x7)‘):/0 fa(87y1(37/\)7)‘>d87
FED_EFEES:, T Hi A
lya (2, A)] < I/ [F4(s,y1(s,A); A)lds| < Mz,
0
M, |lya(z, N)|| < Mh <b, (x,)\) € Do

o HE, FRNEAMEUE R . Plcardr?ﬂy—yk(x MNTED FARESER, 1mH
Wi R ANGE
lye(z, Al < Mlz|, k=0,1,2,--
(4) FHVAZhIEAE
M (L|z|)**
I'< L (k+1)!’
23 & PicardJ[ ¥ Hlyy (z, X (z, ) € D& —ZSiT. B

ez, V)] = | /0 £9(5,0, \)ds| < M]al,

||Yk+1(x7 )‘) - Yk(xa >‘)

RIf (z,y, N /& Lipschitz 2k £

f(z,2z,\) — f(x,w,\)| < L||z — w||,

i
W) =g = | [ 131050 = £2(s,0.0)ds
< 1 [ Lyts.Vllast < vz [ s

<kl
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ly5(z, A) — w5 (2, A)| = I/ (s,72(5,A), A) = f(s,y1(s, A), A)]ds|

|/Lw2 5)|lds
2
AMZ/Mﬂ%

[*
6

IN

IN

= ML

K, Picard 7 5lly® = y¢ (x, \)TED L —F0 8. AR R 2R %k
P, A) = lim g ), (2.0) €D
FED b3S I (2, y, N BEZENE LL K Picard 7 8lly (v, A) B —B0csh i, 78
yk+1(x,)\)—/Oxf(x,yk(x,)\),/\)dx, F=0,1,2,-- (5.44)

4k > ool S $

ol A) = /0 (s, (s, \), Nds.
Rlitby = (2, \) 72 (E\) Ff# . H LA IE A2 ME— . o BE5.1 HH AR IE O
Corollary 5.3.2. #it: En & 24H K f(x, y) &£ KK

R:lz—xol <a, [y—yoll <b

LiEsE, m By R KM MRS 7 AR AR AL

d
(g f(z,y), y(zo)=n
Wity = o(x,n) & R 3%
h b
Q:lr—zol <3, M—yol<35
L REG, LF
_ b
h = min(a, M)7

@ EHM A |£(z,y)| £ EHREGH—AD LR

PATTFITE s A AEAENE AT AR RS A B RVE L (AR, M wIME (B350
IE SR PE AT AL T R 23
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Theorem 5.3.3. £ 3 5.2. EnZEw AR S (2, y)E (2, y)Z B RO EANAFREIRG L
REL, @ Batyih R BIER S Biky = (o) RIRY T A

Z—Z =f(z,y) (5.46)

—ANfE, SR EERE AT, A, EREJALR—NFFFXEa <z <b,
W] B A2 0 > 0, ARFFIAEAT #11E (20, y0),

a<1zo< ba ||Y0 - £($0)‘| < 57
7 8 9] A2
dy
(E) : % = f(l’,y), y(‘TO) =Yo
Bty = p(z;20,yo) LEV ER Ha <z <bLHE, HELTCERKXIE
Ds:a<z<b a<wzo<b |yo—Ewo)| <o
EREL,
WEE s FAUIHR] FH Picard 7 213& I RKAUE B AN E B o AXFE H H A A E T =
JERIHLTT , AT HE T
R R i 2 B
I'={(z,y)ly =¢&(z),a <z < b}

RGNS B, FIHAAREGEHE R, 1o >0, ERUDAF
2R R P E IR AT 3K

Yora<z<bly—£{@)| <o
MATEAE T XG5 - HLf (2, y) TES, WA AR S RE ELL
W(20,¥0) € Lo FATATLUMIE (E) Picard T 41

Ok+1(2; w0, y0) = yo + /w f(z, pr(z; 20, y0))dz, (5.47)
XEAFZ A RBATIER CERy = &) F)
wo(x; x0,y0) = yo +&(x) — &(z0).  (5.48)

WRIE, EUER
llok(z; z0,y0) — &(z)|| <o (5.49)
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XARAUE T EPicard [T ¥y = o (z; xo, yo ) BB AR H X3S, 5 LA IIERA

(Llz — @o|)*

k1 1)! lyo — &(zo)|l, k=0,1,2,---

l¢rt1(z; 0, y0) — k(75 20, ¥0) || <

X PRAUEPicard 7 41 ) — BB S 1 -
Jot, FRATHOEZL
0= %eiL(bfa)a <o (5.51)
M2 (2; 20, yo) € D, AT CAUAGNHBIERT (5.49) A1 (5.50) A7

Hae b, 2k = oit, (5.49) M (5.48) HEAAR]. N Ay = (2) N (5.46) HIfiE,
TG B4 7 7 )
€la) = ¢lao) + [ Ha.g(a))da

Pl

1 (25 20, y0) — wo(x520, Y0)[| = | /m[f(m,%(ﬂ?;wm}’o)) — f(z,&(2))]dx||

IA

| / Lliyo — £(xo)ldz| = Llz — zo|[yo — £(x0)])

Bl (5.50) %fk = OF%3L,
PIAEEE (5.49) FT (5.50) XFk < m — KA, W24k = mIfH (2,20, y0) € Dsitt,

lom (x5 20,70) = E@)I = | _ln(;20,¥0) — r—1(2; 20, ¥0)] + [00(x; 20, ¥0) — £()]]
k=1

(Ll —=x . —a
< Z (|k:!0|)”y0 — &(wo)|| < eMeoly < 00l < 6.
k=0

BI (5.49) ¥tk = mAL. XFF (5.50), HVALRE 1% FLipschitz 2k 445

| om+1(x; 0, y0) — m(x; 0, y0)|l
= H/ [f(2, om(z; 70, ¥0)) — £(2, om—1(7; 70, y0))]d||

< | / Ll (@ 20, ¥0) — o1 (3 20 y0) | d]

m+1
< | [ oy gtaolast = IOl o — €Geo)l
B (5.50) XFk = mEOLe B (5.50), o (@20, yo) fEDs E—F0E, TG E AR BR &
Ho(z; 20, y0) N (B [IfiF- m

fENL: 5-3: 2
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§5.4 FRXTHMEFSBAES AT

AR R G TR MRS WA AN S B RS . B —FE, AR
fcttk s AT 8 Ry i e

dy

e f(z,y,\) (5.52)

i R HE AT

y(0)=0
Hififty = o(z, )RS ER ST .
Theorem 5.4.1. & 325.3. &Xf(x,y, \) /& X%

G:lel<a, |yl <b A=Al <c

Likgr BNty VA ESE BT . NS FTAE (5.52) iR A&y (0) = 089
Ry = oz, \)FE X 3%,
D:|z|<h, [A=X] <c

EREGTME, L PR LRE LT RES5 L



ERE KM HEIESE

FERCA ) — BESC PR N A AT VF 22 20 S B AR LR MRl 0 7 R K T . 38 H X EAT
R LA B TR TR N ER A S 73 T R (R L, SXRRAEAE AT DASRAS LU A foT 47 1) A
& (i E—ERIRAE] T . AFR TS LNER I T RE L — AR A LR
2. AR ARSI TR, T H A B b B AR

BATE SAE6. 1T AL o T AR i — B 18, FRAE6 2719 T W A2k
YE D TR TSR, JFE6. 3190 L I 4518 N B2 1 i oy Ui R
o

§6.1 —RRIBEIL

2 JEAR L S n B M i T FE A

n

dy’ ; .
E:Zaij(x)yj—i-fi(x), i=1,2,--,n,
j=1

Horh RERH (o) B fi (0) EE X Ha < 2 < b EHRRIELLM . £ E—Fs 21 A48
H, RECR AR A= LS, SoaT DS 2k oy 7 R4S R e & 17
X

j—i = A(x)y(z) + f(z). (6.1)

Ut (o) AMERERS, FR (6.1 AFEFIRIZMER Y THRH: 4t (2) = O, BP
Yo Awy. (62)
FRE AR CGHHRD FEIRIEEM D T FEH o« nB MR TR 5 — B M0y 7 1S
AMAETE A EARL, T HAEENE EARAL.
TN THI ) E B A I B FEAL
Theorem 6.1.1. F7EFIME—HEE KMy 424 (6.1) #HAMEFAF
y(zo) = yo, (6.3)
Wity = y(2)EXFla <z < b LR FAAE—R, L P Wiz, € (a,b)Fry) € R"AZ

HEEL TN,

ER: A (o) FEESNERT A, T REA RX A L, BREA o)y iy it 2 2
&kt s =5 @ 3.1 (Picard EHL) , R U AAEME—ME . M5 EH3.5, 10
RIGBEA R Ty R 2K, ZNEH T LLES 2 X8 (0, b)

99
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§6.1.1 FRRZLMMOTIEE

Lemma 6.1.2. 3|36.1. Ry = y1(z)fry = yo(2) R FRE&MWM S T2 (6.2) &)
iR, W E A6 &Kok A

y = Cry1(z) + Coya(z) (6.4)

R TTAZE (6.2) AR, H PO, CoR (5R89) A& H

WEHT: (6.4 AN (6.2), 5T 2 T HE O

PATR 2T IR &My TR AL (6.2) #EIX T8 (a, b) BT A R AE RGNS
W e 51 #e. LA A SRR SR ARk . B AFRATT AT DL Ze it A1 5 kAt
RS A o

Lemma 6.1.3. 5|36.2. &M =TRSEnZEe9 (X EnZ My 74248 (6.2) 9 £,

WERA: VEE, BRI B A S 4E 3 S AR E G . BIWENfFA =0, RS
By = (c1,- -+, ) TR AENLET

Lo € (a,b) M E Ko W Hy b T B9 A7 CEATME — P g BRHE X TR i)
Hyo € R, f£S PAAAEME—HITT Ry (2), 1y (x0) = yoo XFE—K, FATHIGH
—/N B

H:yo—y(z); R"— S (6.5)

Xﬁ?ﬁ%y?,yg eR®, &
yi(z) = H(Y(l)), ya(z) = H(yg)'
H 5] 3#6.1,
H(C1y} + Cay9) = C1H(y?) + C2H(y9),
R B SR T A — ™ 2 1 BRI
AR, H 2R ONEIIHME AR AN [E D « HA R3S XAy (2) €
S, FATH
y(zo) €R",  H(y(zo)) = y().
It AR SR H 2 35 1
(Rl b 172 AR B ST 2814 [FI R, BT PAS I 28055 TR 4E 8, &t 2l 7
TR (6.2) I %L, O
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EEmA B R By, (), k= 1,2,- - ,m, FREANTLRMETERIRRIZ

Clyl(x) + -+ CmYm(m) =0,

Hif

BCL— = Cn =0

2y) e Rifllyi(z) = H(yY), k= 1,2,-- ,mo W{y?, -y JER LML K
EMT{y1(2), - ym(2) HESHEMETE R (BN {yd 8t T RN B AR {ye () YERME TG
Ky {yD MR {y g (2) YR MEAH R

WAE, FATRUEATT ) 258

Theorem 6.1.4. ¥ 6.1. FFRE&MEMH) 7424 (6.2) ERXHla <z < bEARNE
leF I 3:0)
801(@7 T 790n(x)’ (66)

Yy = 01(,01(56) +"'+Cn90n(x)7 (67)
EHCoy, -, CuRAEE T

UERH: R 5] 6.2, iﬂéﬂ‘]ﬂu@&ﬂsﬂ’] NEE, AHEEIEE (6.6). HI,
EMEH G E BN 2R S IXEE Y, (6.7) KRR IREMH R HIEA
(6.2) KR, O

TH 5 FRFF IR ;%fiﬁ—‘éz DIFRA (6.2) BInNERMETC RGN — AR,
I, 3R (6.2) R R FTFEREM—DNEAMRA.

ik e 50

yl(x>7"'ﬂyn(x> (6'8)
W TR (6.2) BInME (—ANMRLD » W iR SR T AR e BT, F
Sk, WAEExo € (a, IFERNWME R, NIRRT ZRAETC IS TEM T {yr (w0) 7o, BT
Ik

BAE (6.8) FIEMRIN 2 BN

yi(@) = wi@)", -, yalz) = @h)",
& X (6.8) IBANTE (Wronsky) 1751 0K
yi(@) ya(z) - ypla)
206) 2(z) - u2(z
W(a) = 3/1F ) y3(2) yn( )
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Lemma 6.1.5. 3|326.3. iR B A AT 2] i 2T @ 88 %) 4 R X

W () = W (wg)eln TNy 0 b (6.9)

UEM s AT 9 20 23K 4 T 0 Bl 28— AT 5K 2 e AT 210 A m, A1

dyi & ;
k=3 ay (@)l (@),
j=1
% = aui(x)W(z) = tr[A(z)|W (z).
=1
KRRTWH—Br 2t i fe, Bt thw, 815 (6.9).
%\szoy(s) =AY, Y(s)=e Y, det(e*Y) = A det(Y)

O

CRELY B4R A3 (6.9) AIIL, fiRdl (6.8) AYBIHIEAT AW (2)fE X
o <z <b ERGMMARE: HET%F, SUEASETE. THFRERREY, XK
FiRT e 70 AT M AL (6.8) HIZRIEAH SN ETC KA

Theorem 6.1.6. T 326.2. XMy H4240 (6.2) 8R4 (6.8) REAMALENAE
EMH (E—a R A )

Wi(z)#0, a<z<b (6.10)

HERA: HZE R A XTI HL, (6.10) SE4 T W (20) # 0, B XS T HIME M 4
yi(zo), -+, ¥n(zo) (6.11)
FER™ R M TE R, SN TR (6.8) FESH RANET I . 0
Corollary 6.1.7. #it6.1. iR (6.8) RERMEAR KRG A ZLMHH
W(z)=0, a<z<b.
X 4E /R A AT, BIHEAT B (2) = 05800 TAERE —REIR R ao W (o) =

0o BRI, ENHFEATATFUEW (20) £ EFETZF, Ml EREL (6.8) ZHLlE
K.
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n I TR PIn AR, BIARH (y;, 5 = 1,- -, n} AT R R — MRS

2550

T d
dei ) _ y] n><n = Zazk n><n = (alk(:c))an(yf(x))nxn — A(I‘)Y(x)

JifEH (6.2) WIfRH 5 AR REME—— X R .

AL (6.8) & NIEAMAIT, FRAHN IR FEY (2) A — DI 25
CARITREAL (6.2) W— DA (), W HE 6. 1T A1, & K@M

y = ®(z)c, (6.15)
Hor e @n e 2 H H ) & .

Corollary 6.1.8. #i£6.2. (1) %®(x)Z HA24 (6.2) 89— ANRAELEIE, W]t T4E
—ANEF e F RIEEC, 4EF

B (6.2) B9—AKARIEE,
(2) K O(x)FoU(x) AR AL (6.2) 69 KABLEE, W)k B2 —ANAE A F49nh
T RAEECHEF (6.16) R Lo
§6.1.2 IEFFRLMM S HIEE
PLAE, FRATTAT PARIFH b Tii 6. 1. 1715 R 28 Sk HE S HE S IR Ze M3 5 RE 21 (6.1)
TR L5 o

Lemma 6.1.9. 3]|326./. 22 R0(2)R& 5 (6.1) MR &G F R & WMy T4 (6.2) &9
—ANERRIEE, o (v) A& (6.1) B— N4, W (6.1) 89E—By = p(x) T AR TR

o(x) = ®(x)c+ ¢* (),

EFcx—NEHe@) B XOFHIN™m=E

EH: S RAEp(x) — o* (2) 52 (6.2) FI—AMfE. K, | (6.15) AT%, 716
B m Ee 15
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O

51264 W], N TR (6.1) RIEME, FFEAE (6.2) [N (2) A
(6.1 I —MNRFifQ* ()0 M0 H, A NREHA G, BATAZERED ()5 T .

g (6.1 AT i
" (x) = Dlx)e(x), (6.17)
Hrpe(x) 2 ffE R SEE . 18 6.17) RANTRE (6.1) 53]
O (2)c(z) + B(z)c (z) = A(z)D(x)e(x) + £(z). (6.18)

A7, HT o) (6.2) RIFRERE, Ble/ () = A(x)®(z), FILH (6.18) H%E
FH N R T )
®(z)c(z) = f(z). (6.19)

NHT ()2 (6.2) WIFEMAFERE, FrLLe Frxd B B 4T 1 det[@ ()] # 0,0 <
r < bo XULEO(x) & VAR Bk, FTH (6.19) HEH

c(z) = & f(x),

NG ]
c(x):/ O~ (s)f(s)ds.

BRI (6.17) K, AT BAEFH IR G T 0 7 AR A ) — MR
o (z) = O (x) / "o U(s)E(s)ds.  (6.20)

EFERATHAR 2]
Lemma 6.1.10. 3|326.5. X ®(z) & (6.2) 89—/ sed, 0] (6.20) X4 E3EF
KRB TARA (6.1) 89— MR RE, O

gEE 5| He.af 5 He.5, ATHAE FHIIS L.

Theorem 6.1.11. £ 326.3. X0 (x)Z (6.2) 69— AR, WAEF R EMETAHE
(6.1) AR Wl <z < b Lo BMTARTH

T

y:<I>(93)(c—|—/ o1 (s)f(s)ds), (6.21)

HpchAnfeEEFHIN@E; mE (6.1) #H XA Sy (xo) = yo R fEH

y = ®(2)d (z0)y0 + B(x) / O (s)E(s)ds, w0 € (ab). (6.22)

o



§6.1 — X E® 105

B2 FRATTHRI A b i i) 3 508 51453 2 A5 (6.21) A1 (6.22) « EATTIKES T
FHFEA (6.2) FI— MM (). — M E, ALK E () WAIREA.
T)EEUE (6.21) 1 (6.22) P2 —Fr gt A, RE W, EAER

53 7 FE VA S R B EE: 0 30 CREGIAE — S 338 1) @ AT 0 D 47002 3 I B 22
AR FEFLFIRIETE T, S HFEA (o) FIRE AL ATRIORH (6.2) [— AN ARHE
P RIE.

(61 (4> X: SRFFIREANER 0 J7 R 4L ) 3E f

0 01
010
1 00
e Y = 27
y? = cret,

1 3
s — 3 40— 109
d2y1 1 d2y3

@ Y Y
yl = coel + cze™t, P = o€l — czeh.
Hl
y! et 0 et c2
y2 = 0 et 0 c1
y3 et 0 —et c3

fENL: 6-1: 1 (2, 3), 2(1), 5, 6
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§6.2 EARHMLMEMOHIEA

WAE =0, Wy HTRAY = A(x)y + (o) FISRFECEETE R AR5
T REMI MR AE FE CRAETE SR I MR N 8 TR0 A R R R ) o B T2 e
fE@ () 2B RN, PTRAAER (6.21) AT (6.22) FHI%A 8 R MR GH 5 T 12
(6.1 MSKAFIRE. ATHCIT IR RIS R T 5 R EIEE (R B8R T
S i R0 L AR B RO RE R Y — o), DUIFRATT AT LA PR 66 4 P4 i o
iR DR L PR SR A i

FITiE o R B T iR 4L, TRV R

dy
e Ay +f(z) (6.24)

() R EEFE A B B R, Tif ()2 fEa < 2 < b BEELEH M E K. RATE
ZOHNE, SRARLAER T TR (6.24) HYSSHE L K AR BLTE IR Ze Atk sk 7 R 20
Y _ 4

. y (6.25)

() — N BEARAERE . Yn = 10, SEREARUR — 95 %0a, XTFE (6.25) HCA
dy B
o = Y (6.26)

BRI Ny = Cerr, K CONERF . Faihill, e 20 (6.26) H—4> (—
BB AR R o

KL, MA = diag(ay, -, an)iF, BFEHN

y = (Cl€a1$7 e ,Cnea"lx)T =

WHr = (ry, -, ) H5rA = Ar, N

%(TY) =rAy = Ary,

H 20 SRAR S 3 T3 REAT P B
Bl KA
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MR (A=)

cosxr —sinx )
y= ( ) c=e"(c1 +ica).

sinx coszx

SR H RN T TR (6.25) FIFEARFERE 5FEFE ARRF A (s B
FD AE EAT IR KORHK, Sk AR 2 R R FE AR em

§6.2.1 FEPEIEBIRBAYE AR

L METRHFTA T (BHEED B RNES, Bl () &bz,
X MA R TE R

A = (aij)nxn,
e EIHN )
AL = lagl.
ij=1
N FRATTZE 5 UE W -

(D) [JA]| > 05 TTE|A| =0 HALHA =0 CEFEFE.
(2) WHERA, B e M, BAAER (ZAAEFD)

A+ B[ < [lA] +[|BI.

(3D Al = Al Al A € Co

FEMGE LT || it T LA I S b iR 8 Aok SORREJE 55 908 )
PHARRE 81 b S Mo 10 LA 2 e, LE M AR T4 o8 e 510 82 el
(0, B AR R M SE & ) o

AN EMAEFFRIA FIEIEH, I FAERA Be M, fTAB € M. 1 H,
(W | AB| < Al B]-
A B, BATT

1AM < A, & >1.

WH LA = B EHIAERSE = 0RBEMRAL. 1 EIRASE AR B FE A
T ORISR

1 2 k
E+A+ A%+ +k'A
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BLLAAL 5 e Blexp AR FIRFEFER BT, FFRRENAERE ARIFEEeR 2, R

AE, FRATTZE 82— FC b PEFE E ek £ Ve
RN 2. PR AR A T T
(1) HHEFEA, BRWAZHE (WAB = BA), N

(A+B Ak Bn— k
Zk 0 kl(n—k)!

(2) SHEATREFEA, RERR He 2 AT, H

(eA)fl — eiA;

(3) &P e A Hnbr i EE,

1 _
ePAP — PeAP 1'

Bl: A= diag(ar,--- ,an),a; € C, Ke™,
fift:

1
4 = B+ diag(zay, - ,xay) + gdiag((xal)Q, e (xan)z) + ...

alx . anac>

= diag(e €

;& TR — DN A RN . T = E+2Z (e C, ZREXMN AL
EHHIRIE e RN, HRITGERNE), R,

73
ﬁfl::
e:cJ ex)\E—i—xZ ex/\EexZ e)\a:earZ’

e"Z W25 Gy s s ik, HPH AT IAE%E
§6.2.2 BAREBCTREMMS HFIEENERER

WAE, FRATTT AR HEREFE B R Bk 15 R BT IRy T AR 4 R 2 e
[ INTITE S Rl ap s
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Theorem 6.2.1. £ 6.4. FEHEIHIMBHID(v) = PR T EXK EX e Xy Soabil !
(6.25) 89— AR A A F (BR AR ARHE 50 (2) i 2 0(0) = E)

UM fE B A B R A RRIX (] _E, HEFERER 2

2 k
@(x):exA:E—i—:cA—i—%AQ . k'A"“

e HUE, W] LLIZTM 7 45 2

d®(x) d wa 2, 73 A"
= et A oA A AR
dr dz’ TR o § TR

2
- A(E+xA+%A2 t k'A’f )
= Ae™ = Ad(2).
XD (2) A2 (6.25) [ MIRAEFE

A—J51H, HT®0) = E, Filldet[®(0)] = 1. XHIEH T &(2)5 (6.25) H—
AN PR EE AR R O

X A8 REGT IR M T o T R4,
ef;O Ale)ds = eB(x)7 bw(-’ﬂ) - /x aij(s)dsv
— AR — AN EEARIERE (FNA, B— A28 #) -
d B

TP 2 A(z)eP.

T B LR A i 5 R AR R T A5 21 PR SR R v B 238 SR IR SR IR Atk D R Ay
REA o JF I & 208 G IR RS A«

EHG6.3. Wo(x)rE (6.2) MI—AIEMHEFE, WA REME TR (6.1) fEIX
Hla <z < b EHEMER] LRR N

y = ®(x)(c+ /x Q*l(s)f(s)ds), (6.21)
Hc An 4R FES M s; mH 6.1 W EWHEF My (x0) = yoHIEN

y = ®(z)® ! (zg)yo + ®(2) /:v o (s)f(s)ds, x0 € (a,b). (6.22)

0 5E 36 .48 B € #6.3, JHE R B2 g5 (1 M (2), WSZRIR 1S
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Corollary 6.2.2. #£i£6.3. % ZHIEF R E&W My 7424 (6.24) £ KA (a,b) LAY

A )
y—exAc+/ eTIAf (5)ds,  (6.27),
o

AP AEZE—ANFHRINGOE; W (6.24) A E My (zo) = yo I A

y = @204y, +/ e 9Af(s)ds, x0 € (a,b). (6.28)

o

§6.2.3 FIRERIAIRERKEMEIER

BUE, FRATEGE DR R i IR, SRAR IR FIHE I T 75 9 K0E SCITE Bk
Hewdo SHEBEnMEFEA, AN IET RIEEP, 15

A=PJjP 1,

HA T = diag(Jy, -, Jm)» AT = ME+ZA— D 28, ny+ - 4ng = 0o
[A

-1 _ . _
exA — eIPJP — PexJP 1_ szag(ezh"” 7egch)P 1.

FiAk,
e* AP = Pe*’ = Pdiag(e®™,--- ,e*'m) .= B+iC (6.35)

AR — AN IEMEHRE (Le*AP] = Ae™P, " PRI (HA TP AT R E M
), w] AR TS, (I REP, & 9 dER T M EERIR K. FrbiF %
PLFHR LB E ) BT

§6.2.4 TFERBRECE (BRED

BUEBA TR LS i B A S 1 2 30 (6.35) R T 71 T (45 E A4
V2, DMERAE R Y = Ay AR R

I T HE R AR AR E RO T8 RRF AR B S5, 3RAT DR X 0 P Rl AN [R] A

(—) ARG BPRHEE
WARRFAEAE N, - -+ NN BBRREAE, RIS EAFAE . AR AR HERLT Bl
SR AFERE CRAERE), PR IHhAS 2 B

O(x) = AP = Pdiag(e’\”, e ,e’\"z).
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I HH®(0) = P, A5 S bR A AR R
e = o(x)®1(0). (6.36)
DRI, ) A T AT A R R P A RO ISR B R 1) o, U g
®(z) = (Mry, - eMTry).
EEFRRAL = Ay H a0 TR AR CHSEHURI R 3 #0= fD «
M

e ;.
Lemma 6.2.3. 5|36.6. Wy 7Y = AyAIFEEMy = Nor, Y HRYA\RLE
P ARG AFAEAE, r AR A HFAE R 2.
W] y = et Nl TR RO 2 HA Y

Ay = AeMr
B AT SRARFAEAE 5 A0 S R R AIE [

(A— AE)r = 0.

O

Theorem 6.2.4. £ 6.5. XAANANLAABR G 4FAEAEN, -+ \ VAR A B 69 45 4T
Y‘Lﬂ]fi‘rla e, Iy, D]l]

O(x) = (M7ry, -+, eMry,)
R Ay#y— AR RAE R,
WERT: 51 2E6.6, ®(x)=2 T RERIMEFE RS o S5 —J7 T, WA TASFRFIEAR F) R AR
) AR TR, FTEe
det ®(0) = det[ry,- - 1] # 0.
M@ () F& — A FEAEHE S

N T A B A R SE AR R, FTRLRIA (6.36) 152 SR ARHESEMRHE FFemt =
O(z)®(0)~ e KIOvAFARTT FRAEREAI SN ILMAAERE, I Hih T E e = 02
AL AT R0 e A SEAR RS ORI 5 R 4L A ME— 1)

dx
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B, Bo(x) 7 E NS (x) = B(x) +iC(x), WIHSZHES B A MR, el
A ) T, I BB A A AR (B (), C () IR An. PR AT PARE B 26
P TIE 2 TR A R — A A R O

Bl SRAFEGLS T HEAH
dy 1 1
dr \ 11 )7

fift: det(\E — A) = X2 — 2)\ + 2, RIAFHE(E N
A =1+i, d=1—i

HA AL [ & W] B

DR LA 30 e R

(1+9)z (1-d)z iz —ix

(& € (& (&

®(z) = (M7ry, e*7ry) = < i)z _jp(1—i) ) =< ( iz iz ) '
—1e

iel —1ie

PRI, RIS v AR

i e~ 1 1 —i cosx sinz
e = &(2)d7H0) = €® ) , = =€’ .
¥ —jeT @ 2 1 4 —sinz coszx

DR L A5 20 3 i

y = C1e®(cosx, —sinz)T + Cye”(sinx, cos )™ .

B N (FSE beMer, B4 R 05 1% HFEARMRLA
Ccos T Ccos T ) sinx —sinx
@(x):ex< ‘ ) >+zex< )
—sinx —sinx COST —COSZT

fENk: 6-2: 1 (1, 2, 4), 2(2), 3(2), 4
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(=) A EAPRAEAE

B R AR A R BRI A, - -+, Ao AN E RN IERE S 0y, -+ no(na+
ot g = n)e FEARIE AARAERL B AR BT BT REAN IE—A, XL
HYINE A gn,, WHA =N T, = NE, + Z, (i p) . AT DA
B — B3R

e"AP = Pe’ = Pdiag(e" NPt %)) = (py, .-+, py)diag(e* e )

1 1
= diag(eM®(ro + zr + 51’21'2 +--+ p=1)

HrpiX Brg, - oy DU AN B i1, - -, prope FTRASRAT C & R0IE W EE
I 1) B — 8 AT DA e — N AR R o TR, X — R TR A 16 e — MR8
ERIE,

‘rpilrp_l)%

. 1 1 S
eNi®(ro + o1y + ierg +-F (i = 1)!30"1 "rn,o1), (6.39)

Ig‘l‘ﬂf@%ﬁu,fﬂﬁﬁﬁr(]v ry--- 7r'r7,7;—1°

Lemma 6.2.5. 51326.7. &%\ R FEEAWIn, TAFILAE, W FR TAER H4e (6.59) &9
RO BEMR: g2 FREERK T4EA

(A= NE)“r=0 (6.40)
g —ANAERM, mE (6.59) P8, vy, W T @R R XZBRHAL:

I'k:(A—)\Z'E)I'k_l, kZ:L--' ,ni—l. (6.41)

WE: (6.39) AW = Ay ffiF4 HAL Y

dy : 1 1 -
dr XN (rg + zTy + EmQrz +- 4 (i — 1)!:1:” rp,—1)
) 1 .
—&-e)\zx(m +arg+ -+ (s = 2>'x"’ ani—1)
i !
= Ae)‘ix(r + arq + lxzr 4+t 1 21y )
= 0 1 2| 2 (nl — 1)' n;—1)s
Rl
(A — NE)(rg+ ary + ler 4+t 1 2y )
T (n; — 1) nel
= ri+arg+---+ L Y

(n; —2)!
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M HANY
(A=NE)j=rjp1, j=01,---,n;-2; (A= XNE)ry,,_1=0,
&l
rij1= (A= NEY g, j=0,1,--- ,ni—2 (A= XE)"ro=0.
N (6.39) EEFY HAL MrgdEE . 5IHAE. R, fEro,ry,-- 1,1 PHREHIG
A TANNE, HSLe I i mm E T I A 50 i = B 20 0
Lemma 6.2.6. ¢ #/. X4EMFAQ L RANR GAFIEA AN, - ), €M TH S
RN, nsg(ng + - +ng =n). WnZEF I ATARG (L) AHRZR AV,
m
(DVETHESLS
Vi={reV|(A- \E)"r =0}
RFEE A R T T =],
(DVHEARBY =VieVad- & Vo
Theorem 6.2.7. £ 6.6. EnUrFA4EEAR AR G4FEE AN, -, Nsy, ©
A ER DA Zny, - ns(ng + - +ns =n)o W FRIFREEMY> THREA K
fiRL4E %

(NP (@), M PD (@) NP (2), - TP (@), (6.42)

‘;H:“:P (7/:].,,8,]:1,,711>

n;—1

* rt?) (6.43)

2
Dy — @) (@) | T~ ()
P (z) =rjg +ar)] + S 4+ + (g — )1 i1

J J1 g2

rig, - R (A = NE)Ur = 08 ANEPER KRR, Hrl) = (A - NE)rl =

i

1727"' 7S;j:1727"' 7n2ak: ]-727"' 7n’i_1)°
SLAR, B PR 0 () R SAR B, T A D(r) AR IR 1A 2 B

UERA: 51 HE6. 70, 1E (6.42) AR (2) FIFE—F1ER 2 (6.25) [MIfiE. I,
BATHFALHS (o) B F e METCICEI A . A (6.42) FT (6.43) ASHEF H

®0) = (elf), - e el ) (6.44)

» T 00 ' ng0

A A4 (L AT, FoA VAT LAE 438 ('Y}, SEAFHIRITF ) — A A ey, el 2
AT F H A 4R (2) AT WL, R (0)H B BRI B T nEZ 23 (Rl V 1K) —
HIE, Millidet ®(0) # 0. F, ®(2)RZTTFE (6.25) F— D IEARFFE . O
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T A 52§50 M0 M SR AR5 K LR 0D 7 FRAEL RO SRR AR 7001 o5
R CEdE A AR A 2 B EETS T -
(D) TEREE L EE: ny + - + 0y = ns
(2) Bi5E (A — NE)"r = 0FIn MEMETE R M el - el
) AFE—Ar G =1, )y Rl = (A \E) r§.0>,k; e — 1L
(4) 13 2%

N pli) N0 @) T ) TG
e TP () = e (ryg +aryy +Z STt —1—( p— 1)!I'jni71), j=1,2,--- n; (6.43)
(5) e HU LS AR RS .
Kt el ,rsi)oﬁ'ﬂifiﬁiﬁﬁﬁ HH L
. KR
] 2 2 0
Y —ay=|o0 -1 1|y
dx
0 0 2
filf: M =—-1Lnm=LX=2n=20 \ = —1755?%@131“10 =(2,-3,0)7, Xt IfERN
e (2,-3,0)T.
Al A
0 2 2 0 -6 2
A-2E=|0 -3 1|, A-2E°=|0 9 -3
0 0 0 0 0 0

AL PTIEEY (A — 2E)%r = OF /MR PETE G A

riy = (1,0,0)7, % =(0,1,3)7,

AT
r{) = (0,0,007; ) =(2,0,0)7, rfy) =(0,0,0)"
T 6 43 5
e*(1,0,0)T,
A

e®[(0,1,3)T + (2,0,0) T z].

fEMV: 6-2: 1(3), 2(3,5),3(3), 5
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§6.3 BEMEMHSHFRER
FZREN T — D ARFN Ry = y() BB &A% T

v+ ar @)y 4 a1 (@)Y + an(x)y = fz),  (6.46)

Hrtay(2), - an (@)W f(2) R X Ea < v < b ERELLRE. 2 f(a) MENFRT,
PR (6.46) NARFHREANEW D T e 5 EMMNRIFHRENE R T2

y™ + a1 ()" o an (@)Y + an(x)y = 0. (6.47)
an b — s 27T BT HY A, S SR S R B0 R R eR
n=y 2=y, -, y=y""", (648
752 (6.46) S0 T T H B2 i T FR 4

Y Ay +£(z), (6.49)

dzx
Hor
Y= yn-1,u0)", £(@) =(0,0,--,0, f(z))"
1 0
0 0 1
A(z) = : : : :
0 0 0 1
—an(2) —an-1(z) —ap-o(z) -+ —ai(z)
TR TR (6.47) HAR R Hb S 4
Y _ Ay, (6.50)

dr
XFE—K, ARTEFTH L RA T LN B A (6.500 1 (6.49) k. T H,
FI I A () FE (2) FRFERTE X, BATRERE SRAG Rt — DL R, )5, TEA X
P E AR, REREE 408, SIS 277N (6.47) A1 (6.46) HIFHMN S5 R
Feoll, FRATATCAHEH, T 7 H2 (6.46) i R VIME 21+

(o) = o, ¥'(x0) = vy »y " D(wo) =y

IIRLEIX [Ala < o < b EAFAETT HME—.
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§6.3.1 =EM&MEMY HREN—RIEL

p1(x), (), - om(z)  (6.51)

FEFIRENER S 2 (6.47) FImANE, W (6.48) RIS FEA. (6.50) HIm NMHMN
RN

fite
©1() @2 (x) ©m(x)
A @ | e 652)
o V() oD () o ()

Bk, TR AR E TN (6.52), BRI — B4 BT IRKIm ME (6.51) .

s TR (6.47) MR (6.51) fFa < 2 < b EZMET R (), K HA Y
HPEATE B 1A R R B4l (6.52) fFa < o < b FERITETE R ().

UERH: ARIBLLMET I FHIR) B X, W& (6.51) kT, M (6.52) 2kt
Tos WHR (6.51) ZRMEAESE, M) (6.52) ZePEAHR, 0

FIT AT IR A4 T RS (6.47) 1 IE 1T f 22 A5 n AN 26 M T 56 1) i
1(z), (), -+ on(z) (6.51)

XTI REAL (6.500 FIn ML Ze 1 TE R I

901(35) UU x

' (x) (z)

@1.( ) , (6.52)
V) A

1EHWronsky AT X AW (2)
FEFFIRERNE R T AL € BRI IR BB il 7 R, AT DAELRRAS 2 QR s 2

EH6.1, 6.2. FFIRLEMTTIE (6.47) fEX e < z < b LAF{ER N TC R R
(FRZAFEARMRAD o (6.47) HI—MRA (6.51) 281752 24 HA S B HI Wronsky /T
FIAW () £ 0. WRZEn NI (6.51) Frax, W (6.47) HIEFEN

y= Cl@l<x) +eee Cn@n(x)a

Hicy, - CNEEF L. O
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Theorem 6.3.1. Z326.3. Kp1(x), -, on(x) RTFTREMMR D HTA2(6.47) £ KX A]a <
< bEdg—ANEARMEE, WAEFREWM HAE (6.46) 89BREH

HAFCr, - CRERTH,

o) =S wula) [ peas 659)
k=1 *o

A TAL(6.46) 69— AN A5 K EW (2) A 1(x),- - -, on(x) 89 WronskytT 51 X, Wi (z) 2
REAET AW, (W (2)F (n, k) TEGREAT KX, BPLA0,0,---,0,1)TH&EW (z) F
8 FE R BRI TR,

UER: BOR SR 73 5 AR 4B AR I 58— 2 A5 21 (6.46) TEMEMIE (6.57),
BT LA 55 BRI o (o) 2 W0 R M EER BN S N E

() / " o1 (s)(s)ds.
W BE AR R 7 I o R 115

© Wils) 0
_ /‘T () x Wa(s) : ds
zo W(S) * 0
* Wa(s) f(s)
Wi(s)
ICEOPUN I
= [ v e !

flan, =5 M AEFF IR E TR
Y +p(x)y +qla)y = f(z).

Hrbp,q, f € Cla,b)o BRI RLHIFHRITTEA D LA TR KR Y = 01(2), pa(2)o
YU L 368 g

_ * —p1(@)pa(s) + pa(x)pa(s)
y = Cip1(z) + Capa(x) + /mo 21(8)2h(5) — 2a(5) (5) f(s)ds. (6.60)
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5341, TT LAGEA L 7 RRZE R R RO 5 A R — AR B
y = Ci(z)¢1(z) + Ca(z)p2(z). (6.61)
W) B AE SR O AR LI B — AN R A
y' = [A2(2)C(2)] +0 = Cr¢} + Cah

R ESRC, CofF 15
Clo1 + Choa =0, (6.62)

NI
y = Cip| + Coh.  (6.63)

Xt (6.63) KT, Ry, 1, poiii 2 AH N 1 77 1215
Cle) + Copy = f(x). (6.64)

i (6.62, 6.64) fi#t15

Gito) = - B, gy - 2l

OB EIC (2), Ca(z), RN (6.61), 1FFIIEM (6.60) -
{ERIE XS T P SF iRk R, B — M i 1 s g 7. B e

y" +p(x)y + q(z)y = 0.
TR S —ANREAA, DA A T R R SR A
WHRy = p(x) My = y(x) —FFRITFERIPNME, W H Liouville s U LA K Ll tr A(z) =
~a1(a) = —p(a) T3

_ W(wo)effo trA(s)ds _ W(ZE())G_ fjo p(s)ds.

Rl MRy = o(x) CF1, MRy = y()B——Brekik k.

EH: Wy = o(z) > 052y + p(2)y + q(z)y = O, Hhp(x), ¢(@) € C(a,b)o
T 75 A2 B AN

T

1 s
y = ¢(@)[C1 + Co / 20 Ja?Od g1 (6.56)
zo

Hrp o, COMERF L
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LB By = y(2) 2 A — 15y = o(o) LTI, N

d

—(ey' —ye') = oy’ —ys’

dy

= o(—py —qy) —y(—pe’ — qp)

= —pley —y¢),
A A5 2 — B 2R 1 5 R
oy —yg = Ce IP@de oL,

Fe LA Rl 1245
7(3) _ %e—fp(x)da:

I

/)
Bots

y(z) / 202 o fjo p(t)dtds N
zo P°(5)

LagrangelEWIE: by — p(a)i CFEBD 7RI — 457, B
(' —py) +qp = 0.
By = y(o) AT AR T B 4TS
0 = / " +py + qy)pdz
= ot [/ - )+ i+ C

= Y-y —pp)+ /y[(w’ —p) + qplde + C
= Y-y —pY)+C,

AT 2y = y(a)iti & — P &tk TT i

Yy —y@W' —py)+C=0.
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§6.3.2 HEARHESMEMMDHIZ

ILAEZ Enl 5 R B TT 18
v +ay" Y + +an1y +any = f(z),  (6.65)
AAF N FR) 55 IR A T A
g™ +aiy™ D 4 a1y +any =0, (6.66)
Hrhay, - a, ZEFH, f(z) € Cla,b)s

AT RS E AT B AN b W KRBT R, RIS —
=153 (6.65, 6.66) HIfit. 5|\

n=y, ya=v,un=1y"Y,

NI (6.66) 5414 REGFIREANEW D T RE 4

dy
L =A .
oy = Ay (6.67)
Hrp
1 0
0 0 1 0 0
A= :
0 0 0 0o 1
—QGpn —Qp-1 —0p—2 -+ —0A2 —0a]
ARVFRFEAT Z AN
det(AE — A) = XN+ a N 4+ 4 an_1 A + an,
PRI AR RFAIE T 2

det(A\E — A) = X"+ A" '+ -+ ap_ 1A+ a, =0, (6.70)

B4 (6.66) H Ry BN k= 0,1, -, nFTfFH IRECHFE. BTLL, (6.70) tAY{E
Ay TTHE (6.66) HIHFIE T2

Theorem 6.3.2. T3 6.6. 1% (6.66) 94127742 (6.70) A s\ 69 L 454
BN, -, A, MBAR G ERD A Ang, - ns(ng +--- +ng =n)o W Hk

Alx Alx
)

eMT  xe ”1_16)‘1”0;

X

(6.71)

6)‘83:, .,Ee)\sx7 xnsfle)\sx;

Ry T AL (6.66) 89— AN AR,
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e HREk i rRe ] (6.67) [ PIEAAERE, A ENE 178 (6.70.

WAH BAMERFEEN, - A Fo REO BE I 0N, - nge BHRIR
ATTRT UYL S 3508 LA MRFAE(E N A A — A SSE b, 0 RN A )
ANEEET N LRI EE R, BRI, AR ) & 25 (0] ) 4E 5, RINLE — ARAA S (A 4E
o liﬂ:rank()\kE—A) =n—1, KN AT EECNL, SN G815 —,

E’%nk‘gjl\ﬁgo

PRI A7 AE L 2858 PATEAS
AP = PJ = Pdiag(Jy,- - ,Js) (6.72)
FHHP = (i) /&
pim; 70, j=1,---,5, mi=1ma=n1+1,-- mg=n1+ - +ns1+1
LB, HHEApy,, =0, WEHEAP = PR HEm;5:
(AP)gm; = (D2my»P3mys " s Prmy» —GnPlm; — *** — 1Dnm;)
= (Pj)kmj = )\j(plm]-,mmj, T ,pn—1m]-,pnmj)T,

EJiae
Pim; :O:>p2mj :0:>p3mj =0= "':>pn—1mj :O:pnmj = 0.
X 5 i R M PR AT AT J
R 5 FEAL (6.67) HIFEARAE RS e PHIS — 4T JU 3 AKIKN

Jjnl_l

A A A A
prie’t’, prize™” 4+ proe™ - piy A R
(n1 — 1).
A A A meml
Pims€ S$7p1m5$e 1 + Pim.+1€ S$7 * 5y Plmg (TL 1)‘6 W >
s - .

P IR VER Ay T FR AR R 2 0 R FE, B JE Af S0 R e A PHEATIE 24 1) 51 25 47 2+
F—AT R B IO R R B S LA I, TS 2 5 — DN AR AR, BESE—1TIE
& (6.7,

WHRImN,; # 0, MHILHEN, B AERFEE « X N SLffE N ok eRedi cos(Tm);), 2FeReV sin(Tm ;) O

RAEFFHREANE T RE I FFARER 1 ArAER A2 Ab, 38 AT RIS EE AR5 IR f () 1
REIRIE SR A A 58 SR BGERIAT A«
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4] SRAg o Tk
y® =3y + 4y — 4y’ 13y —y = 0.
il LT REN
N3N AN AN 43— 1= (A - 1)*’(\2 +1) =0,

PN = DN =EHFIEAE, A = 2 RBEAY AR . — D AR

Fr CLid fig ol
y = (C1 + Cox + C32?)e® + Cycosx + Cssin .
(1, >1/i8 Y sKffA FHJe B IR 3 77 12 «

d? d
mT;+r£+kx:O, m,r,k > 0.

it KL REN
mA+r\+k=0.
LI H A = 2 — amk > OB,

—rj:\/Z

2m

AW AFRSCRFIEEN < A2 <0, JEFEHN

A=

)

x = CreMt + Oye?t,
BHNRA =12 — dmk = O, F ZEREEN = —o5, EFHN
xr = (Cl + Cgt)eAt.

MEIRA = 12 — dmk < OB, A — % L5 K EAEE

P +iv-A
N 2m ’
N
z = e zmt(Cy cos( _At) + Cy sin( _At)).
m 2m

fEMb: 4, 5, 7, 9, 10 (9, 10, 11, 12, 13, 14)
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EtE EMHERSHZIBILVIE

H 2% [ M K e N SR AE 19 1 2280 ARII T B B Bty A e 1 2R G, ANEBL T
X 7 R SRAE, T e AR 73 T RE A B ) — iy s R AHE W FLAR AR 1 ot (3] el 34
PR PESE), BRI E = S AR T R — A R B B 208 LR Bk
TG T FER R T 5 PR R , A5 80 X 2 i R (Lyapunov, 1857-
1918) W57y J7REMR RS E PEFTAE IR AR FE, S sE MEER I X — D E 2 TAE,

IR, NI JT FERIRE— AN E B S B sh b s e v CED
B RASE V), LR A e It T BB R I B AT g I FVAETE (chaos) IR,
117 HL IO e — g V0 Bl N AR IR R P SN S5 A E B T RE sl T I AG e v (BRI S5 H AR
SENED, LA S R P BRI B tE B 7 3 (bifurcation) FLH .

LTy 7 R E MR B N SR BIVE 2 AR R I AL 2 R R e, 3R
AT D BAEARAS TP B — SR A S AN B AT EAE — M I 4 .

§7.1 mMOFRG, HEESHZ%

e — /N2 B A MAER Ze AR ORI IR T2 AL ED Ax = (21, ,20)>
HHEH e FE v = (11(x), -, on(x)), B R G58FRxE I WA
B S M WIS B T RN ]

pie v(x), (8.1)
ERAEEMY TR CREEBHAD . (8.1) A UBEEE — KA — " HIEMD T
FRAH, i — Ak (248 [ BT AN IXANTE R 105 v (x) i 2 T 7 R AR B A2 AE
AIRE— V58 BRI 26 A, WA AT RIME 2% A

X(to) = X0, (82)
JiRE (8.1) FAAEME— W R WIME KA (8.2) HIfiE
x(t) = ¢(t;to, %0),  (8.3)

EAIR TR E S (to, x0) FIH KM IZE] .

FRAT TR B 1) 25 (B R A 25 8], B (2, ) BUE B 25 (R > RO AH 25 [A] o 4%
M TR R LT R, A (8.3) FEXE ) A = a] i 5 e — Sf i (o, x0) I
T2 RIF i)

125
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BUEBRAMTNIZ B WL i 1 55— R LT RE: TR (8.1) FEAHE R K RE—
Rx, TR

v(x) = (v1(x), - va(x)),  (84)

R E AL T E ST — R mRNRER (8.3) fEMAE Pl 7 —
F5REY (8.4 MHYEHEIE e N, Hhehs CREE, H
SRt W BB I mixo o BEFEIN RIS, TR R A B () FE AR 22 8] R I L
LARH), IE AR AEBE bR AR R I Ta] e384 DRI i s 132 307 )

INELER, AR 23 A2 (Al (R 28, T W A s e] R it 28 . 25
Sy W B0 2Rl ) AH 2 TR 2 A2 A LR 2R (2, x(2)) = (x(2))), T H
A R M 1R S A TS MAEAR 2 6] L

HI A RIS T AR (8.3) BBTRRIES, Fr AT FIESS /& A
A&y (8.4) WIRFIE M A, ZARBUER K LITRAAE, BUE ERE 20, KRl ekm
IS (FROMAHIED o Ik, B3 5 R i e PR ERAE SURON JLT L

kxR FEY (8.4) KF R, Mlv(xe) = 0, WEARTTHE 8.1 7 IMEH
fiftx = xoo #AIEYL, Rixolie—2% GRALHD) Bk, XM IRATFR Rixo N TTHE (8.1
AP, ERR TI8s— AT SIRBNSFE D], £ T8 ML
P REH LA M BT PRI 20 AT, 1T H 24t — oo (Ei—o0) I, HAWEEA Al EIA
(BB 7. EH, TR 8.1 KPP minE T &

WRAR (8.3) R—ANEEH I ENIEs), BAFEET > 0, 13
@(t + T to, x0) = ¢(t; o, Xo),
B AEAH 25 TRl 2 e — 2k T I 22, BV PTL.
TEEVERR R A, X 23 ORI AL S0 BT — A SRR vl R
[11Y 1551 M (2, y) FEOxy V1R LIS 3, i 2 T7FE
{ e — _yyop(a?+y? - 1),
B— g py(@a®+y2—1). (8.5

N A R = 7 cos B,y = rsind, N

dr df
E—T(T —].), E—l

H AR 15 )

r=—— O =1t+0Ch.
\/1—Cle2t 2
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BWIE N
’I“(O) =To, 9(0) = (90
iy
2 —1
C]_ - 07

B, (wo, yo) L T HALIR JH Z AN, Cy > 00 MRIEHIE (20, yo) HIANE, FRGE (8.5) 1)
BLERAT O N DURDAS A (28 2 -

(1) (20,90) = (0,0), FLRHLATT 15(0,0). BEEF, (0,02 K% (8.5) HIME—F
187 o

(2) (w0, yo) FE AL AT _E, F R AIELZ R A, & LA 415 17y I A .

(300 <ro <1, WMy < 0, AHPLAPFLE R AL A N AYAEFHT#IZR . 2t — ool
EIN B B EE TP 250, 0): 24t — —oolt, BRI B Bt e T B .

(4) ro > 10, WCy > 0, AHRLELL Dy A7 A Sh s AR T 28 ¢ — —oolt,
B A e 1T

DUE, BATEFER D AR —DEEHD TEBREE 6.0 KER, mHA
A S R 30 /L R (R A AE AT — VR 26, U RT DA EAE i BBl 772 e O
BENEAZRECZTIGRIED, JFal izl = m ., Lk s (5D MEAHEE
M. XA ST, FATWITH TR (8.1 (ERRA I bR Ko /2 Mk 1) A7 7E A
— AT v(x) ELE, IR LR Lipschitz 26 1) FRN—ANBN T RS

NHEZBN I RGN T AR -

1 By R mmt PR A AR M BIRSGE (8.1 KR R e A1 =5 /] o
TR EIE 2 (8.1 BRI, FH b, #x =) 2 RS (8.1) —A
fifg, TR RER B VAR AT BARIE: SMEREEEC, x = ot + O)HE (8.1 HIfiE.

2. I AH A (A B — U AR B ME— M B AR R A — AL RS (8. fR1E
ME— F L Sl ad s i o BRI AFAE PRI AR 7y f 2R AR AT 2. 1 HHIE PR 1Y
ME— 1 o R BCAEAR S (B i PFTIEAT P SR AN TR BN Z By, LA I %0, ANGTRCEAT
TExo s> 70 o IAERS T A 23 (Al v 2 DA PR ANE AR G i e By, Ty CEANTATREJE T
A — 25 B 2R, 23 IHEAE oy (8 t1, %0), @2t ta, Xo), A EATTLERH 2 8] A I $E 52
DAL, o BT IS (B 5h P42 ,fi?%l‘EF%ZEfl—%FQE(t%Xo) MR . HIf ) ME—
Y, T ST M SE A A, T EA AR 2 (B AH R 3R, X0 5T fEMA 2SR
FIFEIIHEEE, PRI, TofEAR S [H]xo MR HIRIRIIRES, S, LoiEEx KA F
LA -



128 FLtE EURBLE)XERWP

BT (8.1 HIREA I PR ANARYE, B i (8] 782 7] PLH o(t; to, x0) 3 51—
A LR, e Ee(t), H150(0) = xo, Blp(t:0,%0). PAFIE

@(t;%0) = p(t;0,%0).

3. BERMERR . RS0 (8.1) KU (t; x0T K R
o(ta; p(t1;%0)) = @(ta +t1;%0).  (8.6)

FENFIRIEM T, Mo th R IR I BT (Bt BB %) = o(t;%x0), FHFFLLE
R Al Blikxy = o(te; @(t15%0)) - E:Zli%TU\xotHk/“Wﬂ%% LI [E]Ey + o Bk
P Rp(ts + t1;%0) e FATTFEVH AR F DR FELE, o o(ti;x0)) et +
ti;xo) HbAE (8.1 MIfE, M Ht = OH#ZUE@EX{E%Bngo(tl,xO) AT i B A 1) e —
YE, o(t; o(t1;%0)) = @(t + t1;x0), Bt =t (8.6) 4

CFELY (8.1 FTLLEILEIA R ZEL Bls) = [} 1+ [v(x(r))Pdr,

NI}
dx dx ds v(x)

a5~ a @ T I NGOE

ZRGS 8.1) HAMREIMIL, HHHs € (o0, +00). WITEREx € R", KRG
(8.1) WIfifo(t; x0) FFEL € (—o00, +oo) FAFTE . MIXHMER A Et, ffp(t;x0)2AH T —
MR EIR™ KA Hep, = x0 — pi(x0) = @(t;x0)o BIILE := {p|t € R}E—NASHI
BHAES, B HA MR-

(1) @o&ER" L ) fE [F] AF 5

(2) s 0@ = siyr B

@s(@t(xo)) = @S+t(x0)7 Vx() € Rn: Sat € R.

(3) @i(x0) X (t,x0) € R x RM&IELEIT,

ALY = {p|t € RMA— 2% Ok BE. BFEMR (1, 2, 3) HESH

BB RN — MR IR G LI RG0); R FE R, W
7Fd\ 137'%& TN 1 RS

CFA2) X TAERR REEE = v(t,x), ATRHEEM vm 4820 B HIE R
Gi: By = (x,5)7, w(y) = (v(s,x), )T, WEFEN Tn+ 14T H R EIG RS

dy
ar w(y).
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[ ff73:3)] Euler-Lagrange Equation and Hamilton system

Let us consider a smooth function L : RF x R*¥ x R — R, a pair of points py,ps €
RF, two real numbers t; < to, and the set C' := C(p1,p2,t1,t2) of all smooth curves
q : [t1,t2] — R* such that g(t;) = p1 and ¢(t2) = pe. Using this data, there is a function
® : C — R given by

2 = [ Llato)aw. a3

t1
The Euler-Lagrange equation, an ordinary differential equation associated with the func-

tion L - called the Lagrangian - arises from the following problem: Find the extreme

points of the function ®. This variational problem is the basis for Lagrangian mechanics.

. 113 . . ” . . .
Consider a “variation of curves” in C, that is, as a smooth function @ : [—€, €] X

[t1,t2] — RF with the “end conditions”

Q(Satl) = P1, Q(SatQ) = p2.
In this interpretation, vs(t) = Q(s,t).

Fix a point ¢ € C' and suppose that vy = ¢, or equivalently that Q(0,t) = q(t).
Then, as s varies we obtain a family of curves called a variation of the curve q. The
tangent vector to 7s at q is, by definition, the curve V : [t;,t2] — R* x R given by
t — (q(t),v(t)) where

0
u(t) = aQ(s,tﬂs:o.
v satisfies
(1) = 2Qs,t)lomo = 0, 0(t2) = - Qs,t2)lso = 0
U(l1 = 9s S,l1)|s=0 =Y, v 2_65 S,12)|s=0 = V.

Let us view the vector V as an element in the “tangent space of C at q.”

Following the prescription given above, we have

0 29 0
%Q(Q(‘g?'))’&’:o = " %L(Q(Sﬂf)va@(sat)?t”S:Odt
_ /tz(aLaQ oL 92Q
t1

3q 0s + %@)\s:odﬂ (3.2)

After evaluation at s = 0 and an integration by parts, we can rewrite the last integral

to obtain
0Qs oo = [ G001 ~ TG ate) a0 Gt

= [ G0, - GG ... 63
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The curve q is called an extremal if %@(Q(S, -))|s=0 = 0 for all tangent vectors V.
Since for a given v we can construct Q(s,t) := q(t) + sv(t) so that 0Q/0s = v, the curve
q is an extremal if the last integral in equation (3.3) vanishes for all smooth functions v

that vanish at the points ¢; and t».

Proposition 7.1.1. The curve q is an extremal if and only if it is a solution of the

Euler — Lagrange equation

L L
(50— 5 =0

When we search for the extreme points of a function, we are usually interested in its
maxima or minima. The same is true for the function ® defined above. In fact, the theory
for determining the maxima and minima of ® is similar to the usual finite-dimensional
theory, but it is complicated by the technical problems of working in infinite-dimensional

function spaces. The general theory is explained in books on the calculus of variations.

In mechanics, the Lagrangian L is taken to be the difference between the kinetic
energy and the potential energy of a particle, the corresponding function & is called the
action, and a curve ¢ : R — R" is called a motion. Hamilton’s principle states:
Every motion of a physical particle is an extremal of its action. Of course, the
motions of a particle as predicted by Newton’s second law are the same as the motions

predicted by Hamilton’s principle.

Example: (1)

(2)

t2 1 GMm
<I>(q)—/t [§mq§+7]dt,
1

then the Euler-Lagrange equation

. GMm
mqy = —W%'

We will discuss some of the properties enjoyed by the Euler-Lagrange dynamical
system. For simplicity we will consider only the case of autonomous Lagrangians, L :
RF x RF — R.
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We will assume the Lagrangian is regular; i.e. L satisfies the Legendre condition

0L
04;0q;

det( ) # 0.

Introduce a new variable p defined by the equation
oL
——(q,q) =0.
P 5 (¢,4)

By the implicit function theorem, the Legendre condition is precisely what is needed
to solve this equation for ¢, i.e. to write ¢ = v(q,p). That is, ¢ is defined implicitly
as a function v : R¥ x R¥ — RF so that ¢ = v(q,p). In this case, the Hamiltonian
H : R* x R* — R is defined by

H(q,p) :=pq — L(q,q) = pv(q,p) — L(q,v(q, p))-

This function is often written in the simple form

oL
H=2"i_1L
94

The transformation from the Lagrangian to the Hamiltonian is called the Legendre
transformation. If L = T — U with T = T(¢) homogeneous of degree 2 in ¢, and
U = U(q) (as will be the case in a typical mechanical system), then
oL .
H(q,p)=pv—L:a—q.q—T+U:T+U
is the total energy.

The Euler-Lagrange equations for L can be transformed into the Hamiltonian e-

quations for H:
OH ) OH

q= 07]9’ b= *aiq,
these have to be read as ¢; = 0H/0pj;,j = 1,--- ,n; likewise for the second system of
n equations. Notice that we have reduced a system of n second-order equations to a

system of 2n first-order equations.

Proposition 7.1.2. If the Lagrangian is regqular, then the Hamiltonian is a first integral
of the corresponding Lagrangian dynamical system. Moreover, the Lagrangian equations

of motion are equivalent to the Hamiltonian system

1= . =)
q_ap qa,p), P= g p,q).



132 FLE THEBERSLZERUS

Proof. Using the definition of p and ¢ = a(q, p), and the Euler-Lagrange equation,

we have that

OL oL d

%H(q,p) = Pv(q,p)+p§tv(q,p)—aq(q,v(q,p))v(q,p) —%%v(q,p)
— [5(5)@an) - 5 @@ palap)

that is, H is constant along solutions of the Euler-Lagrange equation.

By the definition of H(q,p) and p = %

oH _ . ov 9Lov
ap TPy agap VT

and by p = g—{j and the Euler-Lagrange equation

OH _ ov 9L OLov_ L _
o¢ Yoq o 930¢ oqg U
O

A first-order system equivalent to the Euler-Lagrange equation has dimension 2k.
Here, k is called the number of degrees of freedom. The space R* with coordinate q
is called the configuration space; its dimension is the same as the number of degrees
of freedom. The space R*¥ x R* with coordinates (q,q) is called the state space; it
corresponds to the tangent bundle of the configuration space. The space R¥ x RF with
coordinates (q, p) is called the phase space; it corresponds to the cotangent bundle of

the configuration space.

. .. 2
Example. L = %mq,% —U(q), then p = % =mq,¢=L H=pL -L=2-1U(q).
Then the equation/Hamilton system:
D ) ou
q=— P= "7~
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§7.2 MRRREM

§7.2.1 LyapunoviaE 4RI &

FE5.375 9, TAT 18 1 3k J7 AR IR WA B SR (il b i1 rbrg =
Lrg < o MEAR8 77 Hid H T B AR R AL A BRI X R N BUE RS L. anR B
ARY RBTCTT XA L, WA HHEA — & A LM . Poincarefi F-4RH [
XA, Lyapunovil 78 1 H AR &4 R 270 75 X 18] L )15 T AR AIE 328 B2 4R At
P I R TS Ao 8 1 () RBEOR T DA 3 B0 0 WA ) SRR, L = VR I R I
Bl o X HIRATIHE Lyapunovia & PEM— Ao Z A48 .

B e HE i R

dr o

—=r@r?-1), —=1.
==
71 0=t+ C
r= , = .
\/1—0162'5 2

AT R0, 0) A ELERFE, WE I CRALIRNE P9 8D A — s R Ik e —
+oolf AR T(0,0) Ko BRAJTE UL, BIMEL AL A 22 AN REM AR ) e 24 @ % DRI, 34T
PR ARG 15.(0,0) (BRIl = 0,y = 00 HTLARE .

Hk, BATEHE S 1 JERLJE BRI IREN I, HARB TR (a2
S EVARUPENED)

Az

@ + (12 sinx = 07
BE BT IR . .
d;: =, d—?i = —a’sinz. (8.8)

KRNI R G BHEH, (kr, 0) 8 55 23 H71F# 55.(0,0) & (7, 0):
M(z = 0,2/(t) = 0) KU H R AR Z R LU B AE (0, 0) sUAE B /N SBI, HEE
FHR. WA R EENT(0,0), XA R S, T (x, 0)MT T B Z (BRPI 241
MR = 7ifa/(t) = 00 FWEHLH (v, 0) A LRI, TCRMH N IMVIME 2 4 5%
I (m,0)0 XA LA AHEIS 2 #1560 El A F BIREE, FRATHE P 55(0,0) (B
W e =0,y = 0) FRAERZASE B (EARZETEEE KD, 0P 5 (r, 0)FRAEZA
e E 1 o
WAL, FATHEE— R TTHE

dx

O —ftx), (89)
HATPRELE (1, x) X x € G € R"HIt € (—o0, 00) &S, FXIxi# /& Lipschitz 2k £
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Definition 7.2.1. 3% (8.9) A —/AM#x = p(t) 4ty <t < 0o & Lo

e RIAE TS R e >0, B =0(e) >0, AR
|xo — ¢(to)| <6, (8.10)
W A2 (8.9) VAx(ty) = xo A FA GG Ex(t; to, x0) L3t > toh & X, I i
x(t;to,%0) — o(t)| <€, Vt>ty, (8.11)

W AR A2 (8.9) 89fFEx = p(t) & (f& LyapunovdE X T ) 22 8% (Bl de L) 1A R %
RN FEEFEr=0,9y=0)

Bikx = p(t) RAAEE, m A G € (0,1 F R &
Ixo — @(to)] < 01, (8.12)

lim [x(¢;t0,x0) — (t)] =0, (8.13)

t—+o00
N AR x = o(t) 2 (& Lyapunov® LT ) #riifa e 6y (e L5519 69 2 % e =
0,9 =0

Im R fEx = (t) R AR, WARCRERELE, Pl L5 1Fry =1, £4F
EP('R',O)O

WHRIELE (8.12) BUN: HxofEXIRD (Fo(ty) € D) W, B (8.13) AL,
TIFR DX = (t) BT FR g 3 (B 51380 o Wi 5 12 423 18], FRx = o (t)
Fe A R R E 1 o Bl BT 8 e = 0,y = OFRIR 51 80 By [ o] A
ANFF X3

R ] A RAE B Rt — 0ot — —oo CRHIL AR BLRAEL < tolF]
IAFAENED, AT e A RBTHEASRE , D 1 R g A ) ANREE AR L E SCo — Rl
U, BATHEIE LA S, T HAR “ LR P

R T RS, FATH %fg (8.9) M EMEx = ofifa e, BIMRIEf(t,0) = 0,
HL b, Ry = x — ()2 N, AT DA B IR — % W] JEAL X R R R IS TE
Iy i 2 8 )1 R4

dy
dt

AT BN R T A E R R (8.9), 1wk OB R AW HA 2

R RIS E M. AT PRI T AT, MLyapunovs —J7i%,

=f(t.y + (1) — ¢'(t).
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§7.2.2 IRZMITLFIETRR E M

PATHETTHE (8.9 AumHIkEf(t,x) GER, £(t,0) = 0) JEITHixHI LAt E
I3 A(t)xFAEL MRS 73 N (¢, x) (SR ED 2, B RETTHE

dx
prie A(t)x + N(t,x), (8.14)

ﬁ¢ﬂﬂ:@wnzﬁgmm%*uM%ﬁ% BRI, Kbt > 1oL TEREIN (¢, %)
TEt, x FTTEX 35
G:t>ty, |x|<M (8.15)
ISR, Whxipi e Lipschitz264F, 3 HIEH AN (,0) = 0(t > to), LAK
[N (t,x)]|
je[—0 x|
HH T IRATE B2 (8.14) I fiix = oAz E M, PRI R 255224 |xo| BN LA (t0, x0) N
WUERIE . 17— EREMT, TR (8.14) IEMRIFEE M5 HZ AL 7 i
dx
dt
(K Z AR Aa E A VIR
AT RN, R 6.2 A O REGTIR TR ARIE RS R, &
SR RL N RGN RS 1. LA A

=0, Vt>to. (8.16)

= A)x  (8.17)

x(t) = et (rg +rit +---)

Theorem 7.2.2. T 8.1. REMFTAL (8.17) FOIFEIEAM) A F 4, W
(1) R A A ey, 3 BG4 A D IRAFAEAARA 7 69 5 3R:
(2) R AARR N, B HALY FEIE AR A IRFIEAA F 3R IF LG, FF AR
5230 A R AYRARARPT I 2 89 5 & A R — a9

(3) BMATRAEZE, AR YIEEANBIILE S H—AEHEHE (2), &
R EVH—ANFEARAERA LTI L ELRET—0 ().

—fRIME, AL TR (8.14) HIEM T Ae 5 M TR (8.17) AR
BAAFEMFRENE . HLyapunovia i, MA(t) = AN HREH ARRHER #S A 1758
# (D B H A B IESCERET (3a), J7FE (8.14) HIZ AR HIASE 1 B & 4%
WAL (8.17) FTiRsE .
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Theorem 7.2.3. £ 38.2-8.3. X H#E (8.14) ¥ A(t) = AN F 4%,
(1) 4o R ARG A AFAEAEAR LA RAG SRR, W (8.14) A9 RAFAHULAL TG,

(2) dn RAGY &3 4FAAE V H — AN EA EAYE3R, N (8.14) 9RMA AL
/r‘{é/‘ljo

2 (8.14) FHIN (¢, x) AT e, 8 A e BES. RN T 1) BES. T EL AR H
X ARG TR, W5 ZER I HE 1) Gronwall A58 .

(11

{ = —y+a(a?+y?-1),
B—pty@®+y?-1).  (85)

FEF- 12(0,0), FHENMEALTTRE N

d
@& =T
dy

a=-rT-Y

BEIT A() N RERE, I HAFIEE N -1 + i, BP0, 0) BT fa € .
[ 1] s fERE)

2—? =y, dy = —a’sinz. (8.8)

dt
A 530, 0) 2R AL 7 FE N

dr dy o
Pt (8.8)

BEIF At AR AERE, HF HAFIEE Ntai. (0,0)288 5 P8 &, ANGEHRLMELPUT %
KHAE (AL TT V208 T #nE A € AT ETE TR .
PHTR (= m,y = 0) T BAF R T =2 — 7,5 =y, W BII RGN
& dj

— =y, — =a‘sinx
a7

dt
- (7, 9) = (0,0) I G A TTRE

di  _ dj 5

E =Y, a =awx,
FOOT IR A () N FE B, AR N ta, BRIGTT AR E
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§7.2.3 LyapunoviZ _F5%

LyapunovfEAh K “ 32 2 A% 58 VB — i) @ 7 b @157 5 A BRAR R 1 il A 9 A
Jitke B IR ER I TR R . 5 N E NI W A — A S Uy
FEAH K 2 I P Lyapunov bR BOK BRI E MR RIRRE TE, PRI XA BT

(4]

&= —y+a@+y*-1),
% =z +y@®+y?-1). (8.5)
F F Lyapunov bR ) 77 12K BELAZAHE T4 £1(0, 0) BT AR E

Je g — At

d d
£=f(x,y), dfi:g(as,y)
W = z(t),y = y(t) e % TR, ICHL N, FEM2E _E— A ESL ] R
BV =V(z,y), MVIFFLLTH T R SHN

av d dx dy

= Vaf(z,y) + Vyg(z,y).
VER, X7 ) S EU B R AR T R BV LA R R = (f (e, ), g(2, ) TE (2, y) M
HIE, T RAETTRE (RIRMBRFILERT R RIEAD o« FATFRE N REV I Tilsr 7 fE
(8.18) X4 %, Mk

dv

E\(s.s) =Vof(z,y) + Vyg(z,y).
XTI RS (8.5) FEIEIREY = L(2? +y?), BIHL FIRB %A
%A1 H(x,y) £ (0,008, V(z,y) > 0; 11 HV(0,0) = 0.
ZAF2: 10 < 2?2 4+ % < 1IN, 25
dVv _dr
ﬁ\(&s) = TE
MRHE A 1R 262, FRATTAT LA S T FE (8.18) F-F-1fi 55.(0, 0) A HTL FE 2 1 o
Sk, R TR (z, ) I — DU SHME R B NEEC > 0, V(z,y) =
CTEARP I A I & — 2 Ge i S I AT 2R (B m2k) +(0) = {2 = 2}, JFH.
MOy # Collbfy(C1) 5~ (Co) AEZE s T4 C — 0B, ~(C) W4 £1(0,0) 5o
A2 NIAE (0, 0) R RN UAT 5 55 M 4y (C) ZTAI R R IR LTIV IE
) (KD, BBV = Vi(a(t), y(t) 88, 1 HIRATESIE

V(z(t),y(t)) -0, t— +oo.

=r?(r?—=1) <0, rr=z%+4%
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Par) iU, BEL — +oo, BRI HANANFE NITAERINTC),C > 0, &&H
F(0,0) 55, IX VLA 1500, 0) ZHTIELFR E 1

Fsg b, BAR, WE
V(x(t),y(t)) - Co >0, t— +oo

Hro < Gy < 1o FLIRATH

d
V’(gg, (7’2—1) %200(200—1) <0, t— 4o0.

HIGEZEEV (2(t),y(t) — —o0s T o

BUE BATEG] T AR SR MR K — A — SR HIE N, Bl Lyapunovsf —J7 i
NI, A% REHIR RS

dx
i f(x), (8.19)

Hrfx e R £(x) = (f1(x), -, fa(x)) 5 R RIE i R A A7 AEANME— 1 2% F
XF T IES AR B R AV (x), |x| < M, & LUF %A

Definition 7.2.4. it
dVv oV oV

E|(8.19) = aTlel +eoet 8Tcnfn'

5T (VAHRESM) V(O) =0; %x #£0HV(x)> 0o
,éj%'f%‘_[](dv’(glg 75&62'111'7%[[) 819)<0X§é00
K APEIT (Cgt/ 819)76 ﬁ]lll";i) dt |(819)<00

X'ﬁ"[[[(dv 819i7/£.l£lll*>/(> 819)>0X7500

Theorem 7.2.5. & 328./ (Lyapunovf& & 1 % — 75 ik ):
(1) EHeIIR sz, WFHA2 (8.1 9) B EMAFAAL T 49,
(2) ZFHeIl R, W42 (8.19) YRMAALY,
(3) FHellR s, W74 (8.1 9) BRMANEZH,
I F Lyapunov 28 —J7 V5 I g R e M BB R BH, (HEDA — e 7 vk B Ak

5 H Lyapulov R £ it PA—> 32 22 a] /2 X6 T-45 58 B2 77 #8 , Wi Lyapunov bR
H, I BT R A E
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(1] FERz) . ;
d—f =y, d—gz = —a’sinz. (8.8)
V(x,y) = y* — 2a*cos x + 2a?,
JUPHE~FA85 5.0, 0) BRI AL 25 L, I HLis AL Sk A 11 R

av
dt

PR P44 5.0, 0) B8 7E
,ﬁz\lk: 2, 4.1 9, 6, 8

= —2a*ysinz + 2a*ysinz = 0.

139



140 FLE THEBERSLZERUS



BIN\E BEERE

FERTLE AT A AP 1 R Jr R IR ) 3R . 34k,
FAT A2 Tl S R LA R A, 0 BB R . AR ERE IR R
T R BT TR A, 11 DA P - X4 2R - (Sturm-Liouville) JE 7] UM L A
NEAERBCEAE A HEAN L Rl i, Tl ke A ik SR L i 4t
fifo

§8.1 SturmttiiEIE

SturmZ LE S J7 R i e A8 T e ME T VERI e IR 2 — . n b — T, X R
SEPE T V20 2 B AT RN TS R SRR SR AR, T R T R AR B () — SRR
ST S AR B0AG SR, AR A SR R S . FRAT T e B SRR ER M S T
2

Y +p(x)y +q(x)y =0, (9.1)
Hrb ZE R p(2), () 1E X 8] J LR ELLEN .

Lemma 8.1.1. F K &M S 742 (9.1) 69/EATIER M2 X 8] J A 69 R &2 IN 2,
WEE: R4 (9.0 B— PN EFMyY = o(2),2 € Jo BBEA DRI E
Baxg e Jo K, TNy = @) B —FF e, n=1,2,- 2, # 20, Tn, — Too HIL

o) -t £LE) = 9La0)

n—o0 1‘n _— 1‘0

EAUEDL, AEF My = ()i 2 VAR

=0.

y(zo) =0, ¢'(x0) =0. (9.2)

SRMTRATC FIWIME M (9.149.2) HEM. Bk, WREMIIME—, v = o)l
LI, T FTOAER MRy = o) 19 AR AURIE R !

By = ()BT IREM R (9.0 W— N EEZM, 1 He 2 EM— 1Nk 1
P LI 51 B, o2 — ML R S RAERNTT LA Ry = (o) fEx /L (84D
Nz, BOERIE Sey <z (B > ) (WRAFERTD o FATFR 2, 2o AAHEEIT
E i, BIAEAHATI AN F S A HAR R 5,

AT Y 2 A B2 H Sturm SR A PR T VR UE B . IX T ERL Y AR S R
KA T R A e PEEE 8 .

141
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Theorem 8.1.2. £ 9.1. Ry = @1 (v)Fry = po(2) R FREMFTAZ (9.1) 69 /NE
BfE W TR L5 Ax L

(1) eMAKMHAXE, JERECAMA 4R GE R;

(2) eMARAMAXE, ¥ ARG CNGEER L T,

WERA: (1) W1 (x), oo (z) RPEFA DS, WA
p2(x) = cpr(x), =z €J,

HorpH He £ 00 HUEAT I, EATAMFKZE .

k2 Wi (x), oo ()8 —MHFERZE Sz € J, WEATRIBAREAT AW (20) =
0, M HXNAERARIERW (2) = 0,2 € J. ATlho(z), po(z) R PEM .

(2) W (), o (x) I R LA, P ENTRCA MR S, 2
LT R M BUNIERIZIE IO R, BTN E A BACH

Boip1 (), 2 (0 BHETX, HH (D BT ARRIIE 25 By, 2 fogor () HIPIAS
AERE R, AW
p1(x) >0, x1 <z <.

M X Ty = o1 (x) NAEEME, HEME—{%
Oi(x1) >0, ¢)(z2) <0. (9.3)
RN @o(z) S () B MR E R BTy, 2o WA 0o (2) K F L, BP
pa(z1)p2(z2) # 0.

PATEE TRV o2 (1) p2(z2) < 0, HIEHEH 0o (2)TE2y, 2o Z A B/DH—ANE ST, €

(21, 72).
o (1), po(x2) AT, P
2 (11)pa(2) > 0. (9.4)
HATETLR, o1(2), oo () FIBIIEEEAT ZI W (o) E XA EAETE, FrUARAT6
W (x1)W(z2) > 0. (9.5)

E&:
W(x1) = —pa(z1)pi(x1), W(re) = —pa(w2)@](22)
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DAL, AN
p2(21)p2(22) @) (1) 97 (22) > 0.
FAE (0.0 15
¢1(21)¢1(22) > 0.
X5 (9.3) FE.

R, po(21), @o(z2) 75, BHIEHEH oo (2) TE2y, 20 Z A R/DH —ANE T € (21, 22)0
R o () By, 2o Z I RAZE HT1, Too A2 L LA RIS UE AT DIFEH, o1 ()
TET), Do Z B A E R, MNMTEry, v Z AR RDH—NE, X5y, 200801 (2) 1)
FHARZE S5 & o T Choa () Py, 2o (B HRAE — NS

FIREFTAE, @1 (2)TE @2 (o) KA MR ZE i 8 H R A —DF fl. ZXeliiE
T o1 (x), oo () I F RLAE BLAHACHE 1) o O

A Sturm PEBGE R, RIEE 5 5 A7 S 5 AR AT EEBOR R (9.0 I
s IRENVE

Theorem 8.1.3. XA BAAFR XM S AL
y" +p(@)y’ +Q(z)y =0, (9.6)

Fr
y" +p(x)y + R(z)y =0, (9.7)

XY FEHAHp(r),Q(x), R(x)E KA J LS, Lk RF X
R(z) > Q(z), zelJ (9.8)
Xy = p(x) R FAZ (9.6) 89— NAERM, 21,202 € B9ARARE o W FHAZ (9.7) 89
FEATIE R My = () By, o Z 1 E YV H —AE B € [21, 20]0
WEM: B, o1(z1) = p1(22) = 0, T HAT B e(x) > 0,21 < 2 < 290 B,
O'(x1) >0, ¢'(z2) <0. (9.9)
BE: ¢ = o(x)fE [z, 20) EEDH —ADE A,

T, A5
P(z) >0, z1<z<z9. (9.10)

R o(x), () FBIEAT 515K
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B3 A2
W' = 901/)” _ @ZJQD”
= o(—py' — RY) — (—pe’ — Qyp)
= —pW +(Q — R)py.
T

W' +pW <0, z € (z1,22),

effl p(S)dS[W/ +pW] <0, ze€ (x1,22),
4
dx
oot p(S)dSW(m) < Wi(z1). (9.11)

H—J7 M, B (9.9, 9.10)

el POEW] <0, e (21, 29),

W(z1) = (1)@’ (x1) <0, W(x2) = —t(z2)¢' (22) > 0.

X5 (911D FlE. Fit, y= (@) [ry, zo] ERDEHE—NE, O

H: RQ(w) > R(z),z € J, M—EH/ZF R € (z1,22). UEITTETEREL,
HFEERER (9.1 NMEATES . 746, HSturm lEESE R, ILQ(x) = R(z) = q(x) 7]
I, (9.1 FIPENB 1t o A 1) & s HLAHAS 4

M Sturm EEBGEH, 7T LUHI AR S IR3) -

Definition 8.1.4. &Ky = p(z) & FREMKS HTA2 (9.1) §9—NERMB. Ry =
o(x)ERX BT ER S AR —ANERE, WNACES EZIERNG; FRUARCET ELZHK
o 40 By — p(a) o K T LA ERAE &, WARE ) LR LRI,

Theorem 8.1.5. (1) XFREMMH TAZ (9.1) P& Z K q(x) <0,z J, NEH
— AR KA A AR R 49,
(2) &M FAZ
y'+Qz)y =0, (9.13)

P Q) K iz € [a,00) Lif4E, i L TR%E X
Q(x) > m > 0.

W) 5 77 A2 (9.18) G9AEATIE R AR/ K ][0, 00) £ & LIRIRFN4Y; 7 B € 491 E
ANFRARER B G 8 32 R KT % #or //mo
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WER: (D ¥ (0.0 5778
y' +p)y =0 (9.12)
BATHOR . AR, (9.12) HAEZFE
y=vx)=1, =zl

R 0.0 BTy = o) BT LRDFHAAAEKF K, 2o, W HSturm FEESE
B (9.12) ARE MRy = WE[ry, 2] LEDH—AF R T B, y = o(e)fET L
BEEHNER.

(2) WRIEMIEIRIHT, (9.13) 7E[a, +00) LA AR FATH EIEHERZIX[ET =
[b,b+7/vm],b>a b By = p(z)EH. ¥ (9.13) 5IFE

y'+my=0
AT LR S e — TR AR
y = sin[y/m(z — b)],

T ELE DA BB A s . L, ARESturm B & B 7R (9.13)
LBy = (o) EX T EEDH B, -

fEb: 1, 2, 5
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WD HEEAB ATy
— M TR R — NIRRT WA A B R PRR AR S : U Cc R —
R AL Ho A 5 25 1) %5 5K
ou ou o"Mu
’871'17“' 7871‘1’.“ ’81’?181'727128.7]:1””
Hrh s mi SN Eim = mi + - + m AT FERIRY
BATH BT — AV R AR TR o ko 77 R 7 N2t 5 ARG A w77

R o USRI Gl 70 J7 R R 5 R 500 R B0 SR B 00 A S u B i 2 B 2 ML (R B
— AR T ), WIAR TR A E I i 7 T R T

F(x,u

) =0,

ou 0%u
F(z,u,D,--- ,D™u) :f($)+ai(x)—ax‘+a¢j( )7895 o = § ae(2)Du+f(z) =
) 7 7

AT BERE B A 5 R R 1) Y — SR TR U B
ARLNETTRE X o R CF emf SRR AR 7 N 2 S, B AR AU
B, 175 AR R Ho A PO, RIE U

Z aa(l‘)DaU + aO(Dk_lua <+, Du,u, SL’) =0;
|o|=k

M (Fimbr SRR NS, HARBR SR SEE 5, MR

Z aa(Dk_lu, e ,Du,u,x)Dau_i_ ao(Dk_lu, -+, Du,u, x) =0;

EMLANEAA RO e e F L.

KRBT A TR R, Yang-MillsJ5 RN B4k
JiRE4, Einstein 7 RN 2t 77 FE 4L
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§8.2 JZEAESEMREIR

§8.2.1 = HBA MM SIEHNSE .

(1) ZIRBNTTFE:

WIS NEM % e — w I NIRED, w = ONSZIFEALE .. FEr = 052 =
L M —Ba%. BERahid Bt < 1,194 < 1, FHZ E& S Ead7 AL
AN TRy [ AL A T 2008, Bi5% B &% SRR T RSN . SXIKEENL(E) =
JoA/1+ 122 2dee BIF|28| < 1, AYIEL(E) = 1. TRBEATEE, 52Nk R

INTARAR , BESLIIEK ST RKANAT R T, ) o SZEEHIAT 0 25 BT 325K F1dee — why
fER(T, To), BRI < 1, BT = THHEHL

FIRBICIENESZ D150 W1 B0 < 6 < 1, F [0, xo + O] Z M — B % . WAEulT
5525k JI AN J1g(t, ), Tk e AR — e

x0+6 x0+0 o%u
TQ([L‘,[L‘O -{—5) —TQ(t,fL’O) +/ g(t,x)dm = / Ot2 deL’
o L

0

zo+0 82 z0+9 6T2
| G [ et

0 0

Byl
EEEIDL =2, TR
B L

z0+0 92w zo+0 9%u
—dz = T— t .
/xo Pz e /wo T35z +9(t2)]

HOREE M, wifid

d%u 9%u
5
d%u 9%u
= 2— t,x),
a2 = oz T/
Hr

a:ﬁ’ f(t,x):g(t,x)/p.

e AT IRS) . EIRATIRS) . IR ESEE SR AR, Fan

82

o2

Hrbw = (21, ,z0), 0 =311, & szLaplaceﬁ¥ R RERR NI B TR

=a’Au+ f(t,z),
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(2) HAE T TTHE:
WUNRIH — AKX, HihF hoU, vd & SR EIL Au(t, ©1, 22, 23) -
ZEREER A HFourierft FE R, NUFMAAEN

ou
k(x)=—dS,
/8U ( )81/

Hok (o) N b B e T R GONIEFED , v RALANER . WA R, A7
IS [6) N AE U N 7 AR RN

/ g(t, x)dx.

U

117 BN ) A O AR P AR A Pl 7 R A

ou
—d
HA L IEE, p NN R H L ik, HGauss AR

/cpaudx:/ k&‘ds+/g(t’x)dg;:/(kAu+g(t,x))d$.

U LR, )
u
Pg = kAu+ g(t, ).

&l
?;; =a’Au+ f(t,z), a=kjcp, f=g/(cp).
WRAFAE FTTHE
e T HOR R AGENE PE 2T . IR AR (] 224k, WA RS ITHE
Nu= 1)

MR NPoisson THE. #7f =0, WH Au =0, F ALaplace 512 (BLAFHTFE) .
(3) I TRE, 5l J1A T

B A Np(,y, ), PEERIERIAE (0,y, 2). WU C ROBATEIE, 150
HOU, BT ANEI v, B GaussiE H, iWidoU i BB &y

/ <E,1/>d5=1/pdx,
oU € Ju
Hrfeg AN HEHFE. HGauss AT,

/8U <E,v>ds= /wa(ﬁ)dx.
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ES)iA
div(E) = 2.
€0
AR S8 e B T E o A AL N ZE, R
/EiTm:a
C

RS S, AR R R E = —Vio foNdiv(E) = L3 Poisson /712
Ap = —p/eo.
(FE: VRS
/ B~le :/(Elda:—I—Egdy—i—Egdz) ::/ E=0
C C C

M TETLHE: Vx E =0, 26 TdE = 0. F52F fStokesiEF, ST LLC Il
RIS,

/E:/dE:/[(8xE2—ayE1)d$/\dy+(azE1—8IE3)dZ/\dCU+(ayEg—azEg)dy/\dZ]

C S S

Y = e; x ea, W(dx A dy)(eq,e0) = dz(v) =< 0., v >=v3, KL

/dE = /[(ang—ayEl)Vg—f—(azEl—3IE3)V2+(8yE3—8ZE2)V1]dS = / V x B-Vds.
S S S

MO 2 T S
/VXﬁ%@S:Q
S

M SHE R,
VXE:O.)

g1 18 R FIFE TR . W R R E AT, % Np(x,y, 2), WHTTH
NO(z,y, 2)o W\U%]j]? =-Vo, B—HM

div(?) = —4nGp,
HAGATIA B J1EE, Kk 5] 713495 /& Possion /7 T
AP = 47Gp.

28R, QRS RE XA TC LT AT, SRR 0 A, A 143 Bl Laplace /5 R .
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(4) Bt HRES T

RN H o Bl BiMaxwell 5 #2241 (5312870 Hfur 23 A B B e i e 4, v B0 e 1

VRS F LN B, Maxwell-Ampere € f3)

V-E=0, V-H=0;

H oF
VXE:—/JE, VXH:UE‘FCE
eSS ERH T E )2 EEMaxwell—Ampere%?ﬁ,
9*E OF 0
GW -+ Ua = &(V X H)
vX(if):—;vX(vXE),
F—J7H

Vx(VxE)=-AE+V(V-E),
D] 6 TG FELART 2 AT 175 78 FEL A2 5 2 Al 20 O R 2.

0*E OE 1

o8 _1AE.
o2 T Ty

& )
0°FE OF
KUt HA . )
H H
FERl U R F %R o =0, WA B B G T
2 2
al:azAE’ LH:CLQAH, a= L .
ot o2 e
—RMATTRE: BETE:
O*u 9
52 =@ Au+ f(t,x);
AL T TR )
ou _ 2 .
5 = @ Lut f(ta);
PASIE R JT R

Au = f(z).

H AT, FATFEZ N B =R B H R o TR WSk E dIf =
0, JUFKITREAFFRIT; &5 WA NAETFRIT R .
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§8.2.2 TEMRFZH5SEMCIE

IR IRGRERME T RGE N — RO, XA TR TR . N —
N TERPMEDIRE, N7 E RN R, FRONE MR 28 TR LLE Y
1) 5 fifE 25 A A B — AN Ak 73 77 2 1) 5 i 1)

EMRFAFAFEIUE M (Cauchy 26 h) « T FEAE TR, 5 fif in) 7BORH . 1Y)
A3 NAME R @ (Cauchy [ @) « HAE R @ JRA W8 (WA A, RIS 0 ah
SAFRL RS

(—) 7] ER IR WIG6 25 A S ATE A R )3+ B 1) AR 4k i 4 2 o
T8, BUKRITHE, 8% & BV

[51Y 4275 0] b () #h% 5 05 FE IR AAE ()

Ut = GQAU + f(t7$)¢ u’tz(] = QD(Z'), r e R"™
73 8] R 7 AR A 1]
uy = a’Au + flt,x), uli=o =p(x), utlt=0=v(x), zeR™

WIGAFEAF 25 AR RN R B S G T 5l 5 Ut = o 2N FME . R FEH ¢
Fi I FEE B, NN i, 2, 20 FEt = g0l ZI (Y

(=) AFFAM HILE R Z B R, 1% e B i X8 1 5
MW B I TR AT . W WAL A i R s
(o + 655 lou = 9(2),
Hrha, 8, o N4 ERIE XAEOU LI EL. o = O XS BRI F S AR A F5 T o
Definition 8.2.1. (1) B =0,a #0, #&HA F— KA R 54 R DirichiletF .
(2) a=0,8+#0, #AFH =LA FFAM4 R NeumannF o

() a#0,8+0, A HZEDREMHRRobinSE A

[51) 452 RS (B falEiR El (B i) SR AT 7 FEss —
KB b (DirichletiZ1{f b /)
Au= f(z), zeU; uloyv=eply), yecadl.
S R IR B I X B CUn T T A 3 A RS ) 28 RS IR IR

(NeumanniZJ{H o] /3 )

ou
Au=f(), weU; oy =0
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(D) RGN Faril X Bk R Qs iE . eS8, B
TR R il AL B WA A FNTL 254, 3R 1 7 ft o) FLAR YR & n) /8 (R1IAE
] @) .

(D) #MEFIHE: wp = a?LAu+ f(t,x), LB TR EYIGE KA
ulmo = o(x), z€U.
BEAME T B I T 2% A o 5 WA AR L3 5% A
—2K: oy = g(t,y),y € AU« BN LRI FAE S I 2 IR
K CHoU Bl ahi th R IR B B g(t, y), W Fourier it € 14

&

gz\a Q(tl;y), t >0,y € U,
HA kA B R 3 R R R ZE I, 0 N 58 RS IR kA
ou
7’8U = 0.

B WIFRIRE Nt x), IMBFHREE N0, ). BRI A EAE e 2, #4
T

)4

Q<t7 .’L’) = h(x)(u(t, x) - H(t, x))a
Hrh(z) > O 250 53— J7 10 H Fourier ¥ % T & 1

ou  q
ok
IRl A 1 4 A
M)u+M)§Z:hQWQmL el

WAREE —RIAFF Mg = 0, B FRUFFKAMHg = 0, H=IFLFH KM
F10 = 0, BEIF 73 B0 NFF L T2 A o

5 ] B 1A, MR T 5 A B e A s e, Wl g (t, =)o %
AR (), M AR, i 55 ) A AT A e, UK LR 5 fif 17y

U = %“m + ig(t,:c), 0<z<lI,t>0
U(O,.%') = 90(33)7
%b:l =0, (hu-— k%ﬂx:o = h(0)d(t,0).

FAN] 2 [ SR BN T R R A W R, W25 Hu(0, ) = o(z), ue (0, ) = 4 (z) N
[FERIEE AR . 8 TR T %R ahid FE R T Lab Fi 261
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(2) ZIRBN T FERI L T2 1F
R OIS Z g S

u(tv 0) = M(t% u(ta l) = V(t)v

p=v = O BRI —RFFIRIL T 2% AF

52K ORI AR TT M2 ), e = 000 u(t), » = b v(t). W4
kk#Hﬁ@ (Ebﬁﬂ:ﬁjﬁﬁﬁx?[‘ﬁfo (t,a)day VABABVESD [ pugda #2000 — M J 53
/N, RIEASH D

Tuy(t,0) + p(t) =0, —Tuy(t,l)+v(t)=0

AT I F Ak A

uz(t,0) = _Mj(f)’ ug(t,1) =

(

T
AR A S i (B = 00 fEu T MANSZ HA AN ), W2 BT 170 E 3l AR
N H, SRR

0)

N(t) =0, um(tvo) =0,
(AYSE e <51/ GUR TS S LR
B =K % s BE ARy ) (R BIBREE b, HsZudy A T, e

Tug(t,0) + p(t) — ku(t,0) =0, —Tu,(t,l)+v(t) — ku(t,l) =
PRl A 58 = 20 F ok Ak
(Tuy — ku)|p=o = —p(t), (Tugy + ku)|z=; = v(t).

IR p = v =0, BN =FGFRILIFHAT

TERRIEIANEE M : 258 7 RN _E3E 2K E AR AR — A E M IR, BT
R SE B BEIRZS o — AN E M R R IE R IO AR AFE T L P —VEARNRRE 1k LTS
T o X BLRGE T8 R A2 S MR 2 AF IR 22 AE — € IR0/ TR 22 AT, L PR R A ) i
R F) O 22 T ASZ AR AR R SR 45 8 /I Bl N o 2 TR SE B T 45 L 1 2
[ ) o TE RE )

(R SRS R M 1) R PRI AN B3, gl Rl RE S 250 AL A& € P . Hadamard B
2t — N F R T, UL AR SR AT AR 1) AN E Y o
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[ %] (Hadamard, 1917) Y AN FEWT 2 HE 0] &5

Ugzy +Uyy =0, O0<x<my>0
u(z,0) = 0,uy(x,0) = n—lksinnx,n eN

u(0,y) = u(m,y) = 0.
WAL ) R £ ME— i

1
u(z,y) = —7 sin(nz) sinh(ny), neN.
n

{HILAEATRE 0 — oo, WIAZM—EE T E . 5 — T HXERSA Tyo > 0,u(z,y0) =
—ter sin(na) sinh(ny) o5t o 5 FFRATLAE ] I ffw = OFH ELETRT RN, ARAEES: R 2
TIATEE T AR E o MM E ff 0] R 2 ANTE e 1, BV AN 7 2 IR 4] 320 48 i) R
CRATME TR D AN IE 5E [ o

1. Br =22 +y2,r#0

(1) Aou =0, REHfRu = u(r)

(2) Nou+ K2u =0, KNFEEL Ru = w(r) I 2 R E M 51

2. Wr = \/m,r #0

(1) Agu =05 REFfFu = u(r)

(2) %QT;‘ —a?Asu =0, Wu=e“"R(r), RR(r)FTiH A1 THE,



T E%

EE‘(

§8.3 4
§8.3 SELEEX
§8.3.1 JLANELBUIF
L4510 1 i 3 [ 5 5% 640 4R BT VR 5 17

Uy = a*ugy, t>0,2€(0,1) (a)
u(t,0) = u(t,l) =0, (b)
w(0,2) = ¢(x),  u(0,2) = P(x). (¢)

fift: (1D M > B AL EESR AR, 25 8 AL & 7 B I R AL
u(t,z) =T ()X (x),

RANTTE () WA

T//X — a2X//T
B
T/I X//
a?T X'

WA 5270k, AiaSchok, RIbia R aen—HE, Boh-X. i,

X"4+AX =0, T'4+X’T =0
FEAME (b)),
u(t,0) = T(H)X(0) =0, wu(t,l)=T(t)X(I)=0,
R AEFMRIX (0) = X (1) = 0.
(2) SRARMEAAE B X () 306 2 51090 T R AE i)
{xﬂ+xx:a 0<z<l,

X(0)=X()=0. (*)

X =—w? <0, WM ITIRH S FEM N

X (z) = Ae®® + Be ™7

I 7615
A+B=0, Ae“ +Be“ =0.

R4 = B =0, X = 0. BIEIEESE.

155
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=0, N
X(z) = Az + B,

il 2615
A=B=0, X(z)=0.
Har b, o, EEMmELIERSIN, R —NE .
FN=w? >0, NEEN

X (x) = Acos(wz) + Bsin(wz),

EEpUR SRS

[l Ainnrat
nm nwx

Xn(z) = By sin(—— ; ).

()X A [ 1E 7] 8 (eigenvalue problem), 5 [ G {E 7] @A JEZ M3 I N EEE (R
AEAED , A AR MEAR A A BRI AL CRAERRED o () I [ A EL AN AR B 1) [ R A
N

nm

An = (7)27 Xn(m) = B, Sin(nlﬂ), n € N.

X HL KR ARL 1) e ] R0 — ), (B AR BATARE, e i RFALEAEL 1]
R 1 22 U

Bk, HNRET, (t):

T (t) + M\a®T,, = 0,

anTrt

l

+ D, sin

T,(t)=Cyp cos =
MTAF S — R A2 (ab) BB 73 B T8 U A

t t
anm + D, sin anlﬂ ) sin —mlm:

up(t,x) = Xp(z)Th(t) = (Cy cos

(3) HHWIUG 25 A SR e e fide 1] it «

un (t, )R ETTRE (a) LUK T A (b)), LB ML (ab) . BAE
Ao B S AR B A A B T (g A IR 2 . B

> anmt . anwt. . nnx
u(t,z) = Z(Cn cos —— + D,, sin T) sin ——.

n=1
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Fru(t, x)i e (), N

T) = ZC’n sinnlﬂ = ¢(x), ZDnm gin 2% — P(x).

n>1 n=1

XIEU (), ¥ (z) FFourier IE 5% e T, Rl

2 l
C, = l/ () sin nlﬂdas, D, =— w( ) sin Y .
0

ESYl:

o0 I
u(t,z) = Z[% / »(§) sin nTﬂgdg Cos anmt + 2 1!1(5) sin n7lr£ d¢ sin amrt] sin 1L
n=1 0

l anm l l

o DLl o AR IR SR AR, S, it 2 — & IR P LS 5
mﬁﬁlﬁ, ZANEL I Hou(t, o) 7ty Sl . FBERAR > PEAS AR AOME— P8 RRUE 1

AUVERG 52 (10 A IR BN 50 8 D — 2R 51 A i[85 R P 5 1) T4 R 50 1 & o
X B[ A YR zh R

anmt . anwt. . nrx .oanmw nmwI

up(t,x) = (Cycos 7 + D, sin l ) sin —— = a, sin( l +0)SIHT’

l
ap =+/C2+ D2.

un (t, 2) RAFH Rl = 0, 2 = AR B e P AL B AR 1S IRE), IRIE N o, | sin ”lﬂ!;
F RIRENI R (50160 %, RS540 K, FONEAIZE) FAw, = 97,
WONT, = 22 = 2 RIGIBAT IR = § /TR, A vt =
ay sin(wpto + 0 ) sin 272 N 1E5Z 4R

(4121 2% FE TG PR AR (22 + o2 < a?, —o00 < 2 < oo) L [AR AU 70 A1 0] &
B AT, LT TR IR FE N F (2, y) o REE WA TRIE AT

ﬁ@ R il ﬁﬁ?ﬁﬁﬂx,y)'—?z%?é, B AFRATTH SR AR SR g — A 526k

{ Ugz + Uyy = 0, 22 + 9% < ad?,

u|22+y2=a2 = F(z,y).
KHMALFR(r,0), HHz =rcos,y =rsinfo Mu(r,0)iFE

Uy + %ur + r%u,gg =0, r<a, (a)
U|p=q = F(acosf,asinf) = f(0). (b)
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(D K E ) MEEDEHIRHE: 2ulr,0) = R(r)O(6), N
R'© + 1R’@ + %R@” =0,
T T

r?(R"+ tR) ©"
_— T L =

R e 0,
PRI AT A H B 7
TQ(R//—F%RI) B @// .
R e -
RS M A (PRIEZESE) 0(0 + 21) = 0(0), T /&0 Rl b A 1 17 &
0" + A0 = 0,
o0 + 2x) = O(0).
(2) fREAEM B 2\ = —w?, BEN
O = Ae*? + Be ™Y,
I TG AR 2 ) 1
N\ = O, AN
O = BO+ A,
A SR
O=A

HN=w? >0, BEN
© = A cos(wh) + Bsin(wb),
I /2 AT w Nw = n,n € No
T [ A L ] R [ R I A e 80RO
A=n2 n=01,2--,
On = Ay cos(nf) + By, sin(nb).

N, = 2 RATS
R’ +rR —n’R=0.

X EBuler 2, 1EZ &/ = o, NH

R/ — Rt/, R// — R(t/)2 + Rt”,
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PRk
2R+ (r*t" +rt)R —n* R =0,
Hp
R—n’R = 0,
Syl

Ry =Cy+ Doyt = Cy+ Dglnr,
R, = Cpe™ + Dpe ™ = Cpr™ + Dpr™™, n > 1.

HufEr = 04bIH FH1%, D, =0,n > 0. FH4

ISR — i A2 (a) M3 & 70 B L SRR

up(r,0) = Ro®p = Ao, un(r,0) = RO, = (A, cosnb + B, sinnb)r’,n > 1.

(3) AT AFRE iR I BN B,

u(r,0) = Ag + Z(An cosnb + By, sinnf)r"

n>1
Wi (ado u(r, )T BRI TR 2 HAN

f(0) = Ao+ Z(A” cosnb + By, sinnf)a",

n>1

XL F(0)7E0 € [0, 2n] LI Fourier BT, FHirp

1 2w

Ap = — d
0= 9, ). f(p)dyp,

27 27
Ayan = /O f(¢) cosnpdip,  Bua™r = /0 [() sinngde,

2T 27 2T ) ] T,
u(r,0) = /0 f(cp)dcp—k;(/o f(p) cosnpdp cosnh+ ; f(p) sinnpdp sin n9)(5) .

2 F(O)ELER, w(r, ) i MLt ORME IR B, ATAR I ME— Pk RRsE k.
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AT L)zﬁ**%ﬁﬁﬁﬁ?ﬁ%ﬂ /E'f@JPmsson*D/\/\;—ct

1
u(r,0) = o ), f Ydo + — Z @) cosn(p — 0)dp
1
= LT ol + 2 3 cosnto - 0)(C)lag.
g n>1
A
2 = Leile=0).
a
hyj

cosn(p — 9)(2)" = Re(2"),

1+ QZcosn(go - 9)(2)”

n>1

9 1 1 1
= 2Re(l+z+z +~--)—1:2Re(1_z)—1:—1+1_Z+1_E
B 2 — 2Re(z) B 1—z)?
T 1422 —=2Re(z) 14|22 —2Re(2)

1_(2)2 a2—7“2

1+ (£)2=2Zcos(p—0) a®+r? —2arcos(p —0)’
MM AT —4E [R5 Laplace /7 #£Dirichlet I E 7] &8 1 fift 1Y PoissonfH 43 A 1K

2ot )
u(r,6) = 21 /0 a? + 12 — 2ar cos(p — H)d% rea

CEELY: Agu = ORI AL SIE SR AR R A

u(r,0) = Co+ Dolnr + Z(An cosnb + By, sinnB)(Cpr™ + Dpr™™).
n>1
XFFEWIE: Dy = D, = 0; 10X FBSME R Fffu: Do =Cn=0,n>1; X T
Iz Cn, D,n > OHAERAE -

(2] fEREAR T, HEANESYSE R, —>— M 5 X n] LS
R A AR (i) mE| AL RS, A RAERE .U - D. T HAERMAE
Tﬁ%? WA R B R AN R LTS PR, RIAE D _Ef# Y Laplace 5 AR N IUAE 17 L2 J5

it R A AR (8] 2243 BN U _E AR R . {H 42 Poisson 7 B 55 I Dirichlet i ] & i
E"J*ﬂﬁﬁa—:f@ﬁﬂ/‘]}m ¥HIE £ 3 Dirichlet, Riemann, Weierstrass, Hilbert, Poincare&s
NH)TARA e BN BUE B HEUE B 7 B 45 & SL R s 8 2 R A s 7
FEHIR .
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[13] 25 R 14k T iR 178 Ch > 0D

w = aUyy, t>0,0<z<I,

ug(t,0) =0, wux(t,l) + hu(t,l) =0,

u(0,z) = p(x).

161

fift: R RN EIE R R u(t,2) = TO)X (), X XFREAERE, 2055

{Hop (o)W E E M. W
u(t,z) =T ()X (x),

]
T'X =a*TX",
T/ Xl/
ST x TN
DAL LG A ] A AL i) R
X"+ XX =0,
X'0)=0, X'(I)+hX(1)=0
DL

T + \a?T = 0.

A A X < O [ A E R AR AR A = 12 > O, 8

X = acos pux + bsin px.

FHX'(0) = 0R] H1b = 0, X = acospzo. MM, HX'(1)+hX(1) =00 I

—psin(pl) + hcos(ul) =0,

tan(ul) =

B FL AN AR, 0[5 6 ) R A

=l

Ao =p2neN;  X,(z)= A, cos(finz).

H

T 4 a*u2T =0,

\Y
i

_ 2,2
T, = Bpe @ Hnt,
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)[/}X-L
u(t,z) = Z Cpe @1t cos(fin),
n>1
W A AT
u(0,x) = Z Cy, cos(pnz) = ()
n>1
1 l
= ——————— x) cos(pnx)dx,
eGP Jy #00) s
o0 !
u(t,x) = gg;2<l+_u%/z-h2>_1]€ () cos () dwe™ 12" cos ().
Vi WA =0, BRI A A i RN
Ay = (nli)z, X,, = A,, cos @, n > 0.
LN(]
T, = Bpe Tt
l l
_ (B2 g ML 1/ 2 / L e ()% g VT
u(t, x) ,;)C”e v cos — 1), gp(:z:)d:z‘—i—l ngl ; () cos ;i dxe™ "1 7" cos T

SYIAEREE TSR (1 4B BB (85 B (2) A9 (1 A 31
AR (3) Hh AR 4 P AR o 1 A 2R B S B AR e — TR
¥R S BRI T TE R, 65 B 47 8 RS turm Liowville T4

ks 9 (4): SRAFESE AR

U = QP Ugy +bug —u, t>0,0<z<I,
U(t,()) = u(tv l) =0, ’LL(O,.%) = Oaut(oa l’) = ¢(1‘)

10 ()¢ RAGAMIVE (1, 0) NHALER «

Nou=0, a<r<b0<<al<?2r),
u‘r:a =0, ur|r:b = sin? 9,

ulg=o =0, u|g=q = 0.

9 (2) 3R i in) 7«
ut:x2um+3muz—2u, t>0,1<xz<e,
u(t,1) = u(t,e) =0,

u(0,z) = L[sin(rInz) — sin(2r Inz)).
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§8.4 Sturm-Liouville[&EH{E[o]

TE b —"1 R 2 B A0 vk SR A — 28 M R 5 S A 1 P 8 7 op, BRATTHRAS 2
e W E A R S R (=R T O W1 S 1 57 e 1 sy et B a KT R TR A T RS R (e ol
RO S PITARA Hh 1) 35145 R IR 2 75 4 FS R A I R 52 ) HH ) 56 45 1R 28 &R 43,
T it ] 52 (0 RS2 AR B R {sin 272, AjFourier IE % BRI SE 4 IEC R A
AR BT F1 {cos nb, sin nf},,>0 NFourier FE JTH K] 76 %% [EAC &R s Wy A () #u A%
G 1R R {cos "2}, 50 N Fourier 4R 5% EFF I TE R IEAE R o IX S840 B AR SR MR I 3
WHRAL

e
bo(z)y" +b1(x)y + ba(x)y + Ay =0, € [a,b].

FATA LR AR 3 B 3 E e A ONSLA T R . $RAR K 5 p(2): Wp > 0,00 > 0

pboy” + pbry’ = (pboy') — (pbo)'y’ + pbry/,
(Rl b R
(pbo)" = p'bo + pby = pb1,
M / /
ﬂ _ b1 — bO
p bo
/ by /
(logp)" = b (log bo)',
b
log p + log by = /1,
bo
(2) 1 . b1
= X —.
P b()(x) P bo
(Al 15 2] ,
(pboy)) + bapy + Apy =0, k := pby = exp é.

Fhh, SRR RRAEAE AR AR BRARAR T 7 B AR 5 AT B R SR T R
L, FRATTE FEUN T Sturm-Liouville (SL) BRI 7 FE:
[k(2)y'] + [—q(z) + Xp(z)]ly =0, (1)
HANNSE, REREE, ¢, pfE X (8] [a, b) ESE, FFHEPT . 10 EE

p‘[a,b] >0, k‘(a,b) >0, Q|[a,b] > 0.
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FANERATIE [ A E A R R 254 (be) o AT, 25 & Sturm-Liouville & 5 {5 7] 23 -
{mew+&ww+mum:a z € (a,b)
(be)
BN = A WZE A A ET MRy = o(x), TIFRAIIZIE A {H 17 B,
Wiy = () AR L (I R 5
5 5 755 3 ] 2 SR 0T 7 S L 74 i

X"+AX =0, 0O<z<l,
X(0)=X()=0.

& HIRFAEAEL AR N FRTRFAIE B8 H0

nm

i Fourier X B 16 H1TE , FHERER X, (v) = sin("™2),n € NTEX[A][0,1] F4 AL
— AR ERL R R . BATAT LB, () B2 £(0) = £(1) = OFELERHEIT
E}?‘Fourieréﬁiﬁ
ﬂ@:iyﬁm??y
n=1
XA P i [ 5 E B SZ RS T B AR SRR A R R (R — B Zltg» w(to, )T H

KELXHEIT, I RA Rt 2) = 32,51 Tn() Xn(z)) o FATHGIE LR VE B AN
SEARHEN B — BRI SLIE A B 1)@

Xty € Ca,b)s & ENMH T
MISLALTTFE (1) A RIR

SE SRR AL | [a, b I AR :

b
L la,b) = () (be), B [ Fpdo < o)

b
</fyg >p:=/ fgpdz.
W< f,g>,=0, BAVFRS, gIEZE, 1WEASf L, gBUR IS L go



§8.4 Sturm-Liouville[® 7 1& 7] 165
W

bo1d
<Lig> = [ pdx(kf)Jr%f]gpdx

b
— [ ) + aflgds

= —kf'glh+ /ab(k‘f’g’ +qfg)dx
DAt
<Lf.g>p—<Lgf>=~lkf'g—kfdi
M [k f'g — kfg'lh = OR,
< Lf,g>p,=<f,Lg >,
BEm PR Loy B AL T
LA B SEHER T H — e 78 73 2% A
(1) W (be) NEx = abl Mew = b3 3l B = 28T IR kA i) — M Xf T 56
R TSGR R A, RIS g — fo AT RONE o R = ISR IRIA AR A
Hl
y(a) + K(a)y'(a) =0, y(b) + K(b)y'(b) =0,
H K # 0. 1A TR
fla—rfgd =Ff(-Kq)—-(-Kf)g =
RS (1), LH LS.
(2) % (be) WAL F 4 X(a) = X(b), X (a) = X' (b) Hk(a) = k(b). N
[kf'g —kfg'|(b) — [kf'g — kfg')(a) = 0.
AN ARSI = BTN
(3) BARLF A R4, k=0,|y| < ocs
HZ BT,
<LX,X >,= /b[k:(X’)2 + ¢X?)dz — kX'X|".

REI 2 (be) NER—38, B 3G IRIL 2% B Wk i 57 2 AR et

b
<LX,X >,= / [k(X")? 4 ¢X?]dz.
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XF 58 =RFTIRIL TR AF

—kX'X |2 = k(a)X (a)X'(a) — k(b)X'(b) X (b) = — K(b)

k(a) 2, 89 2
K(a) (a) —l—K(b)X(b) .

ERfEFHETE: Ka) < 0,K(b) > 0 CHH TG AME R AR o BRI T 56—
KB IRFIRILTFAT, L T A, B 5 =R L AR H K (a) <
0, K (b) > O, XFFX £0

b
<LX,X >,> / k(X')2 + ¢X2]dz > 0.

iMiH< LX,X >,= O %Hq = 0,X =0, Blg = 0,X = C. HfgH AP
N5 2R T IR IN TR BRIV AT E Y B8 =357 AL FL 2R A I TAR R
TK(a) <0,K(b) >0,
55 G A AR 6 R BE AR AR (B A AR AIE eR 8UE SR ABL. 5 X
o . <LX,X >,
L= SLAA >

X;éOXeLQb ap) <X, X >,

PR —RFE (. e84 B ME D X € 12, [o, D)4 A2

I

LX = A X.
i
Fy = {X|LX = M X},
FRON SR —FFAE RS ). 78 L

<LX, X >
Ao = inf — P
2 Xan,,Fl <X, X>,

FRONEE IR, Ao > Ao FLAREXRIFAMEN FIBREEH R LX = Mo X, FHRATH S
TR R A )

9

Fy={X 1, Fi|LX = A\ X}.

— M, SRR AN EE n KR R 0 TR U 0 SN
) <LX, X >,
inf —_
XLp{F1, Faor} <X, X >,

Fo={X 1, {F, -, F,1}]LX = A\, X}.
HIVZ B ir CH LR 1) — R,

lim A\, — 400,
n— oo
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I HAFE R R, EBCE PR . R5 A TLX = M\ X, dim(F,) < 2. dim(F,) = 2f¥
HBUE TR S5 R T o JF HLIE A BRECRAE LS [o, )P RS &, B XHE
Bfe L27bc[a,b], AT X Fourier B H: HAdim(F,) = 1K}

p
f(ﬂ?) = Zaan(x), X € Fy,
n=1

Y4 dim(F,) = 20}

F@) = (anXn+bYy), Xp, Yy €Fy Xy L, Yy

n=1

I H, X TAFERRER TN, # Ay Fn L, Fe B2 E, HTLEILHE
< LXp, X >p= Ay < X, Xy >p=< LX,,, Xopy >p= Ay < X, Xy >,
ES):4
< Xom, X >,= 0.
S — B AT A4, T LAASBIL2 , [a, o) — 2L IEAS 2K .
L2, Ja, b)) —H 5 & B IERR X}, W EIF A

p,be
f(x) = Z an Xy ()

n>1

H, RE )
Jo (@) Xn(x)p()da
X115

ZRITRFR NI X Fourier B, an  MRNFRT{X, T L Fourier 2% o

BTLL, B AR SV — ) X Fourier 8 2. T Sturm-Liouville B 1S £#F T
SRAFIVRFE R B R 5441, IEASME (EHAZAE R 75 5 AN RRAE bR £ 2 Ta) it 47 1
T

501 fige [ 47 e -

{ Y+ Ay =0, ze (=11
y'(=0)=y'(l)=0.

fif: k=1,q=0,p=1o WHFMNE IFGFIRIDF KA. BN > 00 X F4FE
1B, AREEREX = 1.

WA =p2>0,pu>0, A ERE

Ap =

y(x) = acos px + bsin ux.
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(AWASUR S SLEE
asinpul +bcospul =0
—asinpl +bcosul =0. (1)

AT AEZ S (a,0), N

o l
SImpb  cospl | sin 20 = 0,
—sinpul cospul
BS)i:
nmw
Hn o n=1,2,
_ 2 _ (N9
)\” = HUn ( 21 ) , nec N
Pl RN (1), B
—cos = b=sin —
a = cos —, R
IR 43
( )_COSlcosﬂ+s LN UL —cosmr(x_l)
Yn\T) = B o mn 1n ; — 5
FEBL, [ A i R A
nm nr(z —1)

Moo= 122 = (502, () = cos

Q7IP) B RER AT

{ 22y +xy + Ay =0, z¢€(l,e)
y(1) = 9(e) = 0.

fif: ST NSLIAY S FE

pa’y" +xpy + Aoy = (pay') — (pa®)y' + xpy' + My,

BLR
(p.fL‘2)/ — PT = 07
AT
2?p’ +2xp — xp = 2°p + 2p = 0,
zp' + p = (zp) = 0.
/v"\p = $7 }rlUﬁ

{ (@) + ALy =0, ze(le),
y(1) =y(e) = 0.
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XBEk=2,¢=0p= %o FBEN > 0, dim(F,) = 1. *KEuler 7 £
a:2y” +ay +dy=0
FEfR. &t =Inz, WL N

G+Ay=0, A=pu>>0,

PRl

y = acosput + bsin ut = acos(plnz) + bsin(ulnx).

a=0, bsiny=0,

Syl
o =nmw, n €N,
NI X
Ay = ()%, yu(z) =sin(nrlnz), p= =
Rl

¢ 1 o . B
/1 yn(x)ym(aj);dzn = /0 sin(nzt) sin(mnt)dt = 0.

fealls 2 AR 0 D

{ 2ay +)\y—0 x € (0,1),
= = 0.

(r’R') + Ar’R = 0, 0<r<a,
|R(0)| < +00, R(a)=

0, z¢€(0,1),

@ @
@\
—
[a)
=
Il
/—S
o~
~
Il
ja]

169
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§8.5 NELEZXEKRMRHDGIE: #—D6F

[H11] KA
Nou=0, 1<r<e, 0<O<7,
u"r‘:l :u’T‘ZE :07

ulg=o =0, ulp=z = g(r).

fift: XErREAAE RS, 2u=R(r)0(0). H

1 1
AQ - 83 + *8r + 7833
r T

GIEC
/! 1 / R "
r r
Ep
R//-}—lR, @//
LR 0
PRI

R'+ 1R + %R =0,
R(1)=R(e) =0 (1)
0" -0 =0. (2)

[ A R e R (1) 7 Bk S

rR" + R + %R =0,

(rRY + %R = 0.
&

SKARRR AL T A2
P?R"+rR + AR =0,

At =1Inr, W (1 FHH

R+ AR =0,
R(t=0)=R(t=1)=0.

R P A > 0 GEIE > EAR Ea] 5D, HAgy

R, (t) =sinnwt, N\, = (n7r)2,
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B
R(r) =sin(nmnr), A, = (nn)%
H
0! -0, =0,
CIES;
©,, = A, cosh(nnf) + B,, sinh(nn6).
é\
u(r,0) = Z[An cosh(nmf) + By, sinh(nm0)]sin(nmlnr).
n>1
H

u(r,0) = ZA" sin(nwlnr) =0,
n>1
A3 A, = 0. Fk
nm?
Z B, sinh -5 sin(nmlnr) = g(r),
n>1

[{ g(r)sin(nmlnr)Ldr
2

sinh(222) [ sin?(nlnr) Ldr

5 1 SR e =2 3y 1048 1R CHH B 22 B Fourier 20550

ux:p“‘uyy"‘uzz:oa WS [0,(1],y€ [O,b],ZE [O,C]
u(07y7 Z) = u(aayvz> =0, u(x,O, Z) = u(a:,b, Z) =0,

U(l’,y,O) =0, u(xvy’c) = @(x7y)‘
fift: DB R = X(2)Y (y)Z(2), IRNFIEE

X// Yl/ Zl/
Xy 7
R = SR A R A R AR T4

=0.

X"+ AX =0,
X(0)=X(a)=0

Y 4 uY =0,
Y(0) =Y () =0

7" — (A +p)Z =0.

171
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X (@) = sin(CZ0), A= (152, meN
a a
nmy nm
Y, (y) = sin(—= 2 ), pn = ( 2 )2, n €N

Zn(2) = @ coSh(Vimn2) + b sinh(Vimn2),  Vin = V/ Am =+ Ln-
R, JEfEN

u—ZZZmnsm si %

m>1n>1

iz = 04bill A 264415
Z Zamn sm si ny _ =0,

b
m>1n>1

amn =0, m>1,n2>1.

Hz = cAbL F %15

Z Z binn Sinh (V) sin AL in 7Y o(z,y).

a b
m>1n>1

{sin ™I gin MUY, o B LE ([0, ) x [0, b)) IEZS 3, (AUt

; 1 4 /a /b (2. y) sin "™
= Y — X Sin
" sinh(vne) ab Jy  Jo Y

[0 K

sin %dxdy.

Ugy + Uyy +uz, =0, x€[0,a],y €0,b],2z €0,
u|x:0 = U:(:|x:a =0, uy’yzo = u|y:b =0,
u|z=0 = O, u’z:c = @(x,y)
fift: DB R = X(2)Y (y)Z(2), IRNFIEE
X// Y// Z//

Xty tz =Y

PRI =TRE N E R, 255415

X"+ AX =0,
X(0)=X'(a)=0

Y+ puY =0,
Y'(0)=Y(b) =0
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A>0,u>0, 15

X (@) = sin(W”), Aom = ((2”“;&1)”)2, m>0
Y (y) = COS((%;})W?/)’ iy = <(2”;;)1)7T)27 n>0

Zn(2) = @, cosh(Vmn2) + bpn SINh(Vimn2),  Vin = \/Am + tin.
Rk, @fEAN

2m+1 on+ 1

Z Z Gmn COSh anz) + bimn Slnh(anz)] sin ( m;_ )7Tx oS ( n —lz—b )ﬂ'y
a

m>0n>0

E‘Hiﬂ%%ﬁ:ubzo = O?Q:amn =0, EEu|z:c = (10(1:7y),/r%|=

2 1 2 1
Z Z b sinh (v, c) sin (2m + e Cos (2n+ 1)my = p(z,y).

2a 2b
m>0n>0
NI}
1 4 [o P 2m+ 1)z (2n + )7y
bmn = T 1/ N 7 y i dyd y ,n > 0.
sinh(vpync) ab/o /0 Pl y)sin 2a o8 2b ya, - mn

{51 3 SR — 4 A W o S 75 R P A 7 B8 A = A A

{AQu—( zg—f—aaj)u:O, 0<xz<l

u|x:0 = u‘x:l =0.
fitt: Qu=X(2)Y(y), AR

XWy 42x"v" + XyW =0. (1)

(Sjiia

xW - x'y” y®

<~ P2y ty =0
Xfysk S5 . W

2 () + () = 0
S)iia

X"=-2X, X®W=)Xx;

ANICPE
Y@ 2y + X2y = 0. (2)
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HA 58 i 215

X(0)=X(1) =0,
T [ A 18 i)

X"+ AX =0,

X(0) = X(1) =0.
AR

Xp(z) = sin ?, Ap = (?)2, n>1
KAE (2)
Y@ 2("7”)21/" n ("7”)41/ =0. (2)

HAHE 2 AR £ (AP ED, KA R
Yn(y) = (An + Bny) cosh @ + (Cy + Dyy) sinh @

Fiv SR ) A5 1 A2 B 1 sC A A

nmwx

(A, + Bpy) cosh @ + (Cy + Dyy) sinh @] sin o, n2 L
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§8.6 JAEFTRCIR N BT EAKE

FEZ R I SE MR IR] e, AT BT I0Z 5 TTRE RIS I FE oA i T AR e
i e R AR SR AR, 5 P T VA AR (D X TRz T e : [l pR #0%: (Fourier /7
20, Ry (2) AEFFUGL TR RS
L1 >Kfig
g = a®uge + f(t,x), t>0,0<z<I,
Ul z=0 = ulp= = 0,

uli=o = ©(x), uli=0 = Y(x).

fifh: Du=v+w, 15

Uy = APV, t>00<z<l,
U|ac:0 = U|x:l - 07

V=0 = ©(2), vi|t=0 = P(z).

Wy = AW + f(t,z), t>0,0<2 <1,
W|p=0 = wlp= = 0,

w|t=0 =0, wt|t:0 = 0.
v B SR AR [R) 2 i 43 B AR B R SR il
KffEw(t, x): o BB BN B )55k A]

Wy = a*wee, (1)
w(t,0) =w(t, 1) =0.

H 4 1 i
X" = —\X,
X(0)=X(I) =0.

SRAFEE 0 [ 76 (L TR B [ R K, AT TR0 " O [ R SR A B L2 P 56 6 1AL 3
Tt TSR A w A S5 IR TR (1) R — A B 3 B A A« SESRBER R w (2, ) (—
AN AL B 7 B RO W AR ST RS 7 bR AR (1 2 DR L e A Ml L 1

XA@:wmﬁ%? Anzﬁ?ﬁ, neN,

w(t,x), f(t, «) AT JETF N
Z T sm

n>1
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f@@:}JMQWTF.

n>1

Hiw(t, 2) V2 5E J7 FE RAUG 25 AR T, () ORI R[] 7t

T = —a’A\, Ty + f,
T,(0)=0, T.(0)=0.
FIFH B /S T ER AR T, (1), T2
nmwx

u:v+w:v+ZTn(t)sinT.
n>1

41 K
up = a’ug, + f(t,x), O0<zxz<l, t>0
u’m:O = U‘x:l =0,
U|t:() =0.

fift: Fourier Jjiko HHFFIRIZ € J7 R 5530 F 25 AF Xt N 14 [ 5 {1 s

flt,x) = Z fn(t) sin mm"’
n>1 l
N I:'j
2 l
fn(t) = 7 f(t, :E) Sin T
0
5
14ax)=:§:zg@)$n”7$,
n>1

[451] 3K fif Poisson /7 F2 A ] &

{ Nou=12(x? —y?), a<r<b

u|r:a =1, %|7’:b =0.

A8 7] AR
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fiftyk— (Fourier 5¥22) : S50 B8 A8 B yL iRt O [E1 45 18 1) A5 3] 56 £ IE RS 3%, ARG F5
E5rf R ARBOKRE. 2u(r,0) = R(r)O(6), NI

1 1
R'e+-RO+ RO =0,
r r2

2( N 1 pr "
PR O,
PRLILE P A T RS

?”Q(R” 4 ;R/) o

R e
A 2100 + 21) = ©(6), T O Bl E A {1 17 &

A

0" 4+ 0 =0,
00 + 27) = O(#).

A >0, [EAE 1] [ A % [ A e O R N
AM=n%, n=0,12--,

O, = A, cos(nf) + By, sin(nf).

)L&
u(r,0) = Ag(r) + Y _[An(r) cosnb + By (r) sinné).
n>1
RATTHE

1 1
Nott = Upp + — Uy + —5Ugy = 1272 cos 26,
r T

A4S Ao(r), An (1), By (r) 73 3 1 I H 3o 5 FE (Buler /72D« HHIA S ZKAF13

Ay(b) = AL(b) = BL(b) =0, n>1.
BR T Ao(r) =1, Ao(r) = Or? + Dr=2 + 4, HRREA,(r) =0, B,(r) = 0,
H1 3 B R, TIRE AR E—
L R : Bv = ot —yt = 1t cos 20, BIRAY = 12(2% —y?)o Bu = v+w,

W w9 A2

Aw =0,
Wp—q = 1 —a*cos20, w;|,—, = —4b3 cos 26.
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B EVALE TR WY E i) )

w = (ap + bplnr) + Z(anr” + by ") (e, cosnb + dy, sinnb).
n>1

HNIL T2 A F 1 52 R B wo

2 PR 5 R P I A L () A T AR 73 B AR ik A SR LR 5 R 5 o
P B I oA B ST

L5 K e figt in) 7L
U = @ Uz, 0<ax <[, t>0,

Up=0 =0, u|p—; = sinbt,

uli=0 = @(z), utfi=0 = P(x).
fifg: SR R 1 AR R . 2
v(t,z) = %sin bt,

u=0v+w,

W ¥ A2
wtt:utt—vtt:a2wm+$zsinbt, 0<fL‘<l,t>0,
w|w=0 =0, w|x=l =0,

wli=o = @(&),  wili=o = P(z) — .
S8 J5 1] L Fourier /7 12 3R fi# o
Sof T — B = 2R AR IR IA 461

{ (ozlv — 61Ux)x:a =401 (t)’
(OZQ'U + B2vw)x:b = 92(t)

5 AL, AT 2ot o) = Atz + B(t), B 755 L

{ (a1a — B1)A(t) + a1 B(t) = g1(t),
(b + B2)A(t) + anB(t) = go(t)

HICHE, 22t ) Nz IR
fEMV: 13 (1), 14 (1)
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§8.7 Legendre/FIE5®REEE

A2 18 =25 R A A 1) A = 2 KR ER 22 8] P (R BR AR AR B AR AR T 70 5
AR o IR [ A L TR K S ) A8 A B M o TR Lo — SRR IR B A

=AM
up = a’Asu (1)
up = a*Dzu,  (2)
Agu = 0. (3)
1E (1) (2) Fhu(t,z,y,2) = T(t)v(z,y, 2), W5 ES B2
T" Agv
@T - v
T” Ag’U
2T e -k

JIT LA B3t — 2D 5K fi# Helmholtz /5 F2

Asv+ Kv =0.

Xfolf) it — A8 By B T AR AR R IR I . A7 =R E IR AL FR: EA
MARR ZR, BRABKR, AEARAR. ZXEONK IR, 15 B A AR R T AR & E A
By =X2)Y([)Z(2),

X// Yl/ Zl/
X + v + A + K =0,
X"+ AX=0,---

OB =R TRReR A IR I, AR (1 [ A 6K [ AT ok i e 57 o
PERASE -

KT ERIA B —#R 7, RATERAERR(r,0, 0), HHr = [2],0 € [0,7],¢ € [0,2n]
(z,y,2) = (rsinf cos p, rsin @ sin ¢, r cos ).

it o 0 0 0
5 = a—fax + %ay + a—iaz = sin @ cos 0, + sin @ sin 90, + cos 60,

=7 = 1 cos ) cos o0, + r cos 0 sin pd, — rsin 00,

00
0

+— = —rsinfsin pd, + rsinf cos @0, .
¢
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Jii

R {2, 5 LY PNIEAS o FERRALKT T

1
pol

5 0 1 9 %) 1 o
= (r'—)+ .
r2or Or r2sin § 00

9 (sinoy 4 P
(sin )+r2 sin? 6 Op?

0
W = R(r)0(0)®(¢), M Helmholtz/7 4t N

T%(TQR)/ 1 [ 1 (sine@/)' L 1 qil]_|_K:0.

Asv
+K = sin 6 C) sin?6 @

v R +r72

Rk, o /oA by sRkig

"+ u® =0, (a)
LTQ / . AV
¥+%[ L (000" _u_ )4 K =0.

sin 0 © sin? 0
R |
1 (sinf©) _ )
sin 0 e sin?g 7
RfI
L ooy + (=L =0 )
sin 6 sin® 6 '
Mﬁﬁ 1 ( 2R)/
= —A
r - K =
7t tE=0,
R
L (2R) MR =0
SOPRY + (K~ R=0. (0

(c)FRNERBessel T2 FFA, MK = OB (c) I AL N RRF7 5 72

R’ +2rR — AR = 0.

X+ (b), 1EBEERI 2 = cosd € [-1,1], FHidy(z) = O(arccosz) = O(F), NI
0'(0) = —y/(x) sin b,

0"(0) = y"(x)sin®§ — y' cos b,
IRl 0t (b)tb A

. cos 6 )
Y (z)sin?0 — ¢/ cos § + o (—y'sinf) + (A — "

B
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B A NSLAL T 2

(1—a2%)y) + (A —

1 — a2
Hbk=1-2%q=1£5,p=1 Utz = UM Z 55, gMI1Fiikss, SLEL®
gD . 2 = ol

)y =0, (Legendre)

[(1—2?)y] + Ay =0, (Legendre)
R NLegendre /7 12 .
U1 ] 72 A2 N a R <5 Jm BR 5T A BE B BRCob ) P AL i L T dreq, SRERA
HLA o
filt: WIERNHALAU = uo + u, HHrugy s HG 2 A AL, WA R ERT
DRl R T A R RN R AT PR L ) AL . BXPAE IR SR E L, BIP = (0,0,b),
Mug(Q) = ‘Q%EP'o w2

{ Agu = 0,
Ulp=q = —Ugly=a = _m'
BFlu(r, 0, ) % T BVEREATR, 50X 8 Nu(r,6), HH

- EE(T Br) + r2 sin@%(sme%) =0

Agu

Bu = R(r)0(0), N
(r?R'Y 1 (sing@’)
R sn6  © =0

YL

1
- e(sin 00") + 10 =0,

Sin

(r?R')Y — AR = 0.
[ 45 {8 17) &y

1

L (sinf@') + X0 =0, 0<0<m,
(0)] < 00,8(7)] < .
L x = cosf € [~1,1], y(x) = O(arccos z) = O(6), N'EN

|
{ (1—2Hy) +Xy=0, —-l<z<l,
ly(£1)] < oo.

%ﬂl‘]){%ﬂa%ﬁ%ﬁ?ﬁﬁﬁ@Legendreﬁfi, W2 b I [ A E ) R, g B
VO LA A 78 ) A0 G B0 S AR 1 A AT i QUSSR T i) A AE 1
ME—PE e 2, S ET7.1,
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Theorem 8.7.1. (FT & E ) 4o R f(x,y) 4 (vo, yo) AT, BPAELFER K|z — 20| <
a, [y — yol < b-E7T VA& pOBSR R 4K

Flay) = aij(z —20)' (y — wo)’,
i,j=0
W) A48 =] A
dy B
o = f@ ). ylao) =yo

e o H AT IR A o — 69 RRATAR, B — by = y(2) T AR T AR SR 3K

Y= Z Cn(z — x0)".
n=0

XT3 JT FEA

dyy

dx

Horp fo b, Ao 8 AT SR AT, BIAFAEME— PRI AR o 38 I = o T R A 9Tk
SRR, ATUAE RN e,

:fk(wvyla"'7yn)a yk’(x(]):ykakzl,"',n,

Theorem 8.7.2. X 7 4%
y" +p(x)y + q(x)y =0

¥ op(x), q(z) |z — x| < r LT VAR R (z — 20) S9N R R EL, W AR |z — 20| <7k
S R R

o0
Y= Z Cn(z — x0)",
n=0

LA Coy, O\ RAMEZFH CTB T AW EX M REZ, BIC) = 10,01 = b)),
W Ch(n > 2)T VAH Cy, C # A 7 .

FH i, Legendre 7 #2

2z
" /
Y 1_$Qy +

A
1_m2y:0, —-1l<z <1,

CEla| < 1 AR
)[/)X-L

y(.’l)) = Z anw”?

n>0
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an N E W H T

(1—a2?)y’ = Z n(n —1Da,(z" 2 —2") = Z(n +2)(n+ 1)apox" — Z n(n —1)ayz",

n>2 n>0 n>0

—2zy = — Z 2napx” = — Z 2na,z",

n>1 n>0

N Legendre Jj 1215

> [(n+2)(n+ Danya — n(n — 1)a, — 2na, + Aaglz"™ =0,
n>0

PRt
(n+1)(n+2)ant2 = [n(n+ 1) — Nap.
PR oRAT DU I HE A S E ar» SR AFLegendre /7 A2 [ [ A ]

{ [(1—a22)y) +Ay=0, —l<az<l,
ly(£1)] < oo.

Sturm-Liouville B L FEEEE: Yz = a(@lz = b)Rk(@)MNELZ N E LT,
Feqx)EZ—tl s, H|X(a)] < oo (BYX(b)] < 00)s WEBFEFEAN > 0. 18N =
I(1+1),0>0.

(D) MU REER, 30 %ag # 0,a1 = 0L Kag = 0,a1 # 043 BIZMETE K
WITC 55 Ry, yo» BEIS

any2  n(n+1) =11 +1) 2

@  (m+Dn+2)  n
yr, o PSR A1, B = 2188 R BRI 10 + 1) AR FE A E.
(2) WINEEAL,

)

kD) —il+1) (k= D(k+1+1)
2T TR kL2 P Tk D)kt 2)

ag.

\_i/ll = ny\j'fl%iﬁﬂﬁ‘y HX(ZO 75 0,(11 =0, D—l”
app2 = appg =+ =0,
KA 2y = P,(2) AnikZ . %a, = %, ]

(k + 1)(k + 2)
—n)(k+tn+1)

ap = Q42 (k:
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(n—2k+1)(n—2k+2)---(n—1)n
—2k)(—2k+2) - (=2)(2n — 2k +1)---(2n — 1)
(2n)! (n—2k+1)(n —2k+2)---(n — )n(=1)
27 (n!)2 2FK1(2n — 2k +1)--- (2n — 1)
(—1)F (2n)In!/(n — 2k)!
2 (k) 28 (n)2(2n — 1)(2n — 3) -+~ (2n — 2k + 1)
(—=1)F (2n)(2n —2)--- (2n — 2k + 2)(2n — 2k)!
2 (k) 2k (n!)(n — 2k)!
(=1)F 2knl/(n — k)!(2n — 2k)!
(k) 2k(n!)(n — 2k)!
(=1)*  (2n — 2k)!
2n(k!) (n — k)!(n — 2k)!

an—2k = an(

n/2

B (-Dk@2n —2k)!
P”(x)_kZ:OQ"k!(n—k)!(n—Qk)!x B

1 = n A, Blag = 0,a1 # 0, N
(nya = apis = =0,
A Sy = Po() AnikZ TR, Wan = 5oz Man ok, Pale) FTHBRAT
LRETIR, 41 = n N EEHRT

[n/2] k
B (—1)"(2n — 2k)!

n—2k

P (2) ¥ nHiLegendre 2 Wiz (55— KLegendreZ W) « H7 1

— K], Po(—x) = (—=1)"Pa(2)o
i Liouville A 7, A fi##5 Legendre J7 1%

2x nn+1
yl/ y/_|_ ( )

_ -0
1—22 1 — 22
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) 53 — AR R A ( J'E(6.56))

e = ) [ e

RN —FiLlegendre i B . H— D1t H 15

+
1 2 2n — 4k + 3
n :*Pn Pn_ .
Qnle) = 3 Z k-1 2@

AL, Mz — 18, Qu(z) — co.
*1=0,1,2,---, Legendre 7 T2 H @R N

y = C1P,(x) + C2Qy(x).
ERARIAL, [ A Y
An=n(n+1), n=0,1,2,--

FARLF A BN P, (), FHH{P, (2) WAL [—, 1] HI 578 £ IEAT %
YEMV: 7-2: 3. SKfi#Hermite 7 FE

y' =2z +dy=0, —oo<x <00

HANE L
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§8.8  EKAAAR KK RIHT 75 I N AR

Legendre /7 2 1 [ 6 {H 7] &

{ [(1—22)y) +dly=0, —-1l<ux<l,
[y(£1)] < oo

WA {E N
A=n(n+1), n=0,1,2---
FHRLH A BB P, (2), FF H AP, (2) L2 -, 1] B 58 8 IE A8 5

[n/2]
Pn(x) = Z 2nkl(n — k)‘(n — 2]{)

k=0

Py (2) B A Legendre 2 Wiz . #5591,

y
|

(“DFEn =20
!

Po(x) = (32~ 1),

Py(z) = %(5303 ~3a).
s Po(—z) = (=1)"Pu(x)o — HeniRZ W p, (2) W Legendre ZIA{ Py(), Pi(x), -, Pu(z)

o
LegendreZ W XI5l 43 %7~ (Rodrigues AR :
1 d?
Po(z) = —— —— (22 — )",
(z) 2nn! dxn (= )

115015 P =S IR s WA W

" —l)kn!
2 1" = ( 2n—2k
(== 1) kzzok!(n—k)!x !

Pl

L d* 1 & (~1)kn! .
-t = 2n — 2k)(2n — 2k — 1) -+ (2n — 2k —n + 1)z"

Sl g & 2nn!k§ok!( 12 2k)(2n ) (2n n+ 1)z

1 % (=1)*n! (2n —2k)! , o
T2l Rl — k) (n—2k)
= P,(x).
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Legendre % Wi 21 AR R L (BERRED -

Gla,t) = (1 -2zt +13)72 = > Py(a)t, t,xe(-1,1).

WER: 25 5 Bk
(1 — 2% Gy — 220Gy + Gy + 2tGy = 0.

0 N
G(z,t) = an(:c)t”,
n=0

AW GYip =X N

Z[(l — 2B fl = 2xfl +n(n+ 1) f)t" = 0.

n=0
XA

1 d"
fa(£1) = H%G(ilatﬂt:{]-

ﬁﬁufn(x) = Pu(z)o
Laplace Jj FEAEBRAL AR T b0 PRILAE F) Rl . B R Bl = u(r,0,9) =
u(r, 0) /& Asu = 0, BfI
2 0u 1 0 ou

19
~ g 2 nehy =o0. (1
Zaor " o)t e 05 =0 (U

Lu(r,0) = R(r)0(0), Mn B e

r?Agu  (r*R') 1 (sinf@’)

w R Tsmg o %
A
L (sin00’)’ + X0 =0,
(r2R") — AR = 0.
T 2 57 3] A 4[] /8t

L (sinf0')Y + A0 =0, 6 € (0,7)
|©(0)] < 00, [O(m)] < o0.
%2 = cos,y(z) = O(arccos z), N'EZHEMT

{ [(1—22)y) + Xy =0, —-l<z<l,
ly(£1)] < oo.
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An=n(n+1), n=0,1,2---,
Xn(z) = Py(z).

BN, = n(n + 1), £ H RS A R L
0,(0) = P,(cosf), n=0,1,2,---
XF TN SRABAH B T R(r) BT 2 (BRF TTHE)

PR"+2rR —n(n+1)R=0

Rn(r) = Cpr™ + Dypr— 1,

PRI Agu = OFF RIS FRAEME (FEBRARDR T N

u(r,8) = i(Cnr” + Dpr "1 Py (cos ).
n=0
CE M A A R R (LegendreZ I 1584 R LLH P, (cos 0) R IT, AAANTT
F2 (D FFF A R AR RIS, Ry (r) MU0 B

REal (7, BP9 1A L i

u(r,0) = Z Cpr" Py, (cos ),

n=0
BRA SR
u(r,0) = Co + Z D,r " 1P, (cosh).

n=0

368 7R o 28 MR A P [ AT ek R (9 IR A 1 DA R . B %,

1
5(5in00") + 26 =0

sin
X RESLAL 7
(sinfO')" + Asin O = 0,

Bik = p=sind,q = 0. [EH KB IEZ KN

1 ™
0= / P, (z)P,(x)dx = / P, (cos0)P,(cosf)sinfdf, m # n.
-1 0
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W f(z) € L?[-1,1]8) X Fourier B F

flz)= Z cn P (),

n=0

1 1 1
Cp = W /_1 f(@)Pu(z)dz, ||Pu(x)|? = /_1 P2(x)dz

P () I L2 [ 1, 176K | Py () | P AT A E B R BORKAT .t A ek OE X

1l

(1 — 2zt +t2)~ Z Z P, o)ttt < 1,

n=0m=0

! dx © 1
/_1 1— 20t +12 E:o/—l P2(z)dxt™.
5 A BB

PRIt ey I A2 1

1 1
dx 1 d
— = —— [ —1In(1-2zt+t}d
/_11—2xt+t2 o |, qp (L~ 2et - )de
1, 1-t)* 1
= —_1 = “[In(1+¢t) —In(1 —¢
2tn(1+t)2 t[n( +1) — In( )]
1 k;—llk S 1k
= = DEFLZe Ny
t{ (1) 2 > k]
k=1 k=1
— OO} 2n+l
t n+1

[e.9]

= 2n+1
Al it

1 us
/ P%(z)dx = / P2(cos 0) sin fdf = 2
-1 0

2n+1"

611 Y FEF A0 a3 B SR BRTE A B B R Cab 1) P RIAEAT s AT dreq, SRER A
L.

fo: WERWHALAU = wo + uwo HHug s B PR AL, o N E R ER T
DR AT B 2R ) JERNE FL A BT [ LA . BUPHEZ IR B, BIP = (0,0,0),
Mug(Q) = ghpye uitifE

A3’u, = 0,
Ulp=q = —Uo|r=a = — 1

a2+b%2—2abcos’



190 FNE HAEF
T A I 0 ) e R B e ) 2k 3, e
u = ZA (cos @),

PNIL T 264, IR A e £

Gz, t) := (1 — 2at +12)~ }:P
5
Ulpeg = ZAnPn(cosé’)
n=0
q b b.o 1
= —Uuglpeqg = — 1—2 cos 6 + 2
o \/a2—|-b2—2ab(3059 a,( (a>)
q oo
4N P (cos ) (D)
3 Paleost)()
PRl
q
4y =-1C)
1)
b
w = -4 (7" )" Py(cos )
a a?
n=0
q br br o, _1
= —5(1—2$c089+(¥)) 2
2 2
aq.,a® 5 _a 91
= — | (— -2
b[(b) brcosG—l—r] 2
_ ¢
=
Hrp
— = [(Q—Q)2 - QG—QTCOSH—H“Z]%

L L A7 S0 T 7 P e T BRTE 1095610 403 (0,0, 2 ) AL T (— e ) P 1 1 L 75
R HL . TR L

/
v=94+2
p P

[ 2] B BRER T PR FFAGE IR o (A, IRIIRIF R, RAPERN R
Ao
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fift: VORI T, w3HRIHR, T2

Au=0, 6€l0,m),r<a,
ulp=z =0,

Ulp=q = up.

ZReNBEARE: u(r,0) = R(r)O(9), TJ15 3[4 7

{ L(singe’)y +20 =0, 0<6<T,
©(0)] <00, O(F) =0,

191

B HAHEN =nn+1),n=0,1,2,-- - ’HEEI = 047 RO, (0) = P,(cosh). 7

HMHO(T) = Py(x = 0) = ORI AFn AT 5. TR 1A R vl S 11 i

A=02n+1)(2n+2), n=0,1,2,---,
O,,(0) = Popt1(cosb).

é\ o
u(r,0) = ;An(g)Q"HPgnH(cos 0),
FA }
u‘r:a = ZAnPQn—i-l(COS 9) = Uuo,
n=0
ot

jus

1
An / * P2, (cos ) sin d0 = ug / * Pons1(cos 6) sin 8d6 = g / Popsr (2)de,
0 0 0

M H

1 - )
2 — 2 . _
/1Pn(x>d9€/o P2 (cos0)sin0df = TERE

Syl X
An = (471 + 3)UO/O P2n+1(33)d$,

e}

1
u(r,6) = Z(4n + 3)U0/0 Py i1 (x)da(=)*" 1 Py, i1 (cos6).

r
a
n=0

T BRABKR N =4%ELaplace /7 FEAgu = OFJIE MR N

+oco n

u(r, 0, p) = Z Z (Apr™ 4 Bur~ ")) P (05 0) (Chum cos mp + Dy sin me),

n=0m=0
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HAr P Aym (< n)MiLegendre /7 F2 [ 45 {H 1] @5 1) [ A R 20 (CF% A0 N Legendre /7 F£3K

(SN

VE: Helmholtz 5 FEFEALARAR 4> B AR & BUHALAR (r, 0, 2), oz = rcosf,y =

rsinf. N
10,0 10 @

= oo Tae T e
2o(r,0,z) = R(r)©(0)Z(z), 1S \Helmholtz /7 F£15F

A3

eRY 1€ 7"
rtag T, tE=0

A
2"+ pZ =0,
0" +00 =0,
LR + (K — p— )R = 0.

A=K —p,0 =v%, NI
2
(rRY + (hr = Z)R =0,

EBASLUK, k=rq= Z;—Q,p:ro

= > O B AR Her = Vo, Hidy(e) = R(J) = R(r), W

>

R(r)=VXN/(z), R'(r)=X\(),

W )
Ay + VY + (A — V?)R =0,
FeLlrig
22y +ay + (2 —v¥)y =0, (Bessel)
W AvH Bessel T 2. v Bessel 77 12 LA S AH N [ A {8 n) @110 =R fige 75 B2 21 U2
Bk o
PENV: SRR



BENE ZMRNMPHIE

HH [Evans, Partial differential Equations, Second Edition]
22 [RAEE, WG 7 E, 58 K]

§9.1 FENHIAIE

WU c R*(n > 2) — 4,
Definition 9.1.1. 4= Ru € C%(U)Hi# & Laplace T A2 Au = 0, WARE A B F= R $ o
AR HUE — R0 Wk, HIRZ A H V)R, JFRA VL2 HENRE,
HVE 2 R AR IR B 5 VR AT DA
[ o i 2 5 3

Theorem 9.1.2. (divergence theorem) Assume U C R™ is a bounded domain. Then

/div(X)dx:/ < X,v>dS,
U ou

where v is the unit exterior normal of OU.

§9.1.1 FIHELAXNKENHA

Theorem 9.1.3. &u € C2(U) A AFa &3, W3 FTHEEB, (v) C UL

! u(y)dSy, = ! u(y)dy.

u(-T) - ’Br’ B, (x)

10B,] Jop, @)

UER: SEUEIERIF 15 TR : A2l € U, NREBEARRIEREIOB, (v) LI
g L AR bR AR R B B BR T AR, A R SO AR MR, AT SR
Fo Bz= =2, My = 24 rz,dS, = r"~1dS., MM

d. 1 / d
—|— u(y)dS. :/ w(x +rz)dS,
d?“[rn_l 9B, (x) ( ) y} d?“[ 831(0) ( ) }

= / Du(x +rz) - zdS,
0B1(0)

y—x 1_, 1—n 8u
- Du(y) - ri="ds, =r / - (y)dS
/8 o P , WS,

- 7’1"/ Au(y)dy = 0.
By ()

193
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e L b, ATRAME — M SR SR N E AT B0 T S
F T R
dr [r”*I /33,«(95) ()ds5,) /a&(x) ov (y)dSy.

PR ER TP 98 8 CRARI T 2D, AT

1 1

ARERT P ME A P F R =t FERrER S W15

/ / y)dS,dr,
nwn OB (x

1
we)= g [y

1y L ER AT S8 A 2R 3 A 5 G 2Rk ME 2 30 FrelelT2%mi. o
SR, IR —ANC2 e i 2 B (BRITECERIAD P EME AT, B LA

fRn

Pl

Theorem 9.1.4. iXu € C*(U), H BL#HR-FHEN KX, B EEB, () Cc UL

1
u(@) = w1 /BBT(x) u(y)dSy.

W) 79 98 Fer iy B o

EM: B, AYRAu > 0#EB,(z) c U LEOL. S— 7T, 2 RHERFE
H

— = u(y)dSy,| =r "/ —(y)dS, =r "/ Au(y)dy > 0.
il | wwas,) o WS, R0

X5 B AET E . O

SEARMEIRIE : U  RPONA FEEBITEE . A PRAIE D] — A AR H R A AT R 2
A S ub € PN

Theorem 9.1.5. &u € C2(U)NC(U) A RAHE, BRAu=0 in Uo N
(1) maxg % = maxgy o

(2) F A Axg € U Fu(zg) = maxgu, Muk F1ELE,
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U : WAAAE— Mo € Ui u(z0) = M := maxg uo WXT0 < r < dist(zo,0U),
1
M = u(zg) = — udy < M.
VB U (o)
&5 AL HAY Y = M within B,(z0). HHUREREM:, {2 € Uu(z) = M} =U.
B BRI T7E, By == u + elz)? e > 0, WAue = 2ne, MMTu R GEAED
FEHLE) . &e — 0, HOUNMERE, B2 (1. O
(1) FRARNKAE R BE, (2) FRASERNAE R B . 5 b e K4 iz /), AH R &5
WIRIFE AL
RLFH : (1) YA R ECRT HIAE R S5 13 BI N BRI AT 5 . uw € C2(U)NC(TO), N
T R 2 5 AR SR 5] R A
Au=0, inU
u=g¢g>0, on U,
Mu > 0; FHMFEGAEANZE, Mu>0inUs
(2) Possion /7 F &5 — 12 {H I 20 fige ) e — 1 o
Theorem 9.1.6. &Xg € C(AU), f € C(U)o W 4=F PoissionZr 42 % — AL M Z S H
—MEu e C2(U)N ()
—ANu=f, inU
u=g, on U,

WERH: B0 5wy, ug NP E IR, Wy — w AERTEREL, HERNE, N
ﬁﬁul —ug = 0o O

T GH X B ] R AR ME—, FINU = {|z] > 1} C R™,n >3, MNA
FINAEA TR A bR 2L

uw=|z|>" 1.

§9.1.2 IERIER BAYIEN M

NUE AR BOEHE, FATHZE IR BB S B . @5 A LU —18
T I B B SR e e W AR e B E N B . e A — R HE R B DA%
Definition 9.1.7 (BE61%). (i) & XL AE &%

(2) = Cexp(W%l), lz| <1
0, |z[>1,
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EHC > 0 [, ndz = 1o
(ii)%F Fe >0, &
Ne(x) == 67177(;)-

B B . B b I 2
[ ez =1, sptn) = B.(0)
X
U, := {z € Uldist(z,dU) > ¢}.
Definition 9.1.8 (Y%, Kue CU), &L CHELRHHN
w(z) = (ne * u)(z) « € U..
Bt e U2 3L
w@) = [ nle =iy = [ a@u@ =iz = wrn(a).
e (o) Rl 2E B () L . (a — ) HOIIBLF 5.
Theorem 9.1.9 (BEYMER). Hu e CU), Mus e C®(U,), #H

Duf( /Dmne x—yu(y)dy, x¢€ U

WER: FE R K T 5T Al A # kT . BRI R HUE LRI « €
Ue» |h|FE53/IMELSx + he; € Uo, KILH

u(z) = /U ne( — y)uly)dy

wothe) mula) _ L[ L) Yy ()

H5G, XA TR /INAIR w(y) KRR KRR EIEU R — R T4V B JdATIA
BEIUEA R — ORARRAEAE, X R Th — OB A3 AR ok 06 Ty 1) — Bl stk

B9y € C(B1), BMA —S8 CFRPIAZ ZROM))
(TR Yy 2

€ € edx; €

10n z—y

), as h—0 for yeU.
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FEEEn(z —y) = Sn(EY),
e _10n
ox; (z—y) = (

e"dx; € ¢

(DAL b — OHUE PR

8u€ o 87]6
3, = | g, & uw)dy, z €U

ARBMOR TP IR, WK Bl & om s, A

0 (z) = /U One(e — yyuly)dy, = e U

Theorem 9.1.10. Xu € C(U)n%/i%iﬁ'fﬁ//}i&

u(z) = 1/ u(y)dSy, VBr(z)CU,
OBr(x)

nwprt—1

D!']U € COO(U)O

WER: B Sbus = nexu € C°(U). ATFIHFEMEA Ry = v in Ue:
Wa € U, MAPFHEAXAE (Hrr =y -2

u(z) = /U ne( — yyu(y)dy

1 T —y

TRu=u € C®(U,). He> 0ER, ue C®(U). O
Bt hu AR 02 HAY 2 A € C(U), B2 FIE A =0,
EMk: 2, 4, 5, 6
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VAT BR ) 2 R T R -

Theorem 9.1.11. &u € C(U)ABFAHE, B, (x0) CU,|a| =k, W

o Ck Ck
Do) £ bl oy = ki [, el

HF [
1 2n
o=t o= TR

EM: k= O EEE R (BRIR) ~FIME A B2,

Wt Tk =1, o @M, BPHEARLHEH

1 1
lui(xo)] = |/ ui(x)dz| = |/ div(ue;)dz|
|Br/2’ B, /2(0) |Br/2’ B, /2(0)
1

= | u < ej,v>dS|
1By j2l" JoB, 5(x0) ‘
2n

< THUHLOO(BBT/Q(IO))-

T € 0B, ja(x0)» By jalx) C Br(zo) C U, FbHE = 0FTE
1 2 1 2

u(@)] < —(2)"lull (B, (0 < —(

o T on ;)n”uHLl(Br(a:o))-

NITR

ontly
|ui(zo)| < WHUHLI(BT(M))'

[Tk > 2, B Flal < k- VBT SEMEHHOL. BEDYw = (DPu);, H
Fila] = |8 + 1o MM = 19 IE B AT 13
nk

| D%u(o)| < THDﬁuHLC’O(aBT/k(:gO))-

X T a € 0B, i (x0)> By, (x) C By(9) C U, Rl E — 1R A 45

(2 n(lk — 1)

B
|D"u(z)| < o (L yrthd 1wl L1(B, (o))
Akﬁﬁ’ ( +1 )k
2" ink
| D%u(z0)| < WHU”D(BT(M))-
] O

U AR R B0 ) Ry 0 5 A T RTFH SRAIE B R AT R B AT, BIHIE B H Taylor /i
ARG €I N
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Theorem 9.1.12. &u € C(U) A AAHE, WueU LB,

R R E S T T A TR B SCHIAT AT AT R BRI AT

Theorem 9.1.13. (Liouville) Xu : R™ — RA A FAF= £k, MuH AR Ao

UEW: Rz e R, MBS THT B, (20) 13

nC' nCiwn,
| Du(xo)| < \7{;11||U||L1(Br(xo)) < frl |w]l oo (B, (20))-
Lr — 00, A ILDu =0, MIfTu N {E K E 0

vE: EifLiouvillesE # 0 ] DL B R o BRI E A R R85 KBS ERERD
KAEH o Liouville & HA 7] A SRAE AR E 22 3 A g 2,

Harnack NEFER: WIRV c UIFHV NEEE, WRVERS TU, iV e U,

Theorem 9.1.14. (Harnack inequality) Xu > 04U L 694 Z BB 5, W& &
WY eU, BEFHKC =C(V)HEMF

supu < Cinf u.
\% 1%

UEB: Bdr = dist(V,0U)o Wa,y €V, |z —y| <r. N

1 1 1
u(x) = w(z)dz > w(z)dz = —u(y).

}Eﬁw\’

1
2"u(y) > u(zr) > 271&(1/), Ve,ye Vijz —y| <.

HTVER, VRS, WJUIRVIEERIFES{B Y, F1e#Ar/2, JFHB,N
Bjp1 #0,k=1,2,--- N — 1. MI

1
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§9.1.3 E KR

I8 Au = ORI IEREAZHIE, By = o(r), Hor = 2| = Va?+-- +a2. XF
ﬂ:.f 7é 0,

or T
oxr; r’
or ;
o S
wi =) g = ()2,
x? 1 xf
Uiy =V (T)ﬁ + /(T)(; - 7T3)7
it )
— .. " n- 1 !
Au—;u“—v (r) + " v'(r)
KA X
(r) + =——2/(r) = 0
%I'UI 7£ 0, I)_I\IJ
n
[log [v'[]" = ,
[R] I
, C
v'(r) = .

RLEEAER™ \ {0} F, Apu = OFBERE X FR IR A
{ alogr+b, n=2,
v(r) =
ar®=" 4 b, n>3.
Definition 9.1.15. f2-8 43l 75 #2 69 &K A g

B(x) =loglz|, n=2,, |z/>0
x) =
72‘$|2 TL7 n23, |CC’>O

n(n

$hob i, AR B A2 R A ARAR,

T AR — {0} ETRA R, (HA R R R kb,

Herbi60 ADirackR L (7 L BRHD o 6o ()RR R AL AL R CREAT) s 50K I 14 2
FEo A, () AN HIALE PR T LA () (1) 2R B HU (6 45
0d

/ D®-vdS = —dS = —
2B,(0) aB,(0) Or
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BSp]
or
oxr; r’
_ T
u; = v (r) o
Tl 0; Tl
Uij = H( ) 23 +UI( )(7]_ T3J)7
FrUAFAEC > ofdifS o o
(x)| < ()| < ——.
|q)l(x)| — |l,|n_17 ’(p’ij(x” — |l"n

HITE AR D, 7] IR R B TR K AT B Possion JT FE Rl . 1 S0 B 3
T x—-y)fly), y#=z
KTz . 2 Lo G

—5= Jpelog(|lz —y) f(y)dy, n=2
”(n_12)wn fR" |xfg§l\/72—2 dy7 n > 3.

(8) ulz) = (@ f)(x) = / Bz —y)fy)dy = {

n

HREAEy = offfi, ERREAE S HE T 0(x —y)fEy = 27w 7, A
e ERALHoR 3 570

Theorem 9.1.16. Kuir L& L, fe CZ(R"), N
(1) u € C2(R");

(2) —Au=f in R™.

WERH: (1) B4

PR

u(x+hei)—u(:z)_/nq)(y)[f(m-i-hei—y)_f(a?—y)]dy’ h # 0.

h
M T — sl

M 4h — 015



202

Hfol a7

FNLE KRR

uij(z) = /n (y) fij(z — y)dy.

ARG D KT #ELE, Ftu e C2(R"),
(2) M1 (1) HERA AT A

L) = [ @)D~y

_ / O(y) A f(z — y)dy + / B(y) A f (x — y)dy
B(0) "—Be(0)
= IE + JE)

Hrte € (0,1)0 FATET KT He — o, 1., JHIIR .

T

ST T ATFEAIMBY, FTLOEZRAf(x —y) = Ayf(x —y)e FIH

B3

Je

Ce?|loge|,n =2

I.| < C||D*f oo/ P (y)|dy <
1| I Iz BE(O)I()I Cen> 3.

= / Q(y) Ay f(z —y)dy
n_B.(0)
_ —/;JMMD¢@%I%ﬂx—yMy+A&m)()&ﬁ r—y)ds,

= Ke+ Le,

Hrhv NoB(0) L. XL

Ce|loge|,n =2

L. < |Df oo/ ®(y)|dS, <
[Le| < [[Dfllz aBE(O)I (y)|dS, {C€7n23-

XK, 8 MRS

Ko = — Do(y) - Dy f(x —y)dy

R”—B.(0)
oD

= [ Aty [ s yas,

)
= —/ a%)(y)f(x —y)dS,.
8B (0)

HE
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Hrb OB (0) I AETE, AKX B
0P 1

%(y) = o s
M nw, e A0 B (0) FTTH AR,
0P
S O L

= 1/ flx —y)dSy — —f(x), e€—0.
dB.(0)

 nwpen—1
el 1] i (i

—Au(z) = f(a).

Theorem 9.1.17. £ #: X f € C2(R"),n > 3. N —-Au= fe4PTH K FMEA

u(z) = /n S(x—y)fly)dy+C, CeR.

IER: HEHE Nz — coff, @(z) — 0, HMa = [, &z — y)f(y)dy W%
F&Poisson 77 FE A Tl 348, W a5 —NE M, Ww = v — o F TR
B, MR AR R AL O

n =20, O(x) = — g nfals fpo (@ —y)f(y)dy RLF T
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§9.1.4 GreentR#
WU c RENEHIHE, LHoU € ' BATE R € C2(U) N CO)iH 2

—Au=f, inU,
u=g, ondU.

X Fn = 28, FRATE N 4 248 815 3% 7] U Poisson R 43 2 7o LR RS X6 B — it
1H5 5] NGreenbREL, 15718 K fiF
Wu,v € C?*(U)» 5] Jill Green 25 — A 3\,

/ div(vDu)dx = / (vAu + Du - Dv)dz = a—udS
U U ov

M Greensh /AT

/U(UAU —ulAv)dx = /8U(vay - ua)ds.

W3 2 Fi =K f#Poisson T FEIB T, FElEx € U, KT Greensf AR A, ik
FABCE NP R TR R A R (y) = ®(2,y). X

1
n=2: ®,y) =2 -y)=2(z-y))=-g lnfz -y,

1
n(n — 2)wy,

— 2, — y) = 6, (),
HERID (o, ) AT M (5D b Ffir Sy () AT RERIRLSS.

Wu e C2(U), EEz c U, Vo(y) = ®(x,y) F8AGreens AR CHEIT o7
Jt, S XEGEBCNU \ B,(y) A1

n>3: By = 2m

_ 22 _ w222, y)
Lo, Bewsueiy = [ 0@ - s,

ou 0®(x,y)
w ] B g ) = as,

Lp—0: (1D BAuH T, &z, y) I, Btk

[ s [ owypsudy
U\B)(x) U
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(2)

@x,de:—q)p/ dS:—q)p/ Audy — 0
/aBp(x> (7 )5, 45 ) 0B, () 0P ) By(a)

(3)
/ u(y) 225 45— () [ty = uta).
9By(x)

A ul GreenZe 7~ 24 1\,

[‘P(x?y)gz(y) — U(y)aq)g;’y)]dsw zeU.

uw) = = [ @bty + |

ou

TE: WREU R, BirS 2R Green R 2 3

uw) = [ [0 et) - ut) s, e

Xf FDirichlet I H ] @, GreenZ/nA T\

[@(az,y)g:j(y) — u(y)a(béxy’y)]dSy, xelU

uw) = = [ @w)sutay+ |

ou

AT BB AR FIINGE (y) o FATIHIL TN — AT B ™ ()T 252 AR NI : Ffo € UF
TEZH, Blot(y) KT yJETCHU), BiL

{ Ny (y) =0, yeU
67 () |yeov = B(x, ).

X, ¢® (y) N Green 5 — A 1

/U(UAU —uhv) = AU(UgZ _ ugzm
AT N .
| ermaumay= [ @ w35 - =5 as,
B
w) = = [ @)~ o) dutdy — [ atn ™ s,

Definition 9.1.18. & X 48 & T U Green 3

G(1:7y) = @(l"y)—(bm(y), T,y € va#y



206 FNE SMRB TR
VE: GreentRi#G(x,y) = ®(z,y) — ¢°(y) REUHE K, BHFERN (BT ecU)
{ —AyG(:L',y) = 6$(y)7 Yy e U,
G(x7y)‘y€8U =0.
Theorem 9.1.19. &Xu € C?(U) A %= T A& E) AL &9 fi%

—Au=f, inU,
u=g, ondU.

)
oG
ue) = [ Gl Wiy~ [ g% @.0)dS, wel
U ou v
do R f =0, BPAL-EA5H 75 A2 Dirichleti1 A8 [9) A2 H Greenk T

u(z) = _/8U g(y)gf(x,y)dSy, zeU.

e X B IFEAH EIEUEHGreenth 51, B & Poission /7 F£DirichletH 7] &1 fig
HIAFAENE, RO AR T Laplace /7 FEIUAE W] /8 H i o® () IAFTE T

i X BRBGE Tu e CHU), 132 E R Greenor . (HIEATHA ST HKE
ISR 3R Greend st iE X Hu € C2(U) Hs /2 1414H

s Au=0, inU, e N
%ﬁm@w@{ B B M GreenFR AL, B = 19E— AT A
u=1, on U
oG
u(z) = — - E(x,y)dsy =1, zel.

Theorem 9.1.20. *4E &,y c Uz #y,
G(z,y) = Gy, @),
WA 8 X
v(z) == G(z,2), w(z)=G(y,z), zeU.

7l
Av(z)=0,z#z; Aw(z)=0,z#y

HHv=w=0 ondU. FlFHGreens Az

/(vAw—wAv) :/ (va—w —w@)dS’
1% o 191%
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TR, wkV =U — [B(z) UB(y)],0 < e < 1, A 1§

ow ov ow ov
U—UJdSZ+/ v— —w—)dS, =0,
/(936($)( 61/ 31/) aBe(y)( 61/ 81/)
HAv OB (x) U OB (y) AL Wik o JEEofEyMiE, witai g,

v(z) = G(z,2) = ®(x,2) — ¢°(2), w(z) =Gy, 2) = B(y,2) — ¢(2),
Al e — 0,
/ (1)8—w — w@)dS — —w(z) = -G(y,x)
8B€(a¢) 01/ 81/ z ’ ’

ow ov
v— —w—)dS, = v(y) = G(x,y).
Ly 5~ w5 )iS: = ) = Gy)

A
G(z,y) = G(y,z), =zyeUux+#y.
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Greens /AT

Bo(y) = G(z,y),

_ NCICICR))
|5, Clroutiy = [ =,
ou 0G(x,y)
I e
PRt o
u(z) = —/UG(m,y)Au(y)dy - /6U u(y)g(x,y)dSy, xeU.

4 8 X R 1) Greon B8 BCT BLEL PSR . 01 28 IR, B REERE, (0).
;273 [HRT ) Green R AL -
RY = {2z = (z1,--- ,zp) € R"|z, > 0}.

FRHE & X
G(z,y) = ®(v,y) — ¢"(y), =,y €RY, x#y,

Hr
{%W@—aszz
" (Y)lyeory = @(x,y).

IRENRGESH, ©(x, y) N hb RIRLEYIERS BRI S« K IFE O (y), 58
FE R TP I {2, = O} PR (BER 5D

T=(z1,-,Tp-1,—Tn)
HCE AN, E A I
®(z,y),
TR Ty € RUA, 1M H 24y € ORI (T, y) = ©(z,y). FILFATAT AL
¢*(y) = ®(7,y),
W45 25 ] _E ) Green ¥ 44

G(.T,y) = q>(xay)_q)(§7y)a JU;ZJER?}F:J«"?A?/-



§9.1 Fr& Hrsr 77 A2 209

Al ,
Gla,y) = —5_(nfr —y| -]z —y[), n=2,
1
n(n — 2)wy,
Hl|z—y| = [y—z|,z,y € R,z £y, Fal P BEFR B MNPIERIG (2,y) = Gy, 7). G(z,y) K
Ty e R? — {2} A, HNHEM — G(r,y),x € RT — {y}HEIHF.

G(z,y) = (Jo =y = F—yP™), n=3,

53
aﬁ(l‘ ) = -1 [yn_l'n . yn‘i'xn]
Byu P o ly—ar =
oG oG 2T, 1 n
ai( ) )__Tyn(‘rﬁl/)__nwnm) y€8R+'
2% [EIAAH )

Au=0, inR7%,
u=g, onJdR}.
F 7 5 3 7 FE Dirichlet 148 7] /8 GreenZ 7 23 70
oG
’U,(ﬂf) = _/ g(y)ai(l‘ay)d‘s’yv HAS U,
U v

1] 15 Poisson 2y 1\,
2
u(z) = In / 9(y) ~dy, = e€R}.
NWn Jorn [z —y|

Hor

2 1
K(z,y) = =2

= —F, zeRY,ye IRl
nwy, ‘x_y‘n’ +7y —+

FRAR? L Possiont% .

TEIER — B 2AF T 5 AT BAPEREAIE B Possion 2 345 H AR SIZ 2 S4B In) #E F f o
Theorem 9.1.21. (Poisson’s formula for half-space) &g € C(R*~1) N L>® (R 1), uhe
L Poisson/> X Lo N

(1) we C=(RY) N L>(RY),

(2) Au=0 in R,

(3) lmyegn 4oyz0 u(z) = g(a), for each point 2° € OR’}.

R WETH .
Bl P X33 (21, 22) € R?|2z; > 0,29 > 0} Green R £
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i BRIAHE

1 1
G(z,y) = —5 I Vi —z1)?+ (y2 — 22)% + 5, In Vi —21)% + (y2 + 22)2

1 1
+o-In Vi +21)2 + (y2 — 22)2 — 5. 0 V(i +21)2 + (g2 + 22)%

#: XU = Br(0) c R*,n > 2, 3KGreentf %,
fift: X FaeRr— {0}, & FHARXS T BRI OBR(0) IR AL

~ R?
Xr = WJE
551
x-T=R%
0 +# 2 € Br(0),z € 9Bg(0), iIH&
EEs \z—%w\z B R2+%—2%2'$ _RfQ
lz—z2  |z—22  RZ+|z2-22-1  |zf?
&l
m\,z—%|:|z—:c| z € 0BR(0)
R )
R E X
Gz, y) = ®(x,y) —¢"(y), zyeUz#y,
/\I:'j
{ Dy (y) =0, yeU
¢x(y)’y€8U = qj(%?/)
PRI AT 326 Y
5() = oLy - ),
oz — o) — o 5 _®
Gla,y) =2z —y)) - 2(Fly-2l), = e
T it574 ) 1
_ Yi — Ti

FERENFly = R, Wy -7 = |y — «|, KA1

2
1 %yi*m
nw, ly—z|m’

0

=l gy = -
5, 2y =) =

R
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R A
oG  9G,  y0G 1 R:—|zf?

o R T Ry T R ly—a

5 ST fE ) it

Auw =0, in Bgr(0),
u=g, on dBg(0).

FH 7 37 1 77 #E Dirichlet iZ4E 7] &1 1] Green R 78 A X
oG
U(CL') = _/ g(y)ai(xay)dsyv HAS U7
U v

18 2| Poisson 2y :Et

R — !wl2/ 9(y)
u(x) = dS,, x € Bgr(0),
(@) nwn R Joppo) ly —x* 7 r(0)

Hrp

R —|z]2 1 0G

K(z,y) := :—a(ag,y), x € x € Br(0),y € 0BR(0)

nwpR |y —z|?
ﬁ(y\jBR(O)J: M Possiont% o
T HE[R/ L Br(0) L Laplace 5 #£Dirichlet i1 {H 7] &5 ¥ i Y Poisson A 73 A 7

R —r? [T f(e)
2r  Jo R2+71%2—2Rrcos(p—6

u(r,0) = >dg0, r < R.

Possion /A AR B CH(U) AR AT 32 T438] T ERERIA R FRATAT LS HIE
iR Poisson A I&E H I fifu € C2(Br(0)) N C(Br(0)), i &5 FE UA S Il A 4644
Theorem 9.1.22. &g € C(0Bg(0)), uh_L B Possion’s XE Lo N

(i) u € C®(Bg(0)), Au =0 in Br(0)o

(ZZ) limeBR(O),x%xo u($) = g(x0)7v$0 € aBR(0)°
§9.1.5 BEEJTIE

Rem 71k (A0S R AmT s 7 R E — AT, Rl ik B
JT AR A ME—VE . AEAEPEFNE MRS TT T o LAPoisson /7 A2 I v 75 A4 1)

—Au=f, inU,
u=g¢g on JU.

B R VAL IR A — R AR
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Theorem 9.1.23. 4=t Poisson T A2 A4 P A £ % H —/NMFu € C2(T),
WERH: B, Bu e C2(U)Y N A —NE, Ww = v — w2 Aw = 0, w|sy = 0.

0
0:/ —wAwdx:/ |Dw|2d33—/ wwdS:/ | Dw|?dz.
U U ou O U

FrlhDw =0, Mw|sy =0, FElHw =u—-u=0. a

VP2 I R A RE R o R AEL A, i DARE R4S 748 70 i 2 m] R 3R 5 2
I

8

Theorem 9.1.24. (Dirichlet/Z32) u € C?(U)# Poisson7r AL A8 [=] 72 &9 fif % H A &
Iu] = min Iw],
AP AAZHFE, IARZTZHSHZ LA
A={weC?*U)w=g ondU},

Ifw] = /U(;|Dw|2 ~ fw)da.

HE: # S I 77 A AR A5 T ] = minea T[] FE I w € Ay B (u—w) oy =
0, A
0 — /U(—Au ~ N)u - w)dz
= /[Du-D(u—w)—f(U_w)]dx
U

= / [[Dul|* — Du- Dw — fu+ fw]dz
U

v

[ UDuf? = S(DuP + |Duf?) = fu+ fulds,
U

R
1 1
/U(2\DU|2 — fu)dz < /U(2|Dw|2 — fw)dx.

ik, WIlu] = mingeq Iw]. W € C(U), it

I(t) :=I[u+tv], teR.
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Rlu+tv e A, XI[0] < I[t], FIt

0=10) = Zlo [ GIPG+t)F = flutto)da

d 1 |

- \to/ L 1Dul? + tDu- Du + 22[Dof? = Flu + tv))da
at'=° |, 2 2

= /[Du-Dv — fuldzx
U

= /(—Au—f)vda:.
U
RfI
/(—Au — flvde =0, Yove C5°(U),
U

(A
—Au = f.

Theorem 9.1.25. (Poisson’s formula for half-space) g € C(R*~1) N L®(R" 1), ym
& Poisson/> K& X o N

(1) we C=(®L) N I(RY),
(2) Au=0 in RY,

(3) limyegn z—yq0 u(z) = g(av), for each point 2° € OR"}.

HEBH: Efﬁ?ﬁﬂ‘ﬁfmi K(z,y)dy = 1,2 € R" . KUAA[1G47 || < M, Mju| < M.
H Tz — Gz,y),z € R — {y}yIAA, Kt

x> —gyG(x,y) = K(z,y), zeR},yecoRl

W w(z) HESEERDE N, N — K(z,y),z # y6id, URSFEDOK (2, y)fEy —
oo I R T o — B AT, Hittu € C°(R?), JfH

Au(z) = - N K(x,y)g(y)dy =0, x€RY.
+

B2 R RIGAE (3): fFi%ka0 € OR™, e > 0, NI

[u(2) =g = | [ K(zy)gy) - g(=")dy|
OR™

[ K@) - oy
OR™NBs(20)

IN

+ / K (2, 9)lg(y) — 9(a®)|dy
R — By (a0)

= I+ J,
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Hrps > offifSy — 29 < 6,y € ORI

l9(y) — g(=%)] <,

PRL it
I<e K(z,y)dy = e.
ORT
X, BEEEL — 20, Fpile, — OB
2z, 1

K(z,y) = yGRZ’_—Bg(m‘O).

nwn |z —y[*’
Yz — 20 < &,y € R? — Bs(z)H,
g 0
2ly — x| > ly —al+ 5 = |y — @[+ |z —a”| > |y - wol,
RIS e — 2% < 3,

J < 2lgle / K (2, y)dy
OR™ —Bs(a0)

2n+2 -
< Hgllwn/ by 0"y
TWn, OR" —Bg(x0)

— 0, x,—0".

F‘ﬁui Xﬂ‘ﬂ:/fi%z:6>0’ \_£|0<13n<62((5,6)ﬁﬂ‘5 JSEO JJ:I:H

u(z) = g(z%), = — 20

fEMV: 7, 8, 9, 10
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§9.2 MHIE
(GFIR) 5
+ — Au =0,

Horb R FTER ﬁqumm%ﬂ&UCW

~Au=f,

Hrbf U x[0,00) = Ro
Rz e TR, 5 M v U T PR INAR IR U6 25 AR A

§9.2.1 HAKHE

AR FEASR : 15 E
u@j%z%d%% TER™E> 0,
Hra, BNEEL v:RY —» Ro W B INAT B E u(x, t) M T EKR
u(z,t) = Xu(Nxz, \t).
FH b, 7T B AR u A 1A
1 N 1 =z

Xu(Wa, M) = X onz(in) = @v(pp) = ul@ 1),
T W Rz, t) = \u(Nx, At), REAJERN =1, NI
w(z, t) = Nu(Na, \t) = 1(;Jy:%m%y
é\
y=5

AR, HHEMS = 1,

1
av(y) +§y-Dv+Av:O.

215



216 BNE KMo 2

Wl (y) = w(lyl),r = [y|, N

1 -1
aw + §rw'—|—w”+ Lw' =0.
T

R — 2, M
(r" ') + %(r”w)' = 0.

ES):d

_ 1
"’ 4 §an =a,

WM, oo w = lim, oo w’ = 0, Ma = 0. MM

, 1
w = —57”11),
2 2 2
re _ly? _ =%
w:be 4 :be 4 :be 4t s
b _l=?
U= -—xe€ 4t
t2

Definition 9.2.1. # 74269 X K2 (#A%)

L R
B(z,t) = { @€ o TERLEZ0,
0, zeR"*t>0

VE: TRz £ 0, limy_g+ O(z,t) = 0. F(z =0,t = 0)&M—TFH. BHK
ik

dy=——+ @

¢ 0t ®
o g P
%= 310, AP=—20+ 0

FEAAARNS L EAEL = O Zla = ofiz B RN G AL RO 7, B2

Oy~ AD =0, (z,¢)€R"x (0,00),
® =9y, onR"”x{t=0}.

W (BEIEAD Fourier B 3K fif_ iR I W] 45 B IE 2 @ (x, 1)
RGBS A > 0, 2 = 22

/cp( 1)d 1 / e L / a2,
x r = ——0= e t Ar = —= e z
n ’ (47Tt)n/2 Rn 7Tn/2 Rn

1
= i ?:1/ e Fdz = 1.
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A FH AR g w45 2 2 S A AE ) AU ) s 22 3K

ug —Au =0, inR" x (0,00)
u=g, onR"x {t=0}

Theorem 9.2.2. &g € C(R") N L>(R"), N

1 _la—yl? n
wat) = [ 0@ —00dy = e [ gy, we R0

i A
(i) u e C®(R" x (0,00))
(ii) uy — Au =0

(i1) Mg egn 150, (2,0)— (20,0) W(2; ) = g(20), ¥ € R™.

W B e S R SIKAT L, 3 ELSHER"  [5,00). 6 > 0 b4
Ft, Blttu € C®(R™ x (0,00))- HF5

up — Au = / (@1 — Lp®@)(z —y,t)|g(y)dy =0, z€R"t>0.

B0 € R, e > 0, HEHLG > 0fif5 24|y — 20| < i,

l9(y) — 9(a°)| < e.

R
lu(z,t) — g(a%)] = |Rn<1>(:v—y,t)[g(y)—g(fﬁo)]dy!
< P(x —y,t — g(2%)|d
< [, @Dl gy
+ / Bz — 4.8)lg(y) — g(2%)|dy
n—Bgs(z0)
= I+ J,
i

Ige/ O(x —y,t)dy = e.

Hlo — a0 < §, |y — 0| > 61

5
2\y—$!2Iy—x|+52|y—$\+!$—w°\zly—wo\,
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Pltk, 4z = o=z

Vit
I o< 2yl [ @ty
R"—Bs(z9)
z— 2 —.’1:02
< C/ elﬁlzjdygc/ e~ o dy
t7/2 Jgn_py(a0) t7/2 Jrn—py(a0)
22
< C e_%dzﬁo, t—0t.
R"—B 5 (0)
Vi
Bz — 20 < g, t > 075/, |u(z,t) — g(2°)] < 2€ 0

¥ XEYMEg € O(R™), Hu € C®(R™ x (0,00))s

TEBRAEAREIE : g € Co(R™), g > 0,9 #0, Mu > 0,¥(z,t) € R x (0,00), X5
BN TR R IRAL 3R AN

JESF R AFFE . Duhamel CGHE) [RIE: EEY)E 0 &

ug(x,t) — Au(x,t) = f(x,t), in R™ x (0,00),
u=0 onR" x {t=0}.

X B AEFF RIS (e, t) R AR L, FSE b

0
cpa—lz = kAu+ g(x,t).
Hp
0
5 = a*but f(@,t), a=/kjep, ] = g/(cp).
Duhamel JRH: JEF507 FE R AT LGS S (R 138 4
¢
u(z,t) :/ v(x,t; s)ds.
0
Jl

t
ug(x,t) = v(x, t;t) +/ ve(x, t; s)ds,
0

t
Axu(x,t):/ Agv(x, t; 8)dsD,,
0

Hug(z,t) — Au(z,t) = f(x,t), v(z,t;s) N L

flx,t) =v(x, t;t) +/O (v — Do) (z, t; s)ds.
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Kb R (e, t; )W 2
v(x,t;s =1t) = f(z,t); vz, t;s) = Dgv(z,t;s),t > s.
Rk, AERAEs >0, vz, t;s) 0] BTN VIME R G 2

vz, t;8) — Agu(z,t;8) =0, in R™ x (s,00),
v(z,t;s) = f(x,s) on R™ x {t = s}.

H b, B bE (e, t;s),t > sPhKu(, t) fo x,t;8)ds, TATH OB D

0
u(x,0) = / v(z,0;0)dx =0,
0

¢
ur(z,t) = v(a;,t;t)—i—/vt(wts f(z,t) /Avxts
0

= f(z,t)+ AI/O v(x, t;s)ds = Au(x,t) + f(x,t).

s > Ol 58, Kt = sHEVEVIIIZ], f(z, s)EVEVIME. RIS

ti=1t— s, w(z,t) = v(z,t;s),

Maw (2, )7 2
{ wiz,t) — Aw(x,t) =0, t>0
w(z,t =0) =v(z,t =s;5) = f(z,s).
ﬁkv(m,t;s)ﬁ‘]ﬁﬁyﬂ
U(:C,t; 8) = w(x,;) = /n @(m—y,f)f(y, S)dy - /n (I)(x_:%t_s)f(ya S)dyv in Rnx(s7 OO)

Rk, 7320

u(z,t) = // (x —y,t —3s)f(y,s)dyds

= /0 (4(155))"/2/ e ‘4<t 9 f(y, s)dyds, x€R" t>0.
Theorem 9.2.3. % f € C2(R" x [0,00))F £ A % £ &, ube b, W
(i) u € CF(R"™ x (0,00))
(ii) w(z, t) — Au(z,t) = f(z,t), xR t>0

(i) Mg epn 150, (,)— (0,0 U(2, 1) = 0, 2° € R™
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WER: 356 N 2Z HiT Possion 77 FE AR B R A NUIKHE R 2 . IN® (2 — y,t —
S\TE(s = t,y = )& R, PEEHEENu(z, O E XREFERS, TFEMNHEH
IS B B AL BT KT, 20 R AR ) B A b

TR t
u(x,t) = /0 /n O(y,s)f(x —y,t — s)dyds.

wet) = [ [ aanta =yt = dps+ [ 00001 -0,

t
Ui]’(éﬂ, t) = /O /n q)(yv S)flj(x - yat - S)dydsv

ug(x,t) — Au(x,t) = / /n (y,$)[(0r — D) f(x — y,t — s)|dyds
+ [ e.0f@ - g0y

N / /n P(y,s)[(—0s — By) f(z — y,t — s)]dyds
+ /06 /n D(y, s)[(=0s — &y) f(x — y, t — s)]dyds

+/ O(y,t) f(x —y,0)dy
= L+J +K.

PRIExst > 0

LA

Seis € (0,05 IS, BN, BATHT YRR, TR BB
< (il +10° A=) [ [ @ spdys < e
LA B
t
o= [ ] 0= 8,091 = et = s)dyds
+ /Rn O(y, e)f(x —y,t — €)dy — /n O(y, ) f(x —y,0)dy
— [ e0st -yt -y -
R, 5 b2 ¥ (i) (A B 23T 45

ug(x,t) — Au(x,t) = lim O(y,e)f(z —y,t —e)dy = f(z,t), x€R"t>0.

e—0 Rn
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BR. i
wr.t)= [ [ @t )iuds

CIES
[u(-, )|z <tz = 0.

W B IR, AR5 R AT R AR ]

u—Au=f, inR" x (0,00)
u=g, onR"x {t=0}

i
:
o) = [ @@=y tody+ [ [ 0=t =510 5)duds.
§9.2.2 BEEHIE
BU RS A, 0 € O 4h 15 ST BRI 5
Ur:=U x (0,7, Tp:=Ur— Up.
PR Al 7V AR —
Theorem 9.2.4. = T #AE P £ % A —AMEu € O3 (Ur)

u=g¢g onlT.

{ us — Au=f in Up,

WEBH: BN — MR, Ww = u — a2

wt—Aw:O inUT,
w=0 onl7p.
S N REE
e(t) == / w?(z,t)dz, 0<t<T.
U

W Hw|sr =0, 3R>

d
—e(t) = 2/ wwydx :2/ wAwdz

= —2/ | Dw|?dz < 0,
U
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Flitte(t) =e(0) =0,t € [0,T), w=u—u=0in Upo O
AT REAAE ) e PHE— 1«

Theorem 9.2.5. # T A2u; — Au = fEHELEu = g on OU x [0,T], ARu(z,T) =
h(z)E % H —/NEu e C*(Ur)o

WER: A —ME, Ww(x,t) = u — w2

w(x,T) =0, wlouxp,r] = Wilovxjo,r) = 0-

[FIFEE RER
e(t) := / w(x, t)de, 0<t<T.
U
Jl
é(t) == ie(t) = 2/ wAwdx = —2/ | Dw|?d,
d2
é(t) := —5e(t) = —4/ Dw - Dwydzx = 4/ Awwdz

= 4/U(Aw)2da:,

: 2 = wAwdz)?
COF = af | whwds
’UJ2 X w 2 i
< 4 /U d /U (Aw)2d
e(t)é().
EHle(T) = 0. REUEXFTAL € [0, T8 Be(t) = 0. BN, WAt ts] €

[0, T)fEF
e(t) > 0,for t; <t <ty; e(tz) =0.

E X
f(t) = log e(t), t e [tl,tg),
i
o (1) et)?
f(t) = %— e(t)2 >0, te [tl,tg).

BIF(6) MR, X Fr € (0,1),¢ € (t1,t2)
(=7t +7t) < (L—7)f(t2) +7(D),
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e((1—7)ty +7t) <e(t) Te®)T,
e((1—7)ty +7ta) <e(t1) Te(t2)” =0, 7€ (0,1).
Klitte(t) = 0,t € [ty, o], HIREF G . D
fEk: 13, 14
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§9.2.3 RARELHEAXKREA: RXERE. BAME—%
WU c RN RIFEE. 4905 IR R0 7
Ur:=U x (0,T], Tp:=Ur—Ur.
AN R BT 38 2 30 i F R A4 RT  A
B (x) ={y € R"|®(|]x — y|) = B(r)}.

T HRITFE, 2 € Rt € R,r >0, F-41E X heat ball”

. . n+1 _ _ — 1 _‘f(;yS i
E(z,t;r) :={(y,s) e R" s < t,P(x —y,t — s) = (i = 8))n/2€ > r”}'
LB LA g
#l: (z=0,t=0)FE, s<0
1> 6% > %(—47&9)2,
r
RO < (—4ms)z < rm,
Wl < 431n[rin( 4ms)3).

NRHBTTRE « BAME LR BB R T EME A, — BRI R

// it )h’l[ n(I)(x -y, t— S)]dyds
R AT

0]
—u[ln ®)s = u(y, s)at(:c —y,t—s),

Ng® DD
—ubs, @) = —ufy, )22 P ),
KA B
u(y, s)| Dy log ®(z — y,t — s)|*dyds,
E(x,t;r)
Hp

2
// y‘ S dyds.
E'(:L"tr

HNTREXKRTF S, Sy—z=r(z—2),t—s=r2t—71), NI

S S DR =
o S IS S — )
(dn(t —s))2° 7 n(t — )2 =
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NI}

R I

// * )t —ri(t »2“ 2L 4245
= 33‘ TZ—Z‘ - T — T ZaT
E(x,t;1) (t_T)

= X 7’ - T | — ‘2 T.
- ;/ﬂuﬂ +r(z =)t =it =) g ggdzd
AR > 0,

!/L@” ‘_w%dst//xﬂ)w+r 2),t <7w£:j;mr

%;&L%@ﬁ&ﬂ’]¥i’]1ﬁ"ﬁﬂ’]i§lﬁiﬁﬁ

_ 2
u(z,t) // ‘ Y s, VE(z,t;r) C Ur.
47% E(rtr - )

Theorem 9.2.6. Xu € CZ(Ur) A # ﬁﬁiut—Au = 009, W HEZEE(z,t;r) C Uy,

12
u(x,t) n// ’ y’dds
4T J:tr )

UEBH: PRSI ) 28 (B AR AR S = 0,1 = 0. IEE(r) = E(0,0;7)0 & X

2
: // |y| —5-dyds.
TTL

BATUE A ¢ (r) SrTE e N T 3 é(r )%?rikju, y =rz,5 =rr, [H_ LA
//‘ ulrz, ) 2L dzar.

IR (r) SGrik, WHe(r)iE X

¢(r) = lim 6(r) = u(0,0) lim| // ‘y|2dyds ] = u(0,0) // dsz—4u(0 0).

T*)O T‘n

WEHe(r 5ritk: B,

) = // (rz, r? T) dsz
) [ e
2 2
= // uylzl| |2 +u527"r—’ 2| |dzdr
E(1) 7
i lyP/r? 1 L —
= e S2r
//E(r) st I dyds

1 ly|? ly[?
= Z— 2ug dyd
rntl //E(r o * S ] vas
= A+ B.
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E X

1 2 2
= log[r"®(y, —s)] = log[r"(_llﬂs)n/?ezs] =nlogr — glog(—47rs) + £l

4s

KNS (y, —s) =7~ on OE(r), Fty =0 on OE(r). AITIEL

2

Yi ly| no |y
djl/i :i? 2yi¢yi :?7 17/}8:_7_7

div(usy;0y,) = nush + Usy, Yith + usyithy, ,

PR L FH Stokes i B, I 4k8E5C T s 70 H AR 7> AT 43

: / /
B = — du sy, dyds
) e !

1
= _rnH//E(T)[élnusw+4usyiyiw]dyds

1
— 7anH//E(r)[—élnusw—i—4uyiyiws]dyds

1 n
- — —dnugt) + duy,yi(——)]dyds — A,
7mﬂ//w)[ nust + duy,yi(—5-)]dyds

MR ATTRE . 38R Ry, = L0015

2s

1 2n
¢(r) = A+B= MH//E( )[—4nAyu1/J — ?uyiyi]dyds

1 // 2n
= Anuy, Py, — —uy,yildyds = 0.
T’n+1 E(r)[ Yi 7Y s Y

d

AR AR i L Pk P AT R TP 2 A W B AR S 2 e o — o 4
ka6, A AL e AR A 3 B AT AR AR AR 2

Theorem 9.2.7. XU#iB, u c C}(Ur) N C(Ur)£Ur Lith BT A2uy — Au = 00 T
H

(1) B KAELJR 32 MaXg— U = Maxry u.
(2) BRMKALRIZL: & AE (0, t0) € U iFu(wo, to) = maxg—u, Mukly, LH
wALRE

T o Jan] LI I 2SOAR 0 R PR AR



§9.2 A2 227

WEH. wH— '5(x0,t0) € UTfﬁ?E'fu(wo,to) =M = = maxg-Uo R4/ > off
15 E(zo,to;r) C Uro R b P 354E A K

1 _
M = u(mo,to)zw//E( 1; )u(y,s)Lts_i/) dyds
ZTo,to;T

< / / m dyds - M,
47”” E(x0,to; T) to — s)

SR, Hitu(y,s) = M,Y(y,s) € E(zo, to; 7)o

W (yo,s0) € Ur,s0 < tos EHE (w0, to) M (yo, s0)NELEXL C Ur. T RULHIZ
B L bu= M. HN,

ro := min{s > sglu(x,t) = M for all points (x,t) € L,s <t <to} > sp

I Baulzo,m0) = M, HHi(z0,70) € Lo R FEAEHFE L, X750/ MIr > 0,
TEE(20,70;7) Lu = M, T A—HHAFIER /Mo > OB LN {rg —0 <t <rg} C
E(zo,70;7)5 1357“05/‘3%)‘(%%0 M7 = s0» KELEu=M

WJh, HZERAER (x,t) € Upt € [0,t0)e AL TUPMITLIEE2 e, iC
Nroxy - Tmo1To FER L) >t > - >ty =t ?%i*ﬁ(mk Litee1) B (zg, tr) (k =
1,2, m)RIRBERAEUr T, T BAER — % 2B bu= M, \TTu(z,t) = M. O

SR BN ORARJR B R HETE . TE 95 AR 4R T L 15 AR O E—

WU c RUOHFEEAE. &I T RO EYILE R B € C2(Ur) N
C(Ur)
—Au=0, inUrp
u=0, ondU x[0,T]
u=g, onUx{t=0}
Hrg > 0,9 € Co(U)IFHA— R KT F. W a8 5, oEUr EEHAME
N, M HAENIAGEIE], FEUr Fu > 0.

Theorem 9.2.8. Xg € C(I't), f € C(Ur)o N AA{H 5] AR

ur — ANu=f, inUrp,
u=g, onlr.

E LK —/Eu e CXUr) N C(Ur)o

WER: Wea R —ME, Ww = u— il & GFRO #5718, 3 Hw|r, =0, Bl
R AE JE B w = 0. 0
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R IENYE CNFEIE N . IR . SEb T AR R
FEIT A FH 58— R B 7 10 58— R PR 7 AR 34T 11
fEMk: 16, 17
e WIEACH

— [BEEW e, FFIREYPE By BB E, 2531, 3.2 (3.234
B3R\ 3.3LegendreZ T

— . [PDE, Evans] F%6 —~%2.2. 2.3,



